') 4

LigeNR

XBD ZEJ5iEHhREGSHES

XBD Series Of Fire Composite Sample

BHRNBITMEK !



() 4

LigeR

UNRSSKFERIESIE
SKFIRIEFRE, HRERHR!

HelY (SKF) ~tnE RN

B HIE (PE) HEBRAT

wER: BEIRRU (KA BRATRETEN AT

AVFERETHELRBSKFT @R T WRAINTGE (ERTaAIIRESTE DY
Bi4) _EfPFE “SKF Equipped” @tm. 1FABFRARIE NS B0 EREA NI

BREE: 2017411818
Biithe: 8

SKF Equipped

©SKF Group

L]
YRR R BRI S L FFASKF Equipped BRI

ESRRERI/AF/HER. SKREREAEIRET AR ARGSHRIER,
RAEFRTUARLE, SRAMERTA5008A, HhIEFAARTS0SE, FTEHAS
KEERHR, Bt PERIEMEN, T EEEIHBENEMALEL. £
B L. it IT. REEFETRETREL, SPTVEKX. EEYREERET " Lis
mRiEEREN . " EETmEETRT . TEREERAAAR | "2ESRERSHR
AAAZ" | 'RE. FE. RB=MEN" | "TERERFONERET TGRS, B
SERIFETIZE.

HrE ZEFECD TR NER VIR B RIE TREER EREWER, BRRIER
2. FERESXFITFERENEEES, FZEARRMMR. B, JIB—t. RS
B RSUH 2 IR . ﬁﬁ/%/"i%ﬂ]ﬁﬁ%fﬁf' . IRSEERASHS. HHRRS. RS
LN ﬁFT&KﬁEﬂZ TIrEamEl.

HESH, FNFESKATI130SELEEN, HEQRBH1305 1 MER, FEY
17 000?& ZHHEIE, ARSI FRHTS SRRERENESMRIRT =5,



—
K

_\%‘ﬂ%%@ﬂ];‘ﬁﬁﬁﬁﬂ:g\ ...................................................... 01

=\ XBD B ZLIHFGR
1\ FERBEIR coveeereeresemsmmmnnesasssns e ere s s es s ens e s 17
7T I - T S R U PSP 17
3y FUEJHARR eereererrereereeeerestenseiierae et et r s e 17
Ay ZEF[E] wvoveerereeremsenseeene st sttt s e 20
5y JKEREE[H] oececvrnrererrnsstmiuuuiiiiiiiiiiiiiii ittt sesaaaaes 23
6. TP ENL TG TH] vveeeerrrerrenssereeemmmmineeemienn 24
70 ETERREEAARL «oveveeeereeresienisiiesies e s s 25
8, BELEHH] ceveeeceennnrerermnssemiuuuiiiiiiiiiiiiiii ittt e aaaas 25
9, TTEEBRH cooceceversrmmmmitiiiuiiitiiiiiii i sttt s s s 25
100 BEBEBHZ v ereereeeeserseserestesens e e s s e s s s 26
1M IR BREIEGRBABRARBIRRE R e 35
12, EARK XBD RIS R BLHEEHER RARABIERRER T 39
(RN-1a R ey N E SR s 8- 679,55 23 A RS R 45
14, FRFENR B LHHRABRARBIRRE RN e eeenees 47
15+ XBD-DW B2 St F A R AR MR BB R cheeeeeeeeeereresnesnenennn, 50
16 H1 XBD-DN R 5 2 iR RB AR BB R LRI  ovveeeereeenseneeneens 52
17, XBD-QW RSB E (F)40) B R BIARBIE R R R oveeereeeeeeees 56

18 PlffHeeevvevvennnnnnnnnsrneenerseerttemiemitit e seeeesteetee e 60



—\

XBD-DP R FIHH R

Ty FEERREIR coceeeeermmntmmnniiiiiiiii e et et e 62
2, FHIE ceveervertensornesttniotnisitnioiensitnstiossinnostossennostossennossoss UGRENES 62
T I 2 T P PP P PP P PP P 62
Ay BUSPAHR ooveeoervrnsrrunntiruuiiiuiiiiiiiii s baa e aas 62
By JKETEE[] «ovevererserererermesereessuesesteseaessrteseseassnenesesseseaesesseseneens 63
6+ XBD-DP N4E4MM E B R TREERIE] ovvvvrrvrerrevmnrecnmneecnineeinnee 64
7. XBD-DP A 4B4MI E BT REL ARBIR «vvveevveererermermnreinininnnn 67
8, XBD-DP SE M4 2o E ELAHRTFE] oceevverervrrnnececnmunnniiiininnuiiceiunn. 73
XBD 2% MRHRT R

1\ FEERLERIE] ooceveereeossrmnssrmminiiuiiii et e 76
2y XBD RGBT - vvevvcernnnnsseeenmnrmrmmiineiimuiitiiittiiii e see s 77
3y FEERREIER ooeereeenniiimii e e s 78
Ay BEARBB o ceerrereeesttmmnituiiiiiii i e e 78
5, BUEHAR «ooeenceenerunnctiitiuuiiiiiiiiiii e raa e 79
6, HELHYEEBL SEBETEERR wovrrrersrrrrrrss st e e 80
7 FBUBEEETTEIHTE rrevrrerrrrrsrrnsrrnsmra s e 81
8y MEBERHZETIER erereereeerverereessmermrteseesertenestsesenesesseseaeseueseaeens 82
G\ FTEETRU wvvreevrverereremmreemsmeseneenestsesseseseseseas sessesess s e seaneens 82
10, XBD IR EPTZR TEBE S BITR ovvvrerrrrrrnrernssrnnrreiininiians 83
XBD Z 5 R ACHIRFIHFT R

Ty FEBRTGIAY ceevvreereveesseeennuinntiiiiiiiiiii ittt s seanasse e 87
2y BEMIHELT ooeeenrrcetmniiiiiiiiii i e e 87
3y THEIETRLLERIIRER coevveverererrmosemmmnmniii e 88
R = = P PP 88

5\ ll\ilﬁ‘g:;"i ........................................................................... 88



6. FETFEFAR covvevvrevreeeeeeeneeniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitiiiiienniniene. 88

7. FARYGERG[E] -veveeeeerorossorenneeneanarasasssrenneneasassssssennenes. NN 89
I o )t 7] 90
N ] o e 3 e O DO EOO SO SO0 91
Rk a2 o000 0000 e B OO0 S CO OO B0 92
R o L S - e o B OO e GO SOOI B0 95
12, FAYTREE, BT\ LEHN, T35 ceeveerororeneresnorveecinsnneeessnrinenessas 97
R E  pao ik 3 1 Eo0000000000 00000000 e B 00000 O SOOI B0 100
o7 o il 2 | o0t0000 R 000 C 0o e GBI B0 100
SR ST 1] o0 Eo00000 00 00 B0 BB 00000 100

FaiMEIEHiEE A
O E & B 7= s B M www.cccf.com.cn

QN LEREBFERARIEE B0 http://www.cccf.net.cn

FmiREiREEEN

AV ERFE > MM > BT > FRieRRE > HERIINKRERE



ENEBRICE

—. FlRE

A
5




XBD Series Of Fire Composite Sample 0 o=

XBD RFHIEBFNHLIERGRAE, SR ARRETIHFTEMA LN ~m. HMEE, BRAEH
& ERFIMAAH 6B6245-2006 GHFFIR) fREMER. FRANRIGEE ~mEKRITEESD
L% E A& FEENE CCCF SEFTIAEIED .

XBD RFIEFIHHF RAB SN AR EMEL, FRNK XBD BRI KN ER ., EPRNZR,
DN &%, QW R5IZFERhRA.

XBD R FHERRAB SR, PPEEE, HEFNENARERERERBHE
TE, BREWITER.

R B i K ?i%if. [[WERIES S
Q (L/s) P (MPa) n (r/min) Pe (kW)
1 XBD3.5/1W-32DP 1 0.35 2900 1.1 I
2 XBDA4.4/1W-32DP 1 0.44 2900 1.1 I
3 XBD5.4/1W-32DP 1 0.54 2900 1.5 I
4 XBD6.3/1W-32DP 1 0.63 2900 1.5 LS
5 XBD7.2/1W-32DP 1 0.72 2900 2.2 TR
6 XBDS.1/1W-32DP 1 0.81 2900 2.2 I
7 XBD9.0/1W-32DP 1 0.90 2900 2.2 S
8 XBD9.9/1W-32DP 1 0.99 2900 3 R
9 XBD10.8/1W-32DP 1 1.08 2900 3 P
10 XBD11.7/1W-32DP 1 1.17 2900 3 I
11 XBD12.6/1W-32DP 1 1.26 2900 4 T
12 XBD13.6/1W-32DP 1 1.36 2900 4 I
13 XBD14.5/1W-32DP 1 1.45 2900 4 I
14 XBD15.4/1W-32DP 1 1.54 2900 4 P
15 XBD16.1/1W-32DP 1 1.61 2900 4 I
16 XBD3.1/2W-40DP 2 0.31 2900 1.5 I
17 XBD4.4/2W-40DP 2 0.44 2900 2.2 LS
18 XBD5.5/2W-40DP 2 0.55 2900 2.2 TR
19 XBD6.7/2W-40DP 2 0.67 2900 3 IR
20 XBD7.9/2W-40DP 2 0.79 2900 3 M
21 XBD9.1/2W-40DP 2 0.91 2900 4 R
22 XBD10.3/2W-40DP 2 1.03 2900 4 P
23 XBD11.6/2W-40DP 2 1.16 2900 5.5 I
24 XBD12.8/2W-40DP 2 1.28 2900 55 T
25 XBD14.0/2W-40DP 2 1.40 2900 5.5 I
26 XBD15.2/2W-40DP 2 1.52 2900 7.5 I
27 XBD16.2/2W-40DP 2 1.62 2900 7.5 P
28 XBD17.3/2W-40DP 2 1.73 2900 7.5 T
29 XBD18.4/2W-40DP 2 1.84 2900 7.5 I
30 XBD3/5-65L-KQ 5 0.3 2960 3 A AL
31 XBD3.2/5-65-160(L) 5 0.32 2960 4 RYA WEERY2
32 XBD3.5/5-65L-KQ 5 0.35 2960 4 AR
33 XBD3.8/5-65-170(W) 5 0.38 2960 5.5 FPCER )
34 XBD4/5-65L-KQ 5 0.4 2960 5.5 A A LR
35 XBD4.4/5-65-185(L) 5 0.44 2960 5.5 AR

All the rights to alter technology documents reserved!

01



én

=N

S XBDZIERREGEE
36 XBD4.5/5-65L-KQ 5 0.45 2960 55 AT AR
37 XBD5/5-65-200(W) 5 0.5 2960 7.5 1 WEER7
38 XBD5/5-65-200(L) 5 0.5 2960 7.5 RYAawEEk7/g
39 XBD5/5-65L-KQ 5 0.5 2960 75 A AL
40 XBD5.7/5-50DP 5 0.57 2960 5.5 T
41 XBD6/5-65L-KQ 5 0.6 2960 7.5 AR
42 XBD6/5-65-220(L) 5 0.6 2960 11 S
43 XBD6.5/5-65L-KQ 5 0.65 2960 11 AT R
44 XBD7/5-65-235(L) 5 0.7 2960 11 RV 284/

45 XBD7/5-65L-KQ 5 0.7 2960 11 AR AR
46 XBD?7.3/5-50DP 5 0.73 2960 7.5 I

47 XBD8/5-65-250(L) 5 0.8 2960 11 RYAERL £t/

48 XBD8/5-65L-KQ 5 0.8 2960 11 AR
49 XBD8.9/5-50DP 5 0.89 2960 11 P

50 XBD10.4/5-50DP 5 1.04 2960 11 T

51 XBD12.0/5-50DP 5 12 2960 11 I

52 XBD13.5/5-50DP 5 1.35 2960 15 P

53 XBD15.1/5-50DP 5 1.51 2960 15 T

54 XBD18.2/5-50DP 5 1.82 2960 18.5 P

55 XBD19.3/5-50DP 5 1.93 2960 18.5 LUES

56 XBD3/10-80L-KQ 10 0.3 2960 5.5 AT R
57 XBD3.2/10-80-160(L) 10 0.32 2960 7.5 RV WEER ]

58 XBD3.2/10G]-LC 10 0.32 2950 11 sl

59 XBD3.5/10-80L-KQ 10 0.35 2960 7.5 AT R
60 XBD3.8/10-65DP 10 0.38 2960 7.5 T

61 XBD3.8/10-80-170(W) 10 0.38 2960 7.5 fip B

62 XBD4/10-80L-KQ 10 0.4 2960 7.5 AT AR
63 XBD4.4/10-80-185(W) 10 0.44 2960 11 FaWEEEs3

64 XBD4.4/10-80-185(L) 10 0.44 2960 11 LR

65 XBD4.5/10-80L-KQ 10 0.45 2960 11 AR G
66 XBDA4.7/10GJ-LC 10 0.47 2950 15 KA

67 XBD4.8/10-65DP 10 0.48 2960 11 I

68 XBD5/10-80-200(W) 10 0.5 2960 11 PR

69 XBDS5/10-80-200(L) 10 0.5 2960 11 A

70 XBD5/10-80L-KQ 10 0.5 2960 11 A AR
71 XBD5.5/10-80L-KQ 10 0.55 2960 11 AR AR
72 XBD5.8/10-65DP 10 0.58 2960 11 P

73 XBD6/10-80-220(L) 10 0.6 2960 15 RV WEERS ]

74 XBD6/10-80L-KQ 10 0.6 2960 15 AR
75 XBD6.8/10-80-235(L) 10 0.68 2960 18.5 A

76 XBD7.0/10-65DP 10 0.7 2960 15 T

77 XBD7/10-80L-KQ 10 0.7 2960 15 AR
78 XBD7/10-QW 10 0.7 2960 18.5 Fb=E

79 XBD?7.5/10-80L-KQ 10 0.75 2960 185 AT AR
80 XBD7.8/10-65DP 10 0.78 2960 15 P

81 XBD8/10-80-250(W) 10 0.8 2960 18.5 Pl R

82 XBD8/10-80-250(L) 10 0.8 2960 18.5 A

83 XBD8/10-QW 10 0.8 2960 18.5 R E

84 XBD8/10-80L-KQ 10 0.8 2960 18.5 AR AR
85 XBD?9.0/10-65DP 10 0.9 2960 15 P

02

PREBIRAE R RIA !



XBD Series Of Fire Composite Sample

&N

R

86 XBD?9.9/10-65DP 10 0.99 2960 18.5 P

87 XBD11/10-65DP 10 1.1 2960 185 I

88 XBD12/10-65DP 10 12 2960 22 I

89 XBD13/10-65DP 10 1.3 2960 22 P

90 XBD14/10-65DP 10 1.4 2960 30 T

91 XBD15.1/10-65DP 10 1.51 2960 30 P

92 XBD16.1/10-65DP 10 1.61 2960 30 LUES

93 XBD17.2/10-65DP 10 1.72 2960 30 T

94 XBD18.1/10-65DP 10 1.81 2960 30 T

95 XBD19.2/10-65DP 10 1.92 2960 37 I

96 XBD20.3/10-65DP 10 2.03 2960 37 P

97 XBD21.4/10-65DP 10 2.14 2960 37 T

98 XBD22.5/10-65DP 10 2.25 2960 45 I

99 XBD23.6/10-65DP 10 2.36 2960 45 P

100 XBD24.7/10-65DP 10 2.47 2960 45 T

101 XBD3/15-80-160(W) 15 0.3 2960 7.5 e WEER7
102 XBD3/15-80-160(L) 15 0.3 2960 7.5 LA
103 XBD3/15-80L-KQ 15 0.3 2960 7.5 ERAR R
104 XBD3.3/15G]-LC 15 0.33 2950 15 KAl

105 XBD?3.5/15-80L-KQ 15 0.35 2960 11 AR AL
106 XBD3.7/15-80DP 15 0.37 2960 11 T

107 XBD3.8/15-80-185(W) 15 0.38 2960 11 1 WEERT
108 XBD4/15-80L-KQ 15 0.4 2960 11 AR R
109 XBD4.5/15-80DP 15 0.45 2960 11 P

110 XBD4.5/15-80-200(W) 15 0.45 2960 15 1 WEER T
111 XBD4.5/15-80-200(L) 15 0.45 2960 15 AR

112 XBD4.5/15-80L-KQ 15 0.45 2960 15 AT AR
113 XBD5/15-QW 15 0.5 2960 15 fp
114 XBD5/15-80L-KQ 15 0.5 2960 15 AR
115 XBD5.3/15-80DP 15 0.53 2960 15 M

116 XBD5.5/15-80L-KQ 15 0.55 2960 185 SHAC R
117 XBD6/15-QW 15 0.6 2960 18.5 R E
118 XBD6/15-80L-KQ 15 0.6 2960 18.5 AR AR
119 XBD6.1/15-80DP 15 0.61 2960 15 T

120 XBD6.2/15G]-LC 15 0.62 2950 18.5 KAl

121 XBD6.2/15-80-235(W) 15 0.62 2960 18.5 ==k
122 XBD6.5/15-80L-KQ 15 0.65 2960 18.5 A AR
123 XBD6.8/15-80DP 15 0.68 2960 18.5 T

124 XBD7/15-80L-KQ 15 0.7 2960 22 AR
125 XBD7.2/15-80-250(L) 15 0.72 2960 22 A
126 XBD7.5/15-80L-KQ 15 0.75 2960 22 AR R
127 XBD7.6/15-80DP 15 0.76 2960 18.5 I

128 XBDS8.3/15-80DP 15 0.83 2960 22 TP

129 XBD9.0/15-80DP 15 0.9 2960 22 T

130 XBD10/15-80DP 15 1 2960 30 P

131 XBD10.8/15-80DP 15 1.08 2960 30 M

132 XBD11.3/15-80DP 15 1.13 2960 30 T

133 XBD12.1/15-80DP 15 121 2960 30 T

134 XBD12.8/15-80DP 15 1.28 2960 37 I

135 XBD13.6/15-80DP 15 1.36 2960 37 P

All the rights to alter technology documents reserved!

03



én

R

XBDRIEFRES

136 XBD14.5/15-80DP 15 1.45 2960 37 I

137 XBD15.2/15-80DP 15 1.52 2960 37 M

138 XBD16/15-80DP 15 1.6 2960 45 MK

139 XBD16.9/15-80DP 15 1.69 2960 45 WE

140 XBD17.6/15-80DP 15 1.76 2960 45 I

141 XBD18.4/15-80DP 15 1.84 2960 45 MK

142 XBD3/20-100-150(L) 20 0.3 2960 11 S
143 XBD3/20-QW 20 0.3 2960 11 Fp e
144 XBD3/20-100L-KQ 20 0.3 2960 11 A AR
145 XBD3.5/20-100-160(W) 20 0.35 2960 15 PR

146 XBD3.5/20-100-160(L) 20 0.35 2960 15 A

147 XBD3.5/20-100L-KQ 20 0.35 2960 15 AT AR
148 XBD4/20-QW 20 0.4 2960 15 FibE
149 XBD4/20-100L-KQ 20 0.4 2960 15 SHAC LR
150 XBD4.3/20-100DP 20 0.43 2960 15 M

151 XBD4.5/20-100-185(W) 20 0.45 2960 185 FawEEEYg
152 XBD4.5/20-100-185(L) 20 0.45 2960 18.5 A
153 XBD4.5/20-100L-KQ 20 0.45 2960 185 AT AR
154 XBD5/20-QW 20 0.5 2960 18.5 R E
155 XBD5/20-100L-KQ 20 0.5 2960 18.5 AR L
156 XBD5.2/20-100-200(W) 20 0.52 2960 22 EP= R 2R
157 XBD5.2/20-100-200(L) 20 0.52 2960 22 SRR
158 XBD5.5/20-100L-KQ 20 0.55 2960 22 AR R
159 XBDS5.5/20-100-220(W) 20 0.55 2960 30 FP= R

160 XBD6/20-100L-KQ 20 0.6 2960 22 AT AR
161 XBD6/20-100-220(L) 20 0.6 2960 30 LRI

162 XBD6/20-QW 20 0.6 2960 30 FP=E R

163 XBD6.2/20-100DP 20 0.62 2960 22 M

164 XBD6.5/20-100(W) 20 0.65 2960 22 kbR 2
165 XBD6.6/20-100L-KQ 20 0.66 2960 22 FHA A
166 XBD6.6/20G]-LC 20 0.66 2950 30 KA

167 XBD7/20-QW 20 0.7 2960 30 R E

168 XBD7/20-100L-KQ 20 0.7 2960 30 AR L
169 XBD7.2/20-100-235(W) 20 0.72 2960 30 Eh R 2R

170 XBD7.2/20-100-235(L) 20 0.72 2960 30 SR

171 XBD?7.6/20G]-LC 20 0.76 2950 45 gl

172 XBD8/20-100L-KQ 20 0.8 2960 30 A AR
173 XBD8/20-QW 20 0.8 2960 37 P CfE
174 XBDS8.4/20-100(W) 20 0.84 2960 30 kbR 2
175 XBD8.4/20-100L-KQ 20 0.84 2960 30 A AR
176 XBD8.4/20-100-250(L) 20 0.84 2960 37 7GR

177 XBD8.5/20-100DP 20 0.85 2960 30 M

178 XBD9/20-100L-KQ 20 0.9 2960 37 AR AL
179 XBD?9.4/20-100(W) 20 0.94 2960 37 AT
180 XBD9.5/20-100L-KQ 20 0.95 2960 37 AL AR
181 XBD10/20-100DN 20 1 2960 37 DN

182 XBD10/20-100(W) 20 1 2960 45 AP
183 XBD10/20-100L-KQ 20 1 2960 45 A AR
184 XBD10.2/20-100-285(L) 20 1.02 2960 45 LRI

185 XBD10.9/20-100DP 20 1.09 2960 37 WE

04

PREBIRAE R RIA !




XBD Series Of Fire Composite Sample

ax

&N

R

186 XBD11/20-100DN 20 1.1 2960 37 DN

187 XBD11/20-100(W) 20 1.1 2960 45 PRy
188 XBD11/20-100L-KQ 20 1.1 2960 45 AR
189 XBD11/20-QW 20 1.1 2960 55 b E R
190 XBD11.5/20-100-300(L) 20 1.15 2960 55 7YY

191 XBD11.5/20-100L-KQ 20 1.15 2960 55 AR R
192 XBD12/20-100DN 20 1.2 2960 45 DN

193 XBD12/20-100(W) 20 1.2 2960 55 AP
194 XBD12/20-QW 20 1.2 2960 55 R E

195 XBD12/20-100L-KQ 20 12 2960 55 AR R
196 XBD12.7/20-100-315(L) 20 127 2960 75 A

197 XBD13/20-100DN 20 1.3 2960 45 DN

198 XBD13/20-100(W) 20 1.3 2960 55 kbR 2
199 XBD13.2/20-100DP 20 1.32 2960 45 P

200 XBD14/20-100DN 20 1.4 2960 55 DN

201 XBD14/20-100(W) 20 1.4 2960 75 kbR
202 XBD15/20-100DN 20 1.5 2960 55 DN

203 XBD15/20-QW 20 15 2960 90 fp
204 XBD15.5/20-100(W) 20 1.55 2960 75 i
205 XBD16/20-100DN 20 1.6 2960 75 DN

206 XBD17/20-100DN 20 1.7 2960 75 DN

207 XBD17.1/20-W 100 20 1.71 1480 75 w24
208 XBD18/20-W100 20 1.8 1480 75 EbA 2
209 XBD18/20-100DN 20 1.8 2960 75 DN

210 XBD19/20-W100 20 1.9 1480 75 w27
211 XBD19/20-100DN 20 1.9 2960 75 DN

212 XBD20/20-100DN 20 2 2960 75 DN

213 XBD21/20-100DN 20 2.1 2960 75 DN

214 XBD22/20-100DN 20 2.2 2960 90 DN

215 XBD23/20-100DN 20 2.3 2960 90 DN

216 XBD24/20-100DN 20 2.4 2960 90 DN

217 XBD3/25-100L-KQ 25 0.3 2960 11 A AR
218 XBD3.2/25-100-160(W) 25 0.32 2960 15 PR
219 XBD3.2/25-100-160(L) 25 0.32 2960 15 A
220 XBD3.6/25-100-170(L) 25 0.36 2960 15 SR
221 XBD3.7/25-100L-KQ 25 0.37 2960 15 AR R
222 XBD4/25-100L-KQ 25 0.4 2960 18.5 A AR
223 XBD4.4/25-100-185(W) 25 0.44 2960 18.5 Fip G EL 2
224 XBD4.5/25-100L-KQ 25 0.45 2960 18.5 NIk AmYanZki ]
225 XBD5/25-100-200(W) 25 0.5 2960 22 EPCER IR
226 XBD5/25-100-200(L) 25 0.5 2960 22 7GR
227 XBD5/25-100L-KQ 25 0.5 2960 22 AR
228 XBD5.5/25-100-220(L) 25 0.55 2960 30 A
229 XBD5.5/25-100L-KQ 25 0.55 2960 30 AT AR
230 XBD6/25-100L-KQ 25 0.6 2960 30 AL AR
231 XBD7.5/25-100L-KQ 25 0.75 2960 37 AR AL
232 XBDS8/25-100-250(W) 25 0.8 2960 37 EP=ER 2R
233 XBD8/25-100-250(L) 25 0.8 2960 37 SRR
234 XBD8/25-100L-KQ 25 0.8 2960 37 AR R
235 XBD9/25-100L-KQ 25 0.9 2960 45 A AR

All the rights to alter technology documents reserved!

05



én

=N

~ XBDARFHBIREGE

236 XBD9.5/25-100L-KQ 25 0.95 2960 45 AT AR
237 XBD10/25-W100 25 1 1480 45 w273
238 XBD11/25-100L-KQ 25 1.1 2960 55 AR
239 XBD11.3/25-100-300(L) 25 1.13 2960 55 A
240 XBD12/25-W100 25 12 1480 55 w243
241 XBD12/25-100L-KQ 25 12 2960 75 AR
242 XBD12.5/25-100-315(L) 25 1.25 2960 75 S
243 XBD13/25-100L-KQ 25 1.3 2960 75 AT R
244 XBD16/25-W100 25 16 1480 75 w27
245 XBD18/25-W100 25 1.8 1480 90 EbA 2
246 XBD19.3/25-W100 25 1.93 1480 90 EbA 0
247 XBD3/30-125L-KQ 30 0.3 2960 15 AT AR
248 XBD3.2/30G]-LC 30 0.32 2950 19 gl

249 XBD3.3/30-125-160(W) 30 0.33 2960 19 EPCER 2R
250 XBD3.3/30-125-160(L) 30 0.33 2960 19 7GR
251 XBD3.5/30-125L-KQ 30 0.35 2960 18.5 SRR
252 XBD3.8/30-125-170(W) 30 0.38 2960 22 PR
253 XBD3.8/30-125-170(L) 30 0.38 2960 22 7YY
254 XBD4/30-125L-KQ 30 0.4 2960 22 AL AR
255 XBD4/30-QW 30 0.40 2960 30 2w =Pas
256 XBD4.4/30G]-LC 30 0.44 2950 30 i

257 XBDA4.5/30-125L-KQ 30 0.45 2960 22 A AR
258 XBD4.5/30-125-185(W) 30 0.45 2960 30 PR
259 XBD5/30-QW 30 0.50 2960 30 B
260 XBD5.2/30-125-200(W) 30 0.52 2960 30 FawEEEd3
261 XBD5.2/30-125-200(L) 30 0.52 2960 30 LRI
262 XBD5.3/30-150N6x201 30 0.53 2960 37 B

263 XBD5.5/30-125L-KQ 30 0.55 2960 30 AT AR
264 XBD5.5/30-150N6x208 30 0.55 2960 37 B

265 XBD5.8/30-150M6x211 30 0.58 2960 37 B

266 XBD6/30-125-220(W) 30 0.60 2960 30 e WEERs3
267 XBD6/30-125-220(L) 30 0.60 2960 30 R
268 XBD6/30-QW 30 0.60 2960 30 P
269 XBD6/30-125L-KQ 30 0.6 2960 30 AT R
270 XBD6.5/30-150N6x228 30 0.65 2960 37 B

271 XBD6.5/30-125L-KQ 30 0.65 2960 37 AR R
272 XBD7/30-QW 30 0.70 2960 37 Fb=E R
273 XBD7/30-125L-KQ 30 0.7 2960 37 S RAT AR
274 XBD7.2/30-125-235(W) 30 0.72 2960 45 l\R=Ek714
275 XBD7.2/30-125-235(L) 30 0.72 2960 45 A
276 XBD?7.5/30-125L-KQ 30 0.75 2960 37 AT AR
277 XBD7.5/30-150N6x245 30 0.75 2960 45 B

278 XBDS8/30-QW 30 0.80 2960 45 Fib=E &
279 XBD8.4/30-125-250(L) 30 0.84 2960 55 7Y
280 XBD8.5/30-125L-KQ 30 0.85 2960 45 AL AR
281 XBD9/30-100DN- II 30 0.90 2960 45 DN

282 XBD9/30-125-270(L) 30 0.90 2960 55 A
283 XBDY/30-QW 30 0.90 2960 55 R E
284 XBD9/30-125L-KQ 30 0.9 2960 55 AR R
285 XBD10/30-125DN 30 1.00 2960 45 DN

06

PREBIRAE R RIA !



XBD Series Of Fire Composite Sample

ax

&N

R

286 XBD10/30-125(W) 30 1.00 2960 55 AP I
287 XBD10/30-125L-KQ 30 1 2960 55 ETAR R
288 XBD10.2/30-125-285(W) 30 1.02 2960 75 = WEER7
289 XBD10.2/30-125-285(L) 30 1.02 2960 75 A
290 XBD11/30-125DN 30 1.10 2960 55 DN

291 XBD11.2/30-125-300(W) 30 1.12 2960 75 E1 N WEER7
292 XBD11.2/30-125-300(L) 30 1.12 2960 75 S
293 XBD11.5/30-125L-KQ 30 1.15 2960 75 AT R
294 XBD12/30-125(W) 30 1.20 2960 75 bRy
295 XBD12/30-QW 30 1.20 2960 75 EpUIE
296 XBD12/30-125L-KQ 30 1.2 2960 75 AT R
297 XBD12.9/30-125-315(L) 30 1.29 2960 90 R
298 XBD13/30-125(W) 30 1.30 2960 75 Bty
299 XBD13/30-125DN 30 1.30 2960 75 DN

300 XBD13/30-125L-KQ 30 13 2960 75 AR R
301 XBD14/30-125(W) 30 1.40 2960 75 Bty
302 XBD14/30-125DN 30 1.40 2960 75 DN

303 XBD14/30-QW 30 1.40 2960 90 fp
304 XBD15/30-125DN 30 1.50 2960 75 DN

305 XBD15/30-125(W) 30 1.50 2960 90 B R
306 XBD15/30-QW 30 1.50 2960 90 Ep=UIE
307 XBD16/30-125DN 30 1.60 2960 75 DN

308 XBD16/30-QW 30 1.60 2960 110 B
309 XBD17/30-125DN 30 1.70 2960 90 DN

310 XBD17/30-QW 30 1.70 2960 132 fp
311 XBD18/30-125DN 30 1.80 2960 90 DN

312 XBD18/30-125(W) 30 1.80 2960 110 AP I
313 XBD18/30-QW 30 1.80 2960 132 fp
314 XBD19/30-125DN 30 1.90 2960 90 DN

315 XBD19/30-125(W) 30 1.90 2960 110 AR I
316 XBD19/30-QW 30 1.90 2960 132 fp
317 XBD20/30-125DN 30 2.00 2960 110 DN

318 XBD20/30-125(W) 30 2.00 2960 132 B R
319 XBD20/30-QW 30 2.00 2960 160 B
320 XBD21/30-125DN 30 2.10 2960 110 DN

321 XBD21/30-125(W) 30 2.10 2960 132 By
322 XBD21/30-QW 30 2.10 2960 160 B
323 XBD22/30-125DN 30 2.20 2960 110 DN

324 XBD22/30-QW 30 2.20 2960 160 Fip e
325 XBD23/30-125DN 30 2.30 2960 110 DN

326 XBD23/30-125(W) 30 2.30 2960 160 bRy
327 XBD23/30-QW 30 2.30 2960 200 EhEE
328 XBD24/30-125DN 30 2.40 2960 132 DN

329 XBD24/30-125(W) 30 2.40 2960 185 B[] S WEERA
330 XBD3/35-125L-KQ 35 0.3 2960 18.5 AL AR
331 XBD3.2/35-125-160(W) 35 0.32 2960 22 PR
332 XBD3.2/35-125-160(L) 35 0.32 2960 22 A
333 XBD3.8/35-125-170(L) 35 0.38 2960 22 RV WEER ]
334 XBD4/35-125L-KQ 35 0.4 2960 22 AR R
335 XBD5/35-125-200(L) 35 0.5 2960 30 A

All the rights to alter technology documents reserved!

07



én

R

XBDRIEFFREEHK

336 XBD5/35-125L-KQ 35 0.5 2960 30 AT AR
337 XBD5.4/35-125L-KQ 35 0.54 2960 30 AT AR
338 XBD6/35-125-220(W) 35 0.6 2960 37 = WEER7
339 XBD6/35-125L-KQ 35 0.6 2960 37 A AL
340 XBD6.6/35-150M6x225 35 0.66 2960 45 R

341 XBD7/35-125-235(L) 35 0.7 2960 45 R
342 XBD7/35-125L-KQ 35 0.7 2960 45 AR L
343 XBD?7.6/35-125L-KQ 35 0.76 2960 45 A ARG
344 XBDS8/35-125-250(L) 35 0.8 2960 55 RV WEER ]
345 XBD8/35-125L-KQ 35 0.8 2960 55 AR R
346 XBDS8.3/35-150M6x245 35 0.83 2960 55 P

347 XBDS8.8/35-125-270(L) 35 0.88 2960 55 RV WEERS ]
348 XBDY/35-125L-KQ 35 0.9 2960 55 AR
349 XBD9.2/35-125L-KQ 35 0.92 2960 55 AT AR
350 XBD10/35-125L-KQ 35 1 2960 75 AR R
351 XBD10.1/35-125-285(W) 35 1.01 2960 75 e WEER7
352 XBD10.1/35-125-285(L) 35 1.01 2960 75 LA
353 XBD10.8/35-125L-KQ 35 1.08 2960 75 SAAC R
354 XBD11.1/35-125-300(L) 35 1.11 2960 75 R
355 XBD11.8/35-125L-KQ 35 1.18 2960 75 AR AL
356 XBD12/35-150DN- 1l 35 1.2 2960 90 DN

357 XBD13/35-150DN- I 35 1.3 2960 90 DN

358 XBD13/35-125L-KQ 35 1.3 2960 90 AR R
359 XBD14/35-150DN- 1l 35 1.4 2960 90 DN

360 XBD15/35-150DN- I 35 1.5 2960 110 DN

361 XBD16/35-150DN- I 35 1.6 2960 110 DN

362 XBD17/35-150DN- 1l 35 1.7 2960 132 DN

363 XBD21/35-150DN- 1[I 35 2.1 2960 132 DN

364 XBD3/40-125L-KQ 40 0.3 2960 18.5 AR
365 XBD3.2/40-125-160(L) 40 0.32 2960 22 LA
366 XBD3.4/40-125L-KQ 40 0.34 2960 22 SAAC R
367 XBD3.5/40-125-170(L) 40 0.35 2960 22 R
368 XBD4/40-125L-KQ 40 0.4 2960 30 AR L
369 XBD4.4/40-125-185(W) 40 0.44 2960 30 EP= R 2
370 XBD4.4/40-125-185(L) 40 0.44 2960 30 RV WEER ]
371 XBD4.5/40-125L-KQ 40 0.45 2960 30 AR R
372 XBD5/40-125L-KQ 40 0.5 2960 30 H A AR
373 XBD5/40-125-200(W) 40 0.5 2960 37 Rl WEER7 7
374 XBD5/40-125-200(L) 40 0.5 2960 37 AR
375 XBD5.5/40-125L-KQ 40 0.55 2960 37 A AR
376 XBD5.6/40-125-220(W) 40 0.56 2960 37 R WEER7 7
377 XBDS5.6/40-125-220(L) 40 0.56 2960 37 RYAaWEEk7I
378 XBD6/40-125L-KQ 40 0.6 2960 37 AR AL
379 XBD6/40-QW 40 0.6 2960 45 EP=IE
380 XBD6.8/40-125-235(L) 40 0.68 2960 45 RYARWEEk
381 XBD7/40-QW 40 0.7 2960 45 P
382 XBD7/40-125L-KQ 40 0.7 2960 45 AT AR
383 XBD7.6/40G]-LC 40 0.76 2950 55 KAl

384 XBDS8/40-125-250(L) 40 0.8 2960 55 ARG
385 XBD8/40-125L-KQ 40 0.8 2960 55 A AR

08

PREBIRAE R RIA !



XBD Series Of Fire Composite Sample

ax

&N

R

386 XBDS8/40-QW 40 0.8 2960 75 FP=E
387 XBD8.5/40-125L-KQ 40 0.85 2960 55 AT AR
388 XBDS8.6/40-125-270(L) 40 0.86 2960 55 SRR
389 XBD9/40-QW 40 0.9 2960 75 b E R
390 XBD9.8/40-125-285(W) 40 0.98 2960 75 EiEaWEERY3
391 XBD?9.8/40-125-285(L) 40 0.98 2960 75 SRR
392 XBD10/40-QW 40 1 2960 75 EpUIE
393 XBD10.2/40-125L-KQ 40 1.02 2960 75 A ARG
394 XBD10.9/40-125-300(W) 40 1.09 2960 75 1 WE ek
395 XBD10.9/40-125-300(L) 40 1.09 2960 75 LRI
396 XBD11/40-125L-KQ 40 1.1 2960 75 A AR
397 XBD11/40-QW 40 1.1 2960 90 fp
398 XBD11.6/40-125(W) 40 1.16 2960 75 Bty
399 XBD12/40-150DN 40 1.2 2960 75 DN

400 XBD12/40-125(W) 40 12 2960 90 A
401 XBD12/40-QW 40 1.2 2960 90 EhEE
402 XBD12/40-125L-KQ 40 1.2 2960 90 A ARG
403 XBD12.3/40-W150 40 1.23 1480 75 w243
404 XBD12.5/40-125-315(L) 40 1.25 2960 90 SR
405 XBD13/40-125(W) 40 1.3 2960 90 BrEb= AR
406 XBD13/40-150DN 40 1.3 2960 90 DN

407 XBD13/40-QW 40 1.3 2960 110 R E
408 XBD14/40-150DN 40 1.4 2960 90 DN

409 XBD14/40-125(W) 40 1.4 2960 110 B ] S WEEEA
410 XBD14/40-QW 40 1.4 2960 110 fp
411 XBD14.3/40-W150 40 1.43 1480 90 b2
412 XBD15/40-150DN 40 1.5 2960 90 DN

413 XBD15/40-125(W) 40 15 2960 110 PRy
414 XBD15/40-QW 40 15 2960 110 EhEE
415 XBD16/40-125(W) 40 1.6 2960 110 AR I
416 XBD16/40-150DN 40 1.6 2960 110 DN

417 XBD16/40-QW 40 1.6 2960 132 R E
418 XBD17/40-125(W) 40 1.7 2960 132 bR 2
419 XBD17/40-W150 40 1.7 1480 110 Eb 20
420 XBD17/40-150DN 40 1.7 2960 110 DN

421 XBD17/40-QW 40 1.7 2960 132 Fip e
422 XBD18/40-W150 40 1.8 1480 110 FbA 20
423 XBD18/40-150DN 40 1.8 2960 110 DN

424 XBD18/40-125(W) 40 1.8 2960 132 By
425 XBD18/40-QW 40 1.8 2960 160 EPE
426 XBD19/40-125(W) 40 1.9 2960 132 bRy
427 XBD19/40-150DN 40 1.9 2960 132 DN

428 XBD19/40-QW 40 1.9 2960 160 Fb=E
429 XBD20/40-W 150 40 2 1480 132 w243
430 XBD20/40-150DN 40 2 2960 132 DN

431 XBD20/40-125(W) 40 2 2960 160 Brib= LR
432 XBD20/40-QW 40 2 2960 160 B
433 XBD21/40-150DN 40 2.1 2960 132 DN

434 XBD21/40-125(W) 40 2.1 2960 160 Bty
435 XBD21/40-QW 40 2.1 2960 185 Ep=CIE

All the rights to alter technology documents reserved!

09



R ok XBDZFEMREZEHA
436 XBD22/40-W150 40 22 1480 160 EbA 20
437 XBD22/40-150DN 40 2.2 2960 160 DN
438 XBD22/40-125(W) 40 2.2 2960 185 kbR 2
439 XBD22/40-QW 40 22 2960 200 P
440 XBD23/40-W150 40 2.3 1480 160 w243
441 XBD23/40-150DN 40 23 2960 160 DN
442 XBD24/40-150DN 40 2.4 2960 160 DN
443 XBD24/40-125(W) 40 2.4 2960 200 AP
444 XBD3.8/45-150L-KQ 45 0.38 2960 30 A AR
445 XBD5/45-150L-KQ 45 0.5 2960 37 AR R
446 XBD5.3/45-150L-KQ 45 0.53 2960 37 AT R
447 XBD6/45-150L-KQ 45 0.6 2960 45 AT AR
448 XBD7/45-150L-KQ 45 0.7 2960 55 AR
449 XBD?7.5/45-150L-KQ 45 0.75 2960 55 AT AR
450 XBD8/45-150L-KQ 45 0.8 2960 55 AT AR
451 XBD9.2/45-150L-KQ 45 0.92 2960 75 SRR
452 XBD11/45-150L-KQ 45 1.1 2960 90 A ARG
453 XBD3.5/50-150-345(L) 50 0.35 1480 30 7YY
454 XBD4/50-150L-KQ 50 0.4 2960 37 AL AR
455 XBD4.4/50-150-370(W) 50 0.44 1480 37 PR
456 XBD4.4/50-150-370(L) 50 0.44 1480 37 RVAEReC it
457 XBD5.0/50-200N9x198 50 0.5 2960 37 WU
458 XBD5/50-QW 50 0.5 2960 37 FpE R
459 XBD5/50-150-400(L) 50 0.5 1480 45 A
460 XBD5.3/50-200N9x212 50 0.53 2960 45 B
461 XBD5.5/50-150L-KQ 50 0.55 2960 45 EINIR AmYaZki ]
462 XBD6/50-150L-KQ 50 0.6 2960 45 AT AR
463 XBD6.3/50-200N6x237 50 0.63 2960 55 B
464 XBD6.5/50-150L-KQ 50 0.65 2960 55 AR
465 XBD6.5/50-150-435(W) 50 0.65 1480 75 P ER 2R
466 XBD7/50-150(W) 50 0.7 2960 55 iy
467 XBD7/50-150L-KQ 50 0.7 2960 55 A AR
468 XBD7.0/50-200N6x244 50 0.7 2960 75 WU
469 XBD7/50-150-435(L) 50 0.7 1480 75 A
470 XBD8/50-QW 50 0.8 2960 75 R E
471 XBD8/50-150L-KQ 50 0.8 2960 75 AR R
472 XBD9/50-150(W) 50 0.9 2960 75 AR I
473 XBD9/50-150L-KQ 50 0.9 2960 75 AT AR
474 XBD9/50-QW 50 0.9 2960 90 FibtE &
475 XBD10/50-150(W) 50 1 2960 90 AR I
476 XBD10/50-150L-KQ 50 1 2960 90 AT AR
477 XBD10/50-QW 50 1 2960 110 EhEE
478 XBD11/50-150(W) 50 1.1 2960 90 AR I
479 XBD11/50-150L-KQ 50 1.1 2960 90 AT AR
480 XBD11/50-QW 50 1.1 2960 110 R E
481 XBD13/50-150(W) 50 1.3 2960 110 Brib= LR
482 XBD13/50-150DN 50 13 2960 110 DN
483 XBD13/50-150L-KQ 50 1.3 2960 110 A AN
484 XBD14/50-150DN 50 1.4 2960 110 DN
485 XBD14/50-150(W) 50 1.4 2960 132 AT

PREBIRAE R RIA !



XBD Series Of Fire Composite Sample

ax

&N

R

486 XBD15/50-150(W) 50 1.5 2960 132 AP I
487 XBD15/50-150DN 50 1.5 2960 132 DN

488 XBD16/50-150(W) 50 1.6 2960 132 kbR 2
489 XBD16/50-150DN 50 1.6 2960 132 DN

490 XBD16/50-QW 50 16 2960 200 Ep=CIE
491 XBD17/50-150DN 50 1.7 2960 132 DN

492 XBD17/50-150(W) 50 1.7 2960 160 BrEb= A
493 XBD18/50-150(W) 50 1.8 2960 160 AP
494 XBD18/50-150DN 50 1.8 2960 160 DN

495 XBD19/50-150DN 50 1.9 2960 160 DN

496 XBD19/50-150(W) 50 1.9 2960 185 ArEb I
497 XBD20/50-150DN 50 2 2960 160 DN

498 XBD20/50-150(W) 50 2 2960 185 kbR 2
499 XBD3.2/55-150-315(L) 55 0.32 1480 30 A
500 XBD4/55-150-370(L) 55 0.4 1480 37 7GR
501 XBD5/55-150-400(W) 55 0.5 1480 45 e WEER7
502 XBD5/55-150-400(L) 55 0.5 1480 45 LA
503 XBD5.7/55-200N9x228 55 0.57 2960 55 WU

504 XBD6/55-150L-KQ 55 0.6 2960 55 AL AR
505 XBD6.5/55-150L-KQ 55 0.65 2960 55 AR AL
506 XBD6.7/55-150-435(W) 55 0.67 1480 75 EP= R 2R
507 XBD6.7/55-150-435(L) 55 0.67 1480 75 SR
508 XBD7/55-150L-KQ 55 0.7 2960 75 AR R
509 XBD?7.8/55-200N6x258 55 0.78 2960 75 B

510 XBD8/55-150-460(L) 55 0.8 1480 75 RV £t/
511 XBD8/55-150L-KQ 55 0.8 2960 75 EINIR AmYaZki ]
512 XBDS8.5/55-150L-KQ 55 0.85 2960 75 AT AR
513 XBD10/55-150L-KQ 55 1 2960 90 AT AR
514 XBD11/55-150L-KQ 55 1.1 2960 110 AR
515 XBD12/55-150L-KQ 55 1.2 2960 110 AR ARG
516 XBD3.2/60-150-345(W) 60 0.32 1480 30 e WEERY3
517 XBD3.2/60-150-345(L) 60 0.32 1480 30 SR
518 XBD3.8/60-150-370(L) 60 0.38 1480 37 AL
519 XBD3.8/60GJ-LC 60 0.38 1475 45 il

520 XBD4.4/60-150-400(L) 60 0.44 1480 45 SR

521 XBD4.5/60-200M9x200 60 0.45 2960 45 BT

522 XBD6.0/60-200N9x235 60 0.6 2960 75 B

523 XBD6.5/60-200M6x237 60 0.65 2960 75 B

524 XBD7/60-150L-KQ 60 0.7 2960 75 AL AR
525 XBD8/60-150(W) 60 0.8 2960 75 AR I
526 XBD8/60-150L-KQ 60 0.8 2960 75 AT AR
527 XBD9/60-150(W) 60 0.9 2960 75 kbR L
528 XBD9/60-W200 60 0.9 1480 90 fbA 2
529 XBD?9.2/60-200N6x280 60 0.92 2960 90 B

530 XBD10/60-150(W) 60 1 2960 90 iR
531 XBD10/60-150L-KQ 60 1 2960 90 AR AL
532 XBD11/60-150(W) 60 1.1 2960 110 AP
533 XBD11/60-QW 60 1.1 2960 110 R E
534 XBD11/60-150L-KQ 60 1.1 2960 110 AR R
535 XBD11.0/60-200M6x280 60 1.1 2960 132 B

All the rights to alter technology documents reserved!

11



én

R

XBDRIEFFREEHK

536 XBD11.5/60-150L-KQ 60 1.15 2960 110 AT AR
537 XBD12/60-200DN 60 12 2960 110 DN

538 XBD12/60-150(W) 60 1.2 2960 132 Bty
539 XBD12/60-150L-KQ 60 1.2 2960 132 A AL
540 XBD13/60-150(W) 60 1.3 2960 132 AT
541 XBD13/60-W200 60 13 1480 132 w27
542 XBD13/60-200DN 60 1.3 2960 132 DN

543 XBD13/60-150L-KQ 60 1.3 2960 132 A ARG
544 XBD14/60-200DN 60 1.4 2960 132 DN

545 XBD15/60-200DN 60 1.5 2960 132 DN

546 XBD15/60-150(W) 60 1.5 2960 160 ArEb I
547 XBD16/60-150(W) 60 1.6 2960 160 bRy
548 XBD16/60-200DN 60 1.6 2960 160 DN

549 XBD16.5/60-W200 60 1.65 1480 160 EbA )
550 XBD17/60-200DN 60 1.7 2960 160 DN

551 XBD18/60-200DN 60 1.8 2960 185 DN

552 XBD19/60-200DN 60 1.9 2960 185 DN

553 XBD20/60-200DN 60 2 2960 200 DN

554 XBD4.8/65-200M9x212 65 0.48 2960 55 B

555 XBD5.8/65-200M9x223 65 0.58 2960 75 WU

556 XBD7.8/65-200M6x258 65 0.78 2960 90 L

557 XBD3.1/70-200-300(L) 70 0.31 1480 37 RV WEER ]
558 XBD3.8/70-200-345(L) 70 0.38 1480 45 LRI
559 XBD4.4/70GJ-LC 70 0.44 1475 55 il

560 XBD4.4/70-200-370(L) 70 0.44 1480 55 RV WEER ]
561 XBD5.2/70G]-LC 70 0.52 1475 75 gl

562 XBD5.3/70-200-400(W) 70 0.53 1480 75 EPCER 2R
563 XBD5.4/70-200-400(L) 70 0.54 1480 75 7GR
564 XBD6/70-200-410(Z) (W) 70 0.6 1480 75 Bl WEER7
565 XBD6/70-200L-KQ 70 0.6 2960 75 AR ARG
566 XBD6.4/70-200M9x235 70 0.64 2960 75 R

567 XBD7/70-200L-KQ 70 0.7 2960 75 A AR
568 XBD7/70-200-435(Z)(L) 70 0.7 1480 90 AL
569 XBD7.8/70-200(W) 70 0.78 2960 75 AP
570 XBD8/70-W200 70 0.8 1480 90 w27
571 XBDS8.2/70-200L-KQ 70 0.82 2960 90 AR AR
572 XBD8.8/70-200M6x274 70 0.88 2960 110 B

573 XBD9/70-200(W) 70 0.9 2960 90 bR
574 XBD9.1/70-W200 70 0.91 1480 110 b2
575 XBD10/70-200L-KQ 70 1 2960 110 A AR
576 XBD10/70-QW 70 1 2960 132 Fp e
577 XBD11/70-200(W) 70 1.1 2960 110 Bty
578 XBD12/70-200L-KQ 70 1.2 2960 132 AR G
579 XBD12.2/70-W200 70 1.22 1480 132 w243
580 XBD13/70-200(W) 70 13 2960 132 bRy
581 XBD14.3/70-W200 70 1.43 1480 160 b2
582 XBD15/70-200(W) 70 1.5 2960 160 AP
583 XBD15.3/70-W200 70 1.53 1480 160 w24
584 XBD16/70-200(W) 70 1.6 2960 185 Bty
585 XBD18.4/70-W200 70 1.84 1480 200 FbA 20

12

PREBIRAE R RIA !




XBD Series Of Fire Composite Sample

ax

&N

R

586 XBD21.5/70-W200 70 2.15 1480 250 EbA 20
587 XBD3.2/80-200-320(W) 80 0.32 1480 45 EawEEEd3
588 XBD3.2/80-200-320(L) 80 0.32 1480 45 SRR
589 XBD3.8/80-250N6x356 80 0.38 1480 75 B

590 XBD4.2/80-200-370(L) 80 0.42 1480 55 7YY
591 XBDS5.2/80-200-400(W) 80 0.52 1480 75 E1 N WEER7
592 XBDS5.2/80-200-400(L) 80 0.52 1480 75 S
593 XBD6/80-200L-KQ 80 0.6 2960 75 A ARG
594 XBD6.1/80-200-410(L) 80 0.61 1480 90 SRR
595 XBD6.5/80G]-LC 80 0.65 1475 90 s

596 XBD6.5/80-250N4x475 80 0.65 1480 110 B

597 XBD7/80-200(W) 30 0.7 2960 75 B
598 XBD7.4/80-200-435(L) 80 0.74 1480 110 LRI
599 XBD7.5/80-200L-KQ 80 0.75 2960 90 AT AR
600 XBD?7.5/80G]-LC 80 0.75 1475 110 sl

601 XBD7.5/80-250N4x497 80 0.75 1480 132 B

602 XBD8/80-200(W) 80 0.8 2960 90 AR 2
603 XBD8/80-200L-KQ 80 0.8 2960 90 AT AR
604 XBD8.5/80-200-460(L) 80 0.85 1480 132 R
605 XBD9/80-200L-KQ 80 0.9 2960 110 AR AL
606 XBD9.5/80-200(W) 80 0.95 2960 110 AP 2
607 XBD?9.5/80-200L-KQ 80 0.95 2960 110 AT AR
608 XBD10/80-200L-KQ 80 1 2960 132 AR R
609 XBD10.5/80-200(W) 80 1.05 2960 132 ArRb I
610 XBD10.5/80-200L-KQ 30 1.05 2960 132 AT AR
611 XBD11.5/80-200(W) 80 1.15 2960 132 kbl ER 2
612 XBD13/80-200(W) 80 1.3 2960 160 AP I
613 XBD14/80-200(W) 80 1.4 2960 185 PRy
614 XBD14/80-200N5x334 80 1.4 2960 220 B

615 XBD15/80-200(W) 80 1.5 2960 200 AR I
616 XBD15.5/85-200N5x352 85 1.55 2960 250 B

617 XBD3/90-200-320(L) 90 0.3 1480 45 R
618 XBD3.5/90-250N9x341 90 0.35 1480 55 WU

619 XBD3.8/90-200-345(L) 90 0.38 1480 55 A
620 XBD4.3/90-250M6x356 90 0.43 1480 75 WU

621 XBD4.5/90-200-370(L) 90 0.45 1480 75 LRI
622 XBD5.1/90-200-400(W) 90 0.51 1480 75 FP=ER 2R
623 XBD5.1/90-200-400(L) 90 0.51 1480 75 SRR
624 XBD5.3/90-250N6x410 90 0.53 1480 90 BT

625 XBD6/90-200-410(W) 90 0.6 1480 90 EPER 2R
626 XBD?7.2/90-200-435(W) 90 0.72 1480 110 FawEEEsd
627 XBD7.2/90-200-435(L) 90 0.72 1480 110 LR
628 XBD8.4/90-200-460(W) 90 0.84 1480 132 PR
629 XBD8.4/90-200-460(L) 90 0.84 1480 132 7YY
630 XBDS.5/90-250N4x531 90 0.85 1480 160 B

631 XBD14/90-200M5x336 90 1.4 2960 250 WU

632 XBD17.2/90-200N5x375 90 1.72 2960 280 B

633 XBD3.0/100-250M9x327 100 0.3 1480 55 WU

634 XBD3.2/100-200-315(L) 100 0.32 1480 55 LRI
635 XBD3.6/100-200-345(L) 100 0.36 1480 55 A

All the rights to alter technology documents reserved!

13



o XBDZFEMREZEHA
636 XBD3.8/100-250N9x367 100 0.38 1480 75 B
637 XBD4.4/100-200-370(L) 100 0.44 1480 75 RYAGWEERS]
638 XBD5.0/100-250M6x383 100 0.5 1480 90 B
639 XBD5.0/100G]-LC 100 0.5 1475 90 sl
640 XBD5.5/100-250M6x410 100 0.55 1480 110 R
641 XBD5.8/100-200-410(L) 100 0.58 1480 90 R
642 XBD6.0/100-250N6x428 100 0.6 1480 110 WU
643 XBD6.5/100-250N6x447 100 0.65 1480 132 B
644 XBD7.0/100-250M4x473 100 0.7 1480 132 WU
645 XBD7/100-200-435(L) 100 0.7 1480 132 LRI
646 XBD7.5/100-250N6x473 100 0.75 1480 160 B
647 XBD7.6/100-250M4x503 100 0.76 1480 160 B
648 XBD8/100-200-460(W) 100 0.8 1480 132 fip L
649 XBD9.5/100-250N4x565 100 0.95 1480 185 B
650 XBD10.0/100-250N4x580 100 1 1480 200 B
651 XBD11.0/100-250N4x595 100 1.1 1480 220 B
652 XBD3.5/110-250M9x349 110 0.35 1480 75 B
653 XBD6.2/110-250M6x437 110 0.62 1480 132 R
654 XBD?9.0/110-250M4x540 110 0.90 1480 185 B
655 XBD4.0/120-250M9x367 120 0.40 1480 75 WU
656 XBD5.5/120G]-LC 120 0.55 1475 110 il
657 XBD6.5/120-250M6x447 120 0.65 1480 160 WU
658 XBD7.5/120-250M6x473 120 0.75 1480 185 B
659 XBD10.0/120-250M4x565 120 1.00 1480 220 B
660 XBD10.5/120-250M4x580 120 1.05 1480 250 B
661 XBD11.5/120-250M4x595 120 1.15 1480 280 BT
662 XBD3.8/130-300N9x356 130 0.38 1480 90 B
663 XBDS8.8/130-200M8x278 130 0.88 2960 160 B
664 XBD6.0/140G]-LC 140 0.60 1475 160 K Hh
665 XBD6.3/140-300N6x445 140 0.63 1480 185 B
666 XBD9.6/140-300N4x559 140 0.96 1480 250 R
667 XBD3.9/150-300M9x356 150 0.39 1480 110 B
668 XBD4.5/150-300N9x392 150 0.45 1480 110 WU
669 XBD7.8/150-300N6x488 150 0.78 1480 220 B
670 XBD10.5/150-300N4x585 150 1.05 1480 280 WU
671 XBD11.5/150-300N4x612 150 1.15 1480 315 BT
672 XBD5.2/160-300N9x418 160 0.52 1480 132 B
673 XBD5.6/160G]-LC 160 0.56 1475 132 KAl
674 XBD6.5/160-300M6x443 160 0.65 1480 200 BT
675 XBD7.0/160-300M6x456 160 0.70 1480 220 B
676 XBDS8.5/160-300N6x509 160 0.85 1480 250 B
677 XBD9.1/160-300N6x530 160 0.91 1480 250 B
678 XBD9.8/160-300M4x559 160 0.98 1480 315 B
679 XBD12.4/160-300N4x638 160 1.24 1480 355 R
680 XBD15/160-300N3x685 160 1.50 1480 500 B
681 XBD16/160-300M3x685 160 1.60 1480 560 WU
682 XBD4.7/170-300M9x387 170 0.47 1480 132 B
683 XBD5.9/170-300N9x445 170 0.59 1480 160 WU
684 XBD7.9/170-300M6x482 170 0.79 1480 250 B
685 XBD11.0/170-300M4x592 170 1.10 1480 355 B

PREBIRAE R RIA !



XBD Series Of Fire Composite Sample

&N

R

686 XBD13.6/170-300N4x665 170 1.36 1480 400 B
687 XBD14.3/170-300N4x690 170 1.43 1480 450 B
688 XBD5.5/180-300M9x423 180 0.55 1480 160 B
689 XBD6.6/180G]-LC 180 0.66 1475 200 KA
690 XBDS8.7/180-300M6x509 180 0.87 1480 280 B
691 XBD12.0/180-300M4x618 180 1.20 1480 400 B
692 XBD13.6/180-300M4x652 180 1.36 1480 450 WU
693 XBD14.1/180-300M4x665 180 1.41 1480 500 B
694 XBD18/180-300M3x738 180 1.80 1480 630 WU
695 XBD6.0/200-300M9x445 200 0.60 1480 185 WU
696 XBD8/200-300M6x509 200 0.80 1480 280 B
697 XBD?9.5/200-300M6x530 200 0.95 1480 315 B
698 XBD11.0/200-300M4x592 200 1.10 1480 400 BT
699 XBD15.0/200-300M4x690 200 1.50 1480 560 B
700 XBD5.0/240-350N9x415 240 0.50 1480 185 B
701 XBD7.9/240-350N6x530 240 0.79 1480 315 B
702 XBD13.5/240-350N4x666 240 1.35 1480 500 B
703 XBD5.6/260-350N9x437 260 0.56 1480 200 WU
704 XBD5.9/260-350N9x452 260 0.59 1480 220 B
705 XBD9.4/260-350N6x575 260 0.94 1480 400 WU
706 XBD10.2/270-350N6x601 270 1.02 1480 450 B
707 XBD13.0/270-350M6x634 270 1.30 1480 630 WU
708 XBD15.8/270-350N4x693 270 1.58 1480 630 B
709 XBD5.3/280-350M9x415 280 0.53 1480 220 B
710 XBD6.6/280-350N9x477 280 0.66 1480 250 B
711 XBDS8.5/280-350M6x531 280 0.85 1480 400 BT
712 XBD11.2/280-350N6x627 280 1.12 1480 500 B
713 XBD18.2/280-350N4x718 280 1.82 1480 300 B
714 XBD5.8/290-350M9x433 290 0.58 1480 250 B
715 XBD6.3/290-350M9x453 290 0.63 1480 280 B
716 XBD7.4/290-350N9x502 290 0.74 1480 315 B
717 XBDS8.8/290-350M6x543 290 0.88 1480 450 B
718 XBD12.1/290-350N6x653 290 121 1480 500 WU
719 XBD20.7/290-350N4x765 290 2.07 1480 1000 B
720 XBD20.0/300-350M4x765 300 2.00 1480 1250 B
721 XBD10.3/310-350M6x583 310 1.03 1480 500 BT
722 XBD14.7/310-350M4x666 310 1.47 1480 800 B
723 XBD6.9/320-350M9x473 320 0.69 1480 315 B
724 XBD11.0/320-350M6x608 320 1.10 1480 560 B
725 XBD16.3/320-350M4x693 320 1.63 1480 900 B
726 XBD18.5/340-350M4x718 340 1.85 1480 1000 B
727 XBD7.7/350-350M9x503 350 0.77 1480 355 B
728 XBD9/350-350M6x583 350 0.90 1480 560 B
729 XBD12.6/350-350M6x654 350 1.26 1480 710 WU

All the rights to alter technology documents reserved!

15



—. XBDEEZ Z RIHFR



XBD Series Of Fire Composite Sample

ax

&N

R

—. FEmihA

XBDRFIEFIERE, 2R ARRIEMIZIEEMALNF~H. HIERE.
A ERHMAHI6B6245-2006 GEFFE) MERMEXK. FF

IR EESIRFEISCCCFE B IAIEIET -

=
l:ll:lgé

BARFH
ARABHEGFEBEHRITER

XBDARFEHHIERABSIIRN AL, EBMRELR, EANRXBRIZKXNER, EMRE

. DNRFI|, QOWRFIZEHEERA.

XBDR I EHIAEFGRAZE S, FHESE, REFRENAREZREREMRBHER

FE, mERITIER.

I I =2

2RIk ST 1480/2960 r/min
RIRRE <80°CiF7Kk
mEsEE 5~100 L/s

£ h3EHE 0.32~2.4 MPa

RASLWFHOEN 0.4 MPa

 BISRR

BRrHiERRA

X8 D 8/10 -80 -250 (L)

[T L

AL RER AP R, TR

vt % L EH 42 G 250mm,

L:3xz3, W:EMC
i XERR mm

HHOBERR mm
HERE L/s
FEE 7 (MPa) X 1015
BBzl

HBAR

FH10L/s, ZE N AH0.8MPa, 3t 2 H2 d80mm,

All the rights to alter technology documents reserved!

17



% XBDA&FHMRGEEHA

HARFIEMNRLHRRA

B D 14/40 %5 W)
EhzX
HOER mm
BERE L/s
ENEE 57 (MPa) x 104
FEEhHL
HBF R

R AP ENR BB B R4, BT E AA0L/s, BT )R H A 1.AMPa,#E 2 F 42 4125mm.

ST RXBDFRYISL T 88 4% P LB R4

X8 D 10/20 100 LK@
FRAKIMNELR
HOER mm
BERE L/s
EMEE S MPa) x 1013
=Rl
JHBF R

AT ARXBD 29 LR LB R, FERE AL/, BEIEN A1IMPa, #o
A A2 #100mm,

X80 D  8/40 -W 150

HOER mm
Ed 2 2R

BERSE L/s
EE S MPa) x 1015
B8 EH

=Y E

RN S BN R, BT AA0L/s, BE)EH H0.8MPa, #2 AZAH150mm,

18 PREE I AR B B A9 ARF !



XBD Series Of Fire Composite Sample 0 R

¥iXBD-DNA& I R, 2 2 8 3R 4R
X8 D 10/30 -125 DN

DN Z%I

HEOBER mm
BERE L/s
EE S MPa) x 1015
=Ry ]|

HEER

FTHDNA 2 X S BN R4, R EANI0L/HEIEHNATIMPa, # 2 HZHA G 125mm,
8E (Y1) HFERA
X8 D 14/40 -

QL : L_L:_Et, QW ﬁl‘it
FEE S (MPa) x 10
BRI
HBASR

(R TERXEE (WK ) HEBERA, SR 2 H400/s, BEIE N H1.4MPa.

All the rights to alter technology documents reserved! 19



% XBDA&FHMREEHA

M. Sy

B R/ERRXBDRIZNBREININIEFRALEE

hur}
il
hizs
In

d
e

% W

A

e

TR e g

HUCE S

R i

AL

K

HRET

wHHE

¢ ! i
%
3 = -
7 Ak \ -\
LSS
J7./ /L L
DAL LS LN
T
O CO| 3| O] Ol = W[ DO| —

—
o

WRTE

[P N I RO I (RS IS R RIS I N

—_
—_

JEEAR

BNEAR/EE (V1) Bl RAEHE

TR

\
v
dn
S
il

JiK

ELREN

IH-fe

HUbk R

R TE

47K ]

i

HZ L

Noly ool BENI o o) B BN GV N

\
¥
t
€

i R

|l ===l |H=|FH=]&M=

Ju—
o

WA

20

PREE A B B AOARF !




@ =

XBD Series Of Fire Composite Sample

¥ [E

+
L5

XBD-DWAR FI|EMR, %5 HBH 3R

£%
*h R Wl CEHLA . ., e
53 I b YRR i Kumyy . WP EHRTE
woumemsy . ¥ BENE . TR BTV . 0HIE B o VEH
*e L] ¥ A
I A |
HE WEEE(D . EE - — . T 1
e | y | ety @
llZz ( 7 U T I B Y -
B | (A B e
h _ m,/ V
///,
L
D _HL\ %r‘ il
Fran AR _ L\ - - : L B
B EYHS . W= »w 7
_mmww + R y — — — , = g
o ML, T e / ™= \ LI TR
Rmaﬁﬁﬁw *ﬁj =+ LU ﬂ\ A W E T
L B L
o B B o o
WrEL B 78 A
et T R WHBT TR BB L o
T 15 B Y B - WENGLI L
HAT %4 e

21

All the rights to alter technology documents reserved!



M R

XBDA&FHMRGEEHA

HESIE SN
- T\s
oﬁﬁ%”

HLE B
e

X%ﬁﬂﬁ@% [

K e —7F

-4 -

[ —— N ——— ]

# XBD-DNIL R & 8 P R A 1 [

HIAL

SR
KA o

WL s 26
;/////”Mﬁ%%

I HY B

_ St
///////%E%

@yﬁﬁmﬁﬁé

O 5% P
RlEY

\

@,— 7K ngite
| [ K

Kl 7K

BEK B

22

REE AR EBHIRF !



ax

XBD Series Of Fire Composite Sample W=
. KR¥EE
SRBR/ ERRIKXBRERA ENEBER/IEE (P BafliEpRA
M AL A R §t 75 1o e s MR O 77 B1F A AT $H 77 B hes

=)
R

NS E
-

| AN
09 i __Hr—]
o/ sl == b a s
“

&\;{% ST S A B 4L

=

XBD-DL/DNZE 5373\ % B R A
MEEHIRE A ILETE 5 e

1]

=

ir P

.
=

L]

1

£

J O

N
DLZFI FDNZ T

All the rights to alter technology documents reserved!

23



LA XBDRFIBIHRGAH A

XBD-DWHRFI BN 2 i H B R 4H
M BB FE AR Et 75 [ hEdk

Hi/fan\\
\\
N\ =

75y AREZRHEMRIE L AT

MEETE, URANOANEE, HEEEHEsE.

A 0°

B 90°

C 180°  EARERN (briEEED
D 270°

2MANRIFA C 0° ), XBD-DNRFIZEHEBGIRALIFA ( 0° ) .
1ERIRER: 24RATA ( 0° ) HHOEZESE, TiERE,

@%‘wl
5

ﬁﬂ=1=ﬂ

Dt s D

Gt - €3

ACO° ) B ( 90° ) C ( 180° )

RE AR E R HIRF !



XBD Series Of Fire Composite Sample

an

R

+. EZFBHR

EAS Tk PRk [LES
BN Bk 250 GB9439 B2 B 5
it BRek 400-18 GB9439 | THH (DIZ0) HPIHR
W NES. B Bk 250 GB9439
H B BREk 400-18 GB9439 EZ4SE19ER
S B8k 200 GB9439
e NN GB3077 £
LiE) BB £F DIN24960 £

J\. BB

YESRFBEHE=ZHERFL R

RE:

SR

BhRSELR -
xR
RERK:

PR IR FEMRS

N TSRS

e R RES
e

E7
HEZ

380V
50Hz
IP55
F

V1. B3=(B35

L/s
MPa
HILAR 22 £

i A= 751a

M BREK
® il

BRI ER

HRIKER
® [fi4
BRIZIR

fRikas (PRRE)

All the rights to alter technology documents reserved!

25



en

R

XBDRIHEFGREG S

(=N

H(m)
160

H(m)
160
150
140
130
120
110
100

70
60

50

H(m)
160

140
130
120
110
100

90

80

70

B HB SR I REH 2

H(m) H(m)
160 — 160
150 150
140 140
130 130
120 120
110 110
100 BDS/10.5). 25001 100
90 t 90 —1
80 ‘Xz%ﬁ-{m—m’?J'(L) 80 — [?72/ 4. -230(,)
0 "XEMM% 0 T 2B0605., 2
/ 1 5(
[ [ TN
60 T 200(, 60 — X80 s T
“ _J-‘-fﬂ%mmnw " s e o LRI SR W) ™
40 W) [ 40 —_§JML&HB5 W=
T N PR TR e e
30 N 30 T
20 20
10 10
0 0
e 1 1+ 1+ 11 1 QUis S Y I I I A IQ(]/S) Y Y I S I S A | L1 Q(lrs)
0 2 4 6 10 12 0 5 10 15 20 0 5 10 15 20
L | | | | | | | | 1 Q(m /h L | | | | | | | | | | | | | | 3 L | | | | | | | | | | | i /h
0 8 16 24 32 40 Q) 0 20 ) 60 80 Qlm /h) 0 20 40 60 0 Qi)
H(m) H(m)
160 161
150 150
140 140
\XBD \/',\l\”f(l) -
2., 130 7 130 Qg
= 003;}‘ 120 [) 120 N ——— 22, Ly,
7(;5 110 110 \m
— Q]Ql&& | 100 _— 508/2 100 = M\
1<y, I i e s /) T
Lt %0 250, %0 F—— a0,
\\D'Q/ fw{é& 50 [ iZ IEQ 80 %\
—— 1 Lo [ M ) I~
=" 0: 109 70 = ——— XBD: 70 20
i R "p\'v\wy 60 — . f:5/25> ! OO‘ZZO(IL ) 60 — ™
_—‘\X\EQ&EZM S . ———t 1 KBDsy» T~ — ]
F ge 50 N - 185(w) 50 — ~J
L1 | [XBos; 0 RN " K085 10 T “ N
T T Mﬂﬁ U mmmwm\\\\\ I~
30 30
20 20
10 10
0 0
Qs I S I I N I S I | S Y I I N |
0 5 10 15 20 25 0 Qs 0 5 10 15 20 25 30 35 0 QU 0 10 20 30 40 50 Q)
L | | | | | | | | | Q(m/h) L | | | | | | | | | | | | | | 3 L | | | | | | | | | | | |
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 120 a0 QWA 40 80 120 160 m/h)
H(m)
160
150
140
130
120
110
100
90
80
70
60
—~i)3.8 5-1) 0
,‘\l?&IZOQ w0
ST
\\ 0
20
10
0
I Y I Y Y S Y A | | N I Y Sy s 0119
0 10 20 30 40 50 60 QUls) 0 10 20 30 40 50 60 70
L | | | | | | | | | L | | | | | | | | | | | | I 3
0 40 80 120 160 200 Qm/h) 0 40 80 120 160 200 240 Qi /o)

26

R B 130 AN B B A9 AR



XBD Series Of Fire Composite Sample

an

R

H(m)
105
100

95

90

H(m) H(m)
105 105 =
100 [~ 100
95 = 95
% - 9
N ol ~ 85
—
80 — \*Oﬁ > 80
= %, 7
70 | M?f 0
I
o I | 65
60 — - /?1)5/55.]50 } 60
55 = ‘400(1)(%/ =
50 - ‘\\\304/55‘150 50
X 5 N ‘370( 45
——— D5 1)
— /5‘\' ‘3450 10 — yBD32/S’ 40
34 — .2/55. ¢,
a0 = = 0315 .
I~ —
30 = 30
™~
25 = 25
~
20 P~ 20
15 = 15
L Il N I Y I O W 04/ L S I Y I S S I Iy B o1/
0 10 2 30 40 50 0 70 50 0 10 2 30 40 50 0 70 50 %0
L Il N Y Y N I ) N 0 Vi) L Il S S Y I N N N S o0, ¥}
0 40 80 120 160 200 240 280 0 40 80 120 160 200 240 280 320
H(m) H(m)
105 105
00 - 100
95 - 95
w - P 90
85 - 85
80 [ 80
s - 7
202 70 . 70
204
-
0 |
= Y &Ly ol s ==y | | 6
e L, ~2.26).
B S 60 = 0. 60
o [ 0y
= .4 55 = )/Lz/) 55
142D, ) 1,
% 50 = 804, 50
—— }1}1&2% w5 - I “?7\”,\[4 45
| =) o0 - XBp, | 0
%50, N T gy,
% 35 Ly 0L)y7 35
30 - 30
25 = 25
20 = 20
15 = 15
L Il | NN S I I S I N O A | L | NN S I N S I I A B | L1
0 15 30 5 0 7 s 105 QUM 0 20 10 0 50 o 20 1o QUM
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | L 1 1 1 1 1 1 1 Il Il Il 5
0 60 120 180 240 300 360 Q(m/h) 0 80 160 240 320 400 480 Q(m'/h)
——4BD3,
i
™~
L Il | NN S N I I N N A | I Qs
0 20 40 60 80 100 120 140 160
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3
0 80 160 240 320 400 480 Q(m /h)

o o

v
— 13,
— 44/6&
Gy
4
Il | S I I Y A B |
15 30 45 60 75 90 05 QW)
Il | S I I I I B | R
60 120 180 240 300 360 Q(m'/h)
™~
™~
Il | I I Y I N N A B |
20 40 60 80 100 120 o QW)
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 .
80 160 240 320 400 450 Q(m'/h)

All the rights to alter technology documents reserved!

27



w
c

|

XBDARIHMRGEEHA

P(MPa)

P(MPa)
16

g

- 4.5/5.65] 2
iy

g ST

R

]

-~
L2681 g

051 k)

Jr

JAVAVAVAVA

JAVAVAVA

XBD3/z

/

Q)

Qus)

P(MPa)
15

18

BRAIABLER M RErZE

JAVAVAVAVIVIVA

P(MPa)

JAVAVAVA
/N7

Qis)

QU

P(MPa)

Q)

Qus)

P(MPa)
15

P(MPa)

L

2 |
K -
A
50, ¥,

IAVAVAVAVAVA

/17

| SN N S S N N N N I S |15}

P B %

28

REB AR E B RIF) !



XBD Series Of Fire Composite Sample 0=

P(MPs)
I
15 =
P(MP2) Lo P(MP2)
L s - Y.
145 145 145 V0T
14 - 14 ~ 14 ~ S T
15 - 15 My JE ol ¥ T
S 3 " 13
B AL . & S
15 = 135 o 15 +
noF I ‘9/0/“ | B

. U 10
X3 spe, LA
P I % 0w | ,! 095 {@W
m =
w /5.7 0w W
et [ f] i
w NN 0ss /50,75 w @H%
| K L Ly Q L S8
08 | | 08 Blp 571 08 ﬂiw i
05 b } 05 = Bran— K 075 —&fkg
. L Moy 1 o L L LT N
' X85 5 '
w b PP B — SRTARE s -
06 U 06
s [ 0 -
[ 0o [
P I D, 0 [
L0 ] : ]
04 P NN 04 ~ < 04 —
s 0 ws
[E (XN (A
05 b s b s L
[ T T T T N O 1w I T T T Y T T T (18} I T T T T Y T T T 118}
0 T ) 3l 0 5w EE 7 % 0 S B CEEE
o) |
T
15 = Tyt
M
5o 5 PP b
V750 s L
145 ‘/ﬁ;,,l 145 \~'\/7‘)| | 145
1+ - = 4 [P o
SO R I
% g
1o #{WAO JEI R
S
1.2: ~ T 15 = 15 =
g, | X
1 <%| T 1k 49-/&7 1
s a JRE o M4 < s
uoE o o
QU o '/Yﬁ JUCI o 05 =
QKU o 10 - -XB 10 -
~
[ W\ 05 09
W 0w o (I
. KL ' L
(IR 085 = 2057 (R
08 ~ 08 - *ﬂlk&' 08 ~
ws s = b s
L
AN o YA —ﬂaﬂ@ T @MM@LIQ
w 065 w6
w [ w
[ [ [E
[ [E [
04 = 045 = 045 =
o [P o
w s b (R
03 ~ 03 ~ 03 ~
025 = 025 = 025 =
I S Y I N I I Y B (5] S Y I I N o115} | I Y I Y N I I B B/
0 8 % I % 108 0 21 ) E w5 s 0 w8 0 % W

All the rights to alter technology documents reserved!



ax

] XBDRFHEFRGEESHA

FARFIEMN R R It RE ML

P(MPa) P(MPa) P(MPa)
HHHHH 2.0 FRREEEE [T TTTTTTT
=V EXBD 5 5 ]
s R |, FreRe seisio- s
1.2 BRBRIO2-Th (1) * EEBD140. 100y EERERAEEEE XBDI14/30-125(W)H
i TananEnas S D9.2/20-100(WY 1.6 1ERLLT 000V 17 ==SEEn XBDI330-125(W ]
05 1.‘ ‘(J‘-I(J (W] EERS » BD] 7_010‘0(“, ] B[)%‘
EDgsbl LT : S 14 . i
os Pp R ; SR
EEmn= ’ FH-B0, o
11 HERR1030: )5,
06 s 10 }0}15{(1;' SNEE
04 08 08 HHEH
0 12 8 4 30 Qu(Ls) 0 6 12 8 % % QulLis) 0 10 2 30 40 QulLis)
XBD6 §5——11/20-100(W) XBD12——15.5/20-100 (W) XBD10--16. 5/30-125 (W)
P(MPa) P(MPa) P(MPa)
T 23 T 31
S =
27 =S . . = = XBDI17/40-125(W[] 28 == 8
27 H xsmwim:amv): y==ss:: XEDIG40 130w i s R AARAAS
EESERS Loini $ O XBD15/40-125(W ] 25 EEEH =
22 AR eSS EERS 22 He TN
FIXBDI8/30- 25(W EEERSSERS TR
[ XBD19/30-125(W, 13 = 19 :XBD“ZMMZS(\\,
7 B [ XBD14/40-25(W))] [T XBD21/40-125(W
17 EIXBD20/30-125(W H oL 16 HXBDA0-125(W
HIXBD21/30-125(W H BRI 50 EIXBDI9/40-125(W
| [ _XBD12/40-125(W) 13 0 19/40-125(W
12 A 08 CTXBDI1 6/40-125(W ~ EIXBDI8/40- 1250w
0 10 2 30 40 Qu(Lis) 0 2 24 36 48 60 Quli) 0 R YR e a— Qu(Lis)
XBD18——24/30-125 (W) XBD11. 6——17/40-125 (W) XBD18——24/40-125(W)
P(MPa) P(MPa)
20 FHHEH SBD0/50-150(WT]
T 24 . BD19/30-150(W
T ==
15 = XBD11/50-150( me ~ S
EEeEE T CTmIEETE
S - =
10 =S m==N
= 5 S KBD17/50-150(W)
(BD10/50-150WHFHE [ 14 XBD16/50-150(W) |
0.5 | XBD9/30-150(W) =S M XBDI5/50-150(W) |
:h’XBD//SO 150(W) [TTXBD14/50-150(W]
EmEEEERERE RRSSERRRREIR
0 15 30 45 60 75 Qullis) 0 15 30 45 60 75 Qullis) EESEN
XBD7——13/50-150 (W) XBD14——20/50-150 (W) o
P(MPa 05 o
23 P(MPa) 0 2 40 60 50 Qullis)
2. i i i i i i i i i 20 XBD15/80-200(Wi ] : )
A H FEEH XBD14/80-200(WhH __ _
20 ﬁ%@,@om ; EEEms= XBD13/80-200(Wj-H XBDS 16/60-150(W)
EEEETRgS u
w7 R0 16 EXEDIL 5502000
7 ::——XB}')”‘A FTIY o m BDT0.5750- 2000
1.4 ——-%l%i‘/;‘f) 2000 P =rn== N
- f < [HBDg5, ~
. ; B9, ﬁ”‘?()\o(n‘l ~ "dm/
ERABD7.8/70 WSS SESSammEEEmES
] 038
08 PSR " HHXBD7/80-200 WA
T~ TTTTTTTT I~
o = [IXBDS/80-2000W,
D
04 FHHHHHH
0 20 0 60 80 100 Qu(lls) 0 30 ) 90 120 QulLis)
XBD7. 8——16/70-200 (W) XBD7——15/80-200 (W)

R EE 52K BB B9 R



XBD Series Of Fire Composite Sample "

e

XBD-DW 2% 2 ;EiR 3R 14 e 2k

H(m) H(m) H(m)
2600 260 T 260
| NN
4,
240 L, ; 240 4 /?Z)}Qlj/ 240
220 *%/f‘h» 220 X207 S )
AN 1 ok 220
T /f‘ﬁy, wh
EERSEA N [
200 > zoogg% 200
S 1T oy
180 180 & 180 £3
NG
160 160 160 L
B D12/5
140 140 T\f\ﬁ#ﬁ 140
I XBD o5 L L
120 120 HHFF=510 120
100 100 100
80 80 80
60 60 60
40 40 40
20 20 20
0 0 0
0 10 20 30 Q(L/s) 0 10 20 25 30  37.540  Q(L/s) 0 20 40 60 Q(L/s)

H(m)
280

2601,

240

T

220 =370,

180

180 160

160 140 - H—H-H-H-H—-H-H

140 120

120 100

80

60

40

20
0 20 40 60 Q(LJs) 0 25 50 7075 100105 Q(L/s)

All the rights to alter technology documents reserved! 31



ax

XBDA&FHMRGEEHA

a R
#XBD-DNZ5 4% HFh 3R 14 BEHR Lk
H(m) H(m) H(m)
310%%%% 310IIII

290 XBD24/20-100DN

LBD23/20-100DN.

90

70

50

20

30 Q(L/s)

[TT]
[ 111

290 IXBD24/40-150DN

D19/40-150DN
230 [RERLLAL-4D

LBD18/40-150DN.

210

IXBD17/40-150DN
]

\

[XBD13/40-

150
BD12/40-150DN

130 \
110
90
70
50

0 20 40 60

QL)

H(m)
250

o)

0 1 0 45
> : 2 Q(L/s)
T T T
XBUIMSW]?HI}:\'
T T
0 25 50

> Qeus)

]
260 <

120

100

80

60

40

0 15 30 35 45 52.560

Q(L/s)

H(m)
250

860-200DN

210 X 200DN

190

110

90

70

v
(=}

0 Q(L/s)

32

REB R ARE W AINF !



XBD Series Of Fire Composite Sample noo=

1BE (Y1) HFRIMEREM L

P(MPa)
1.1
1.0
0.9
P(MPa)
0.9 ‘ ‘ 0.8
XBD8/10-QW
0.8 i : 0.7
XBD7/10-QW XBD6/15-QW
0.7 0.6 \ i
XBD5/15-QW
0.6 05
05 0.4
0.4 03
03 02
Q (L/9) L/S
0" ( Q (. )
O 2 4 6 8 10 12 14 16 0 3 6 9 12 15 18 21 24
P(MPa)
15 XBD15/20-QW
1.4
13
XBD12/20-QW
12 w \ T
. XBD11/20-QW
1.0
0.9
05 XBD8/20-QW \
. T [ T
0 XBD7/20-QW
. i i i
o XBD6/20-QW
. T T I
XBD5/20-QW
OS I I I
04 XBD4/20-QW
. f T f T
03 XBD3/20-QW
. —
02
0 4 8 12 16 20 24 28 32 Q(L/S)

All the rights to alter technology documents reserved!



ax

XBDA&FHMRGEEHA

M R
P(MPa) P(MPa)
; XBD23/30:QW _| 23 T T
o \ ‘ \ XBD22/40-QW
I I —
- XBD22/30-QW 22 i i
\ XBD21/40-QW
. XB[‘)ZI/.WO—‘QW 21 \ ‘ ‘
XBD20/40-QW
) XBD20/30-QW 20 i i i
20 \ XBDI19/40-QW
XBD19/30-QW - T |
19 ‘ ‘
‘ \ XBD18/40-QW \ \ P(MPa)
- A
s XBDI8/30-QW 18 i i i \ \\ . ‘ ‘
XBDI17/40-QW . 0w
_ | xspi7zo-Qw ) 17 Py XBD16/50-QW
17 i i ! ' | 16
XBD16/40-QW
XBD16/30-QW :
16 [ o I | 15
XBD15/30-QW \ s XBD15/40-QW \\
15 ‘ ‘ 2 f f |
‘ XBD14/40-QW \\ 14
» XBDI14/30-QW 14 i }
\ \ XBD13/40-QW \\ 13
3 13 —— \
) \ ' 12 \
XBD12/30-QW .| XBD12/40-QW
12 12 1 I |, L_xBpiuso-qw
\\ XBD11/40-QW \ : \ \
11 Y L1 1 1 \ XBD10/50-QW
\ XBD10/40-QW \ 1.0 T
1o 1 \ \ XBD9/50-QW
XBDY/30-QW . XBDY/40-QW 0.9 ‘
09 1 09 1 XBDS/50-QW
XBD8/30-QW XBD8/40-QW 08
038 0.8
| [ I [
XBD7/30-QW XBD7/40-QW 07
0.7 0.7
[ [ T T
XBD6/30-QW XBD6/40-QW 06
06 ‘ ‘ 0.6 i o
XBD5/30-QW - XBD5/50-QV
05 ‘ : 05 5
XBD4/30-QW
04 04 04
0.3 03 03
02 0w
Q (LS) Q (LS) Q (LIS)
)
J J
0 6 12 18 24 30 3 4 4 0 s 16 2 w1 1 % o T
P(MPa)
12 —
XBD11/60-QW P(MPa)
1.1 1.1 T T T
XBD10/70-QW
10 10 2
09 0.9
0.8 08
0.7 0.7
0.6 0.6
05 05
0.4 04
0.3 0.3
0.2 0.2
0 12 24 36 48 60 72 84 96 Q(L/S) 0 14 28 4 56 70 84 98 112Q (L)

34

PREE AR BB B A9 ARF !



XBD Series Of Fire Composite Sample W=
— RS S —_ h 4 ~ S 3 S
+—. AIXBRENHEHREAFLARERERRERT
MRS BR
=N (7. 2 2 V2

e s om w T I R e R A R R
(L/s) (MPa) | (r/min) | (MPa) (MPa) kW) (kg)

1 XBD3. 2/5-65-160 (L) 0.32 | 2060 | o0.44 0. 21 1 75
2 XBD4. 4/5-65-185 (L) 0.44 | 2960 | 0.6l 0.29 5.5 100
3 XBD5/5-65-200 (L) 5 0.50 2960 0.7 0. 33 7.5 107
4 XBD6,/5-65-220 (L) 0.60 | 2960 | 0.84 0. 39 11 170
5 XBD7/5-65-235 (L) 0.70 | 2960 | 0.98 0. 46 11 170
6 XBD8/5-65-250 (L) 0.80 | 2960 1.12 0. 52 11 170
7 XBD3. 2/10-80-160 (L) 0.32 2960 0.44 0.21 7.5 112
8 XBD4. 4/10-80-185 (L) 0.44 | 2960 | 0.6l 0.29 11 165
9 XBD5/10-80-200 (L) 0 0.50 | 2960 0.7 0.33 11 165
10 XBD6/10-80-220 (L) 0.60 2960 0.84 0.39 15 175
11 XBD6. 8/10-80-235 (L) 0. 68 2960 0.95 0.45 18.5 203
12 XBD8/10-80-250 (L) 0.80 | 2960 1. 12 0. 52 18.5 203
13 XBD3/15-80-160 (L) 0.30 | 2060 | 0.42 0.2 7.5 112
14 XBD4. 5/15-80-200 (L) 15 0.45 2960 0.63 0.3 15 175
15 XBD7. 2/15-80-250 (L) 0.72 | 2960 1 0. 47 22 235
16 XBD3/20-100-150 (L) 0.30 | 2960 | 0.42 0.2 11 178
17 XBD3. 5/20-100-160 (L) 0.35 2960 0.49 0.23 15 188
18 XBD4. 5/20-100-185 (L) 0.45 2960 0.63 0.3 18.5 218
19| XBD5. 2/20-100-200 (L) 0.52 | 2960 | 0.72 0.34 22 250
20 XBD6/20-100-220 (L) 00 0.60 | 2960 | 0.84 0. 39 30 330
21 XBD7.2/20-100-235 (L) 0.72 2960 1 0.47 30 332
22 XBD8. 4/20-100-250 (L) 0.84 2960 1.17 0.55 37 345
23| XBD10. 2/20-100-285 (L) 1.02 | 2960 1. 42 0. 67 45 439
24| XBDIIL. 5/20-100-300(L) 1.15 | 2960 1. 61 0.75 55 549
25 XBD12. 7/20-100-315 (L) 1.27 2960 1.77 0.83 75 689
26 | XBD3.2/25-100-160(L) 0.32 | 2960 | o0.44 0.21 15 188
27 | XBD3.6/25-100-170(L) 0.36 | 2960 0.5 0.24 15 189
28 XBD5/25-100-200 (L) 0.50 | 2960 0.7 0.33 22 250
29 XBD5. 5/25-100-220 (L) 25 0.55 2960 0.77 0. 36 30 330
30 XBD8/25-100-250 (L) 0.80 | 2960 1. 12 0. 52 37 345
31 | XBDII.3/25-100-300 (L) 1.13 | 2960 1.58 0. 74 55 549
32 | XBD12.5/25-100-315(L) 1.25 | 2960 1.75 0.82 75 689
33 XBD3. 3/30-125-160 (L) 0.33 2960 0. 46 0.22 18.5 210
34 | XBD3.8/30-125-170(L) 0.38 | 2960 | 0.53 0.25 22 255
35| XBD5.2/30-125-200(L) 0.52 | 2960 | 0.72 0.34 30 315
36 XBD6/30-125-220 (L) 0.60 2960 0.84 0.39 30 330
37 XBD7. 2/30-125-235 (L) 30 0.72 2960 1 0.47 45 395
38 | XBDS.4/30-125-250(L) 0.84 | 2960 117 0.55 55 500
39 XBD9/30-125-270 (L) 0.90 | 2960 1.26 0.59 55 585
40 XBD10. 2/30-125-285 (L) 1.02 2960 1.43 0.67 75 705
41 XBD11. 2/30-125-300 (L) 1.12 2960 1. 56 0.73 75 710
42 XBD12. 9/30-125-315 (L) 1.29 2960 1.8 0.84 90 748
43 | XBD3.2/35-125-160 (L) 0.32 | 2060 | o0.44 0.21 22 255
44 XBD3. 8/35-125-170 (L) 0. 38 2960 0.53 0.25 20 255
45 XBD5/35-125-200 (L) 0.50 | 2960 0.7 0. 33 30 315
16 XBD7/35-125-235 (L) . 0.70 | 2960 | 0.98 0. 46 45 395
47 XBD8/35-125-250 (L) 0.80 | 2960 1.12 0. 52 55 500
48 XBD8. 8/35-125-270 (L) 0. 88 2960 1.23 0. 58 55 585
49 | XBD10.1/35-125-285 (L) 1.0l | 2960 1. 41 0. 66 75 705
50 | XBDII.1/35-125-300 (L) .11 | 2960 1.55 0.73 75 710

All the rights to alter technology documents reserved!



= XBDARIHEFFRESHA

. o om n BoevR | wE s | Wﬁiﬁz - %{}E’F mhL | R
(L/s) (MPa) (r/min) (MPa) (MPa) (kW) (kg)

51 XBD3. 2/40-125-160 (L) 0.32 2960 0. 44 0.21 22 255
52 XBD3. 5/40-125-170(L) 0. 35 2960 0.49 0.13 22 255
53 XBD4. 4/40-125-185 (L) 0. 44 2960 0.61 0.29 30 315
54 XBD5/40-125-200 (L) 0. 50 2960 0.7 0.33 37 330
55 XBD5. 6/40-125-220 (L) 0. 56 2960 0.78 0. 37 37 340
56 XBD6. 8/40-125-235 (L) 40 0.68 2960 0. 95 0. 45 45 395
57 XBD8/40-125-250 (L) 0. 80 2960 1.12 0.52 55 500
58 XBDS8. 6/40-125-270 (L) 0. 86 2960 1.2 0. 56 55 585
59 XBD9. 8/40-125-285 (L) 0.98 2960 1.37 0. 64 75 705
60 XBD10. 9/40-125-300 (L) 1.09 2960 1.52 0.71 75 710
61 XBD12. 5/40-125-315(L) 1.25 2960 1.75 0.82 90 790
62 XBD3. 5/50-150—-345 (L) 0. 35 1480 0. 49 0.23 30 423
63 XBD4. 4/50-150-370 (L) 0.44 1480 0.61 0. 29 37 440
64 XBD5/50-150-400 (L) 0.50 1480 0.7 0.33 45 490
65 XBD7/50-150-435 (L) 50 0.70 1480 0.98 0. 46 75 674
66 XBD3. 2/55-150-315 (L) 0.32 1480 0.44 0.21 30 420
67 XBD4,/55-150-370 (L) 0.40 1480 0. 56 0. 26 37 440
68 XBD5/55-150-400 (L) 0.50 1480 0.7 0.33 45 490
69 XBD6. 7/55-150-435 (L) 0.67 1480 0.93 0. 44 75 674
70 XBD4. 4/60-150-400 (L) 60 0.44 1480 0.61 0.29 45 490
71 XBD3. 1/70-200-300 (L) 0.31 1480 0.43 0.21 37 600
72 XBD3. 8/70-200-345 (L) 0. 38 1480 0. 53 0. 25 45 600
73 XBD4. 4/70-200-370 (L) 70 0.44 1480 0.61 0.29 55 708
74 XBD5. 4/70-200-400 (L) 0. 54 1480 0.75 0. 36 75 865
75 XBD7/70-200-435 (L) 0.70 1480 0.98 0. 46 90 906
76 XBD3. 2/80-200-320 (L) 0.32 1480 0. 44 0.21 45 600
77 XBD4. 2/80-200-370 (L) 0.42 1480 0.58 0. 28 55 708
78 XBD5. 2/80-200-400 (L) 30 0.52 1480 0.72 0. 34 75 850
79 XBD6. 1/80-200-410 (L) 0.61 1480 0.85 0.4 90 906
80 XBD7.4/80-200-435 (L) 0.74 1480 1.03 0.49 110 1230
81 XBDS8. 5/80—-200-460 (L) 0. 85 1480 1.19 0. 56 132 1430
82 XBD3. 8/90-200-345 (L) 0. 38 1480 0.53 0. 25 55 708
83 XBD4. 5/90-200-370 (L) 0. 45 1480 0.63 0.3 75 850
84 XBD5. 1/90-200-400 (L) 90 0.51 1480 0.71 0.34 75 850
85 XBD7. 2/90-200-435 (L) 0.72 1480 1 0. 47 110 1230
86 XBDS8. 4/90-200-460 (L) 0. 84 1480 1.17 0.55 132 1430
87 XBD3.2/100-200-315(L) 0.32 1480 0. 44 0.21 55 708
88 XBD5. 8/100-200-410 (L) 100 0. 58 1480 0.82 0. 38 90 906
89 XBD7/100-200-435 (L) 0.70 1480 0.98 0. 46 132 1311

PREE AN BB B RO AR F !



XBD Series Of Fire Composite Sample

g R
ZHERRTE
E=PN16-GB/T17241. 6 YE=PN25-GB/T17241. 6
FLANGE PN16-GB/T17241. 6 FLANGE PN25-GB/T17241. 6
8 N . | ml:n | : %ggf;m N - | mlfn | : %;:r[nm
Ve 65 185 | 145 | 118 [4X D19 80 200 | 160 [ 132 [8X D19
] 80 200 | 160 | 132 [8X D19 125 | 270 220 | 184 |8X @28
100 | 220 | 180 | 156 [8X @19 150 | 300 [ 250 | 211 |8X @28
125 | 250 | 210 | 184 [8X D19
150 | 285 | 240 | 211 [8X D23
: e 200 | 340 | 295 | 266 [12X ®23 K*&R#
H5H,
—  ——
% \ B 1 %‘ 4
:_[Kq °
= T =S
© __\I | 1|
- - ! ! , d &
n_
. KI&/ m exe
L0 fxf
BERTHR
? = om o= ML RSE (mm) prim PR (/Tm) hﬁlirlii‘é (/Tm) e 5 e e
5 Ll m [ al el w b [, [ x [ £ e d [ont[msyzegone ey (B
1 XBD3. 2/5-65-160(L) | 420 | 210 | 130 | 30 | 480 | 234 [ 125 [ 315 | 105 [ 250 [210 [ 14 | 65 | PN16 | 65 | PNI6 [SDI-61-0.5] KQN-2
2 XBD4. 4/5-65-185(L) | 400 [ 200 | 150 | 30 | 545 | 271 | 185 [ 400 | 105 [ 250 [ 210 [ 14 [ 65 | PN16 | 65 | PN16 [SD1-61-0.5] KQN-2
3 XBD5/5-65-200 (L) 400 [ 200 | 150 | 30 | 545 | 271 | 185 [ 400 | 105 [ 250 [ 210 14 [ 65 | PN16 | 65 | PNi6 [SD1-61-0.5] KQN-2
4 XBD6/5-65-220 (L) 510 | 255 | 150 | 30 | 690 | 261 | 225 [ 485 [ 105 [ 250 [ 210 | 14 [ 65 | PNI16 | 65 | PNI6 7622 | KQN-2
5 XBD7/5-65-235 (L) 510 | 255 | 150 | 30 | 690 | 261 | 225 [ 485 [ 105 [ 250 [ 210 [ 14 [ 65 | PN16 | 65 | PNI16 JG2-2 | Kan-2
6 XBD8/5-65-250 (L) 510 | 255 | 150 | 30 | 690 | 261 | 225 [ 485 [ 105 [ 250 [ 210 [ 14 [ 65 | PN16 | 65 | PNI6 J62-2 | KQN-2
7 XBD3. 2/10-80-160 (L) | 490 | 245 | 145 | 30 | 555 | 249 [ 185 | 400 | 110 | 250 [ 210 14 | 80 | PN16 | 80 | PN16 [SD1-61-0.5] KQN-2
8 XBD4. 4/10-80-185(L) | 500 | 250 | 155 | 30 | 685 | 264 | 225 [ 485 [ 120 [ 250 [ 210 [ 14 | 80 | PNi6 | 80 | PN16 JG2-2 | Kan-2
9 XBD5/10-80-200 (L) 500 [ 250 | 155 | 30 | 685 [ 264 [ 225 [ 485 [ 120 [ 250 [ 210 [ 14 | 80 | PNI6 | 80 | PN16 J62-2 | KQN-2
10 XBD6/10-80-220 (L) 540 | 270 | 155 | 30 | 685 | 264 | 225 [ 485 [ 120 [ 250 [ 210 [ 14 [ 80 [ PNi6 | 80 | PNi6 J62-2 | KQN-2
11 | XBD6.8/10-80-235(L) | 540 [ 270 [ 155 | 30 | 730 | 264 | 225 | 485 | 120 | 250 [ 210 | 14 | 80 | PNi6 | 80 | PNi6 J62-2 | KQN-2
12 XBDS/10-80-250 (L) 540 [ 270 | 155 | 30 | 730 [ 264 [ 225 [ 485 [ 120 [ 250 [ 210 [ 14 | 80 | PN16 | 80 | PN16 J62-2 | KQN-2
13 XBD3/15-80-160 (L) 490 | 245 | 145 | 30 | 555 | 249 | 185 | 400 [ 110 | 250 [ 210 | 14 | 80 | PN16 | 80 | PN16 [SD1-61-0.5] KQN-2
14 | XBD4.5/15-80-200(L) | 500 [ 250 [ 155 | 30 [685 [ 264 [ 225 [485 | 120 [ 250 [210 | 14 [ 80 | PN16 | 80 | PN16 JG2-2 | KQN-2
15 | XBD7.2/15-80-250(L) | 540 | 270 | 155 | 30 | 775 | 264 | 250 [ 530 [ 120 | 250 [210 | 14 [ 80 | pN16 [ 80 | PNi6 J62-2 | KQN-2
16 XBD3/20-100-150 (L) 530 | 280 | 180 | 30 | 690 | 294 | 225 [ 485 [ 130 [ 330 [ 290 [ 18 [100 [ PN16 [ 100 | PNI6 763-1 | KQN-3
17 | XBD3.5/20-100-160(1) [ 580 [ 280 [ 180 [ 30 | 690 | 294 | 225 | 485 | 130 [ 330 [ 290 | 18 [ 100 | PN16 | 100 | PNi6 JG3-1 | KQN-3
18 | XBD4.5/20-100-185(1) | 580 [ 280 [ 180 [ 30 [ 735 | 294 | 225 | 485 | 130 | 330 [ 290 | 18 [ 100 | PNi6 | 100 | PNi6 J63-1 | KQN-3
19 | XBDS5.2/20-100-200(L) | 580 | 280 | 180 | 30 | 780 | 294 | 250 | 530 | 130 [ 330 [ 290 [ 18 [ 100 [ PN16 [ 100 [ PNI6 763-1 | KQN-3
20 XBD6,/20-100-220 (L) 630 | 310 [ 180 | 30 | 910 | 294 [ 270 [ 575 [ 130 [ 330 [ 290 [ 18 [ 100 [ PN16 [ 100 | PNI6 J63-1 | KQN-3
21 | XBD7.2/20-100-235(L) | 630 | 310 | 180 | 30 | 910 [ 294 [ 270 [ 575 [ 130 [ 330 [ 290 [ 18 [ 100 [ PN16 [ 100 [ PNI6 J63-1 | KQN-3
22 | XBDS. 4/20-100-250(L) | 630 | 310 | 180 | 30 | 910 [ 294 [ 270 [ 575 [ 130 [ 330 [ 290 [ 18 [100 [ PN16 [ 100 [ PNI6 763-1 | KQN-3
23 | XBD10.2/20-100-285(L) | 640 | 315 | 175 | 30 | 885 [ 307 | 240 [ 585 [ 130 [ 330 [290 [ 18 [100 [ PN16 [ 100 [ PN16 JG3-1 | KQN-3
24 | XBD11.5/20-100-300(L) | 640 | 315 [ 175 | 30 [ 980 [ 303 [ 275 [ 660 | 130 [ 330 [ 290 | 18 [100 | PN16 | 100 [ PN16 J63-1 | KQN-3
25 | XBD12.7/20-100-315(L) | 640 | 315 | 175 | 30 [1050] 303 [ 295 [ 705 [ 130 [ 330 [290 [ 18 [100 [ PN16 [ 100 | PN16 JG3-1 | KQN-3
26 | XBD3.2/25-100-160(L) | 580 | 280 | 180 | 30 | 690 | 210 | 225 [ 485 | 130 [ 330 [ 290 [ 18 [ 100 [ PN16 [ 100 [ PNI16 JG3-1 | KQN-3
27 | XBD3.6/25-100-170(L) | 580 | 280 | 180 | 30 | 690 | 294 [ 225 [ 485 [ 130 [ 330 [ 290 [ 18 [100 [ PN16 [ 100 [ PNI6 J63-1 | KQN-3
28 XBD5/25-100-200 (L) 580 [ 280 | 180 | 30 | 780 | 210 | 250 | 530 | 130 [ 330 [ 290 | 18 [ 100 | PN16 [ 100 | PNI16 JG3-1 | KQN-3
29 | XBD5.5/25-100-220(L) | 630 | 310 | 180 | 30 | 910 [ 210 [ 270 [ 575 [ 130 [ 330 [ 290 [ 18 [ 100 [ PN16 [ 100 | PN16 JG3-1 | KQN-3
30 | XBD8/25-100-250 (L) 630 | 310 [ 180 | 30 [ 910 | 210 | 270 [ 575 [ 130 [ 330 [ 290 [ 18 [ 100 | PN16 | 100 | PNI6 J63-1 | KQN-3
31 | XBD11.3/25-100-300(L) | 640 | 315 | 175 | 30 | 980 | 205 | 275 [ 660 | 130 [ 330 [ 290 [ 18 [ 100 [ PN16 [ 100 | PNI6 JG3-1 | KQN-3
32 | XBD12.5/25-100-315(L) | 640 | 315 | 175 | 30 |1050] 205 [ 295 [ 705 | 130 [ 330 [ 290 [ 18 [ 100 [ PN16 [ 100 | PNI6 763-1 | KQN-3
33 | XBD3.3/30-125-160(L) | 645 | 320 | 220 | 30 | 770 | 329 [ 250 [ 530 [ 130 [ 330 [290 [ 18 [125 [ pNi6 [ 125 | PNi6 763-1 | KQN-3
34 | XBD3.8/30-125-170(L) | 700 | 350 | 210 | 30 | 800 | 342 | 250 [ 530 | 140 [ 330 [ 290 [ 18 [125 [ PN16 | 125 | PNi6 J63-1 | KQN-3
35 | XBD5.2/30-125-200(L) | 700 | 350 | 210 | 30 | 920 | 342 [ 270 [ 575 | 140 [ 330 [ 290 [ 18 [125 [ PN16 [ 125 | PNi6 763-2 | KQN-3
36 XBD6/30-125-220 (L) 700 [ 350 [ 210 | 30 [ 920 [ 342 [ 270 [ 575 [ 140 [ 330 [ 200 [ 18 [ 125 | PNi16 [ 125 | PNI6 7632 | KQN-3
37 | XBD7.2/30-125-235(L) | 700 | 350 | 210 | 30 | 975 | 342 [ 295 [ 625 | 140 [ 330 [ 290 [ 18 [125 [ PN16 | 125 | PNi6 J63-2 | KQN-3
38 | XBDS.4/30-125-250(L) | 700 | 350 | 210 | 30 |1075] 342 [ 315 [ 680 | 140 [ 330 [ 290 [ 18 [125 [ PN16 [ 125 | PNi6 163-2 | KQN-3
39 XBD9/30-125-270 (L) 650 | 320 | 175 | 30 | 970 | 307 | 275 [ 660 | 140 [ 330 [ 290 [ 18 [ 125 | PN16 | 125 | PNI6 7632 | KQN-3
40 | XBD10.2/30-125-285(L) | 650 | 320 [ 175 | 30 |1040] 307 [ 295 | 705 | 140 [ 330 [ 290 | 18 [ 125 [ PNi6 | 125 ] PNi6 J63-2 | KaN-3
41 | XBDI1.2/30-125-300(L) | 650 | 320 | 175 | 30 |1040] 307 [ 295 | 705 | 140 [ 330 [ 290 | 18 [ 125 [ PNi6 [ 125 ] PNi6 763-2 | KQN-3
12 | XBD12.9/30-125-315(L) | 650 | 320 | 175 | 30 [1090] 307 [ 295 [ 705 | 140 [ 330 [ 290 [ 18 [125 [ pNi6 [ 125 ] PNi6 7632 | KaN-3

All the rights to alter technology documents reserved!

37



ax

N R XBDAFIE REZEEHA
F - SEEHE RS (o) POV (mm) (=TS -
5 ®ES Lo | m | a | ¢ [ L1 M [ b | b | x| £ ] e| d[DNIJENSH DN |ENEg G JRAACS
43 | XBD3.2/35-125-160(L) | 645| 320 | 220 30 | 770 | 329 250| 530 | 130 | 330 290| 18 | 125| PN16 | 125| PN16 | JG3-1 | KQN-3
44 | XBD3.8/35-125-170(L) | 700 | 350 | 210| 30 | 800 | 342 250| 530 | 140 | 330| 290 | 18 | 125| PNI16 | 125| PN16 | J63-1 | KQN-3
45 | XBD5/35-125-200(L) | 700 | 350 | 210| 30 | 920 | 342 270| 575| 140 330| 290 | 18 | 125| PNI16 | 125| PNI6 | J63-2 | KQN-3
46 | XBD7/35-125-235(L) | 700 | 350 210| 30 | 975 | 342 295| 625| 140 330| 290 | 18 | 125| PN16 | 125| PNI6 | J63-2 | KQN-3
47 | XBDS/35-125-250(L) | 700 | 350 | 210| 30 | 1075| 342 315| 680 | 140 | 330| 290 | 18 | 125| PNI6 | 125| PNI6 | JG3-2 | KQN-3

48 | XBDS.8/35-125-270(L) | 650 | 320 | 175| 30 | 970| 307 | 275| 660 140 330 | 290 | 18 | 125| PN16 | 125| PN16 JG3-2 KQN-3
49 | XBD10.1/35-125-285(L) | 650 | 320 | 175| 30 | 1040 307 | 295| 705| 140 330 | 290 | 18 | 125| PN16 | 125| PN16 JG3-2 KQN-3
50 | XBD11.1/35-125-300(L) | 650 | 320| 175| 30 | 1040| 307 | 295| 705 | 140| 330| 290 | 18 | 125| PNI6 | 125| PN16 JG3-2 KQN-3
51 | XBD3.2/40-125-160(L) | 645] 320 220 | 30 | 770 | 329 | 250 | 530 | 130 | 330] 290| 18 | 125| PNI6 | 125| PN16 JG3-1 KQN-3
52 | XBD3.5/40-125-170(L) | 645 320 220 | 30 | 750 | 329 | 250 530 | 130 330| 290 | 18 | 125| PN16 | 125| PN16 JG3-1 KQN-3
53 | XBD4.4/40-125-185(L) | 570 285| 172| 30 | 860 | 280 | 270| 575| 140| 330| 290| 18 | 125| PN16 | 125| PN16 JG3-2 KQN-3
54 XBD5/40-125-200 (L) 570 285] 172| 30 | 860 | 280 | 270| 575| 140| 330 290| 18 | 125] PN16 | 125]| PN16 JG3-2 KQN-3
55 | XBD5.6/40-125-220(L) | 570 285 | 172| 30 | 860| 280 | 270| 575| 140| 330| 290| 18 | 125| PN16 | 125| PN16 JG3-2 KQN-3
56 | XBD6.8/40-125-235(L) | 700 | 350 210 | 30 | 975| 342| 295| 625| 140 330| 290 | 18 | 125| PN16 | 125| PN16 JG3-2 KQN-3
57 XBD8/40-125-250 (L) 700 | 350 210 | 30 | 1075 342 315| 680 | 140| 330 290 | 18 | 125| PN16 | 125] PNI6 JG3-2 KQN-3
58 | XBD8.6/40-125-270(L) | 700 | 350 | 210 | 30 | 1075| 342 | 315 | 680 | 140 | 330 | 290 | 18 | 125| PN16 | 125| PN16 JG3-2 KQN-3
59 | XBD9.8/40-125-285(L) | 650 | 320| 175| 30 | 1040| 307 | 295] 705| 140 330| 290 | 18 | 125| PN16 | 125| PN16 JG3-2 KQN-3
60 | XBD10.9/40-125-300(L) | 650 | 320| 175| 30 | 1040| 307 | 295| 705 | 140 330| 290 | 18 | 125| PN16 | 125| PN16 JG3-2 KQN-3
61 | XBD12.5/40-125-315(L) | 650 320 175 30 | 1090| 307 | 295 | 705 | 140| 330| 290| 18 | 125| PNI6 | 125| PN16 JG3-2 KQN-3
62 | XBD3.5/50-150-345 (L 970 480 | 280 | 37 | 915| 412| 270 | 575| 155 400 | 360 | 18 | 150 | PN16 | 150 | PN16 JG3-2 KQN-4
63 | XBD4.4/50-150-370 (L 970 480 | 280 | 37 | 945) 412 295 625| 155| 400 | 360 | 18 | 150 | PN16 | 150 | PN16 JG3-2 KQN-4
64 XBD5/50-150-400 (L) 970 480 | 280 | 37 | 970 412 | 295| 625| 155 400 | 360 | 18 | 150 | PNI6 | 150 | PN16 JG3-2 KQN-4
65 XBD7/50-150-435 (L) 1050 500 | 280 | 37 | 1035 427| 310 | 710 | 155| 400 360 | 18 | 150 | PN16 | 150 | PN16 JG3-2 KQN-4

L

)

)

—~ =

66 | XBD3.2/55-150-315(L) | 880 430 274| 37 | 862 | 406 | 270 | 575| 155| 400| 360| 18 | 150 | PN16 | 150 | PN16 JG3-2 KQN-4
67 XBD4/55-150-370 (L 970 | 480 280 | 37 | 945| 412 295| 625| 155| 400 360 | 18 | 150 PN16 | 150| PN16 JG3-2 KQN-4
68 XBD5/55-150-400 (L. 970 | 480 280 | 37 | 970 | 412 295 625| 155| 400 360 | 18 | 150 PNI16 | 150 PNI6 JG3-2 KQN-4
69 | XBD6.7/55-150-435(L) |1050| 500 | 280 | 37 |1035| 427 | 310 | 710 | 155 | 400 | 360 | 18 | 150 | PN16 | 150 | PN16 JG3-2 KQN-4
70 | XBD4.4/60-150-400(L) | 970 | 480 | 280 | 37 | 970 | 412| 295| 625 | 155| 400 | 360 | 18 | 150 | PN16 | 150 | PN16 JG3-2 KQN-4
71 | XBD3.1/70-200-300(L) | 1000 500 | 295 | 37 | 900 | 444 | 295| 625 | 155| 450 | 400 | 22 | 200 | PN16 | 200 | PN16 JG3-2 KQN-5
72 | XBD3.8/70-200-345(L) | 1070] 535| 280 | 37 | 920 | 427 | 295| 625 | 155| 450 | 400 | 22 | 200 | PN16 | 200| PN16 JG3-2 KQN-5

)

)

(
(
(
73 | XBD4.4/70-200-370(L) | 1070] 535| 280 | 37 | 980 | 427 | 315| 680 | 155| 450 | 400 | 22 | 200 | PN16 | 200 | PN16 JG3-2 KQN-5
74 | XBD5.4/70-200-400(L) | 1070| 535| 280 | 37 | 1065 427 | 360 | 760 | 155| 450 | 400 | 22 | 200 | PN16 | 200| PN16 JG3-2 KQN-5
75 XBD7/70-200-435 (L) 1170] 560 | 320 37 | 1085 492 | 360 | 760 | 165| 450 | 400 | 22 | 200 | PNI16 | 200 | PN16 JG3-2 KQN-5
76 | XBD3.2/80-200-320(L) | 1000 500 | 295 | 37 | 920 | 444 | 295| 625 | 155| 450 | 400 | 22 | 200 | PN16 | 200 | PN16 JG3-2 KQN-5

(

(

(

(

(

)

77 | XBD4.2/80-200-370(L) | 1070] 535] 280 | 37 | 980 | 427 | 315| 680 | 155| 450 | 400| 22 | 200| PN16 | 200 | PN16 JG3-2 KQN-5
)| 1070] 535] 280 | 37 |1065| 427 | 360 760 | 155| 450 | 400 | 22 | 200 | PN16 | 200 | PN16 JG3-2 KQN-5
) | 1170] 560 320 | 37 [1085| 492 | 320 720 | 155| 450 | 400 | 22 | 200| PN16 | 200| PN16 JG3-2 KQN-5
)

)

87 | XBD5. 2/80-200-400 (L
79 | XBD6. 1/80-200-410 (L
80 | XBD7.4/80-200-435 (L

1170] 560 | 320 | 37 | 1330| 492 | 340 | 870 | 155| 450 400 | 22 | 200 | PN16 | 200 | PN16 JG3-2 KQN-5
81 | XBD8.5/80-200-460(L) |1170] 560 320 | 37 | 1360] 492 | 340 | 870 | 155| 450 400 | 22 | 200 | PNI16 | 200| PN16 JG3-2 KQN-5
82 XBD3/90-200-320 (L) 1000 500 295 37 | 920 | 444 ] 295| 625 | 155| 450 400 | 22 | 200 | PNI16 | 200| PNI6 JG3-2 KQN-5
83 | XBD4.5/90-200-370(L) | 1070] 535| 280 | 37 | 1065 427 | 360 | 760 | 155| 450 | 400 | 22 | 200 | PN16 | 200| PN16 JG3-2 KQN-5
84 | XBD5.1/90-200-400(L) | 1070] 535| 280 | 37 | 1065 427 | 360 | 760 | 155| 450 | 400 | 22 | 200 | PN16 | 200| PN16 JG3-2 KQN-5
(L)
(L)

85 | XBDT7.2/90-200-435(L) [1170 | 560 | 320 | 37 |1330)492 | 340 | 870 | 155 | 450 | 400 | 22 | 200 | PNI6 | 200 | PNI6 JG3-2 KQN-5
86 | XBDS8.4/90-200-460(L) [1170|560 | 320 | 37 |1360]492 | 340 | 870 | 155 [ 450 {400 | 22 | 200 | PNI6 | 200| PNI6 JG3-2 KQN-5
87 | XBD3.2/100-200-315(L) [1000 | 500 | 295 | 37 | 985 | 444 | 315 | 680 | 155 | 450 | 400 | 22 | 200 | PN16 | 200 | PN16 JG3-2 KQN-5
88 | XBD5.8/100-200-410(L) |1170 | 560 | 320 | 37 [1085|492 | 320 | 720 | 155 | 450 | 400 | 22 | 200 | PN16 | 200 | PN16 JG3-2 KQN-5
89 | XBD7/100-200-435(L) 1170|560 | 320 | 37 |1440]492 |340 | 870 | 155 | 450 [ 400 | 22 | 200 | PN16 | 200 | PN16 JG3-2 KQN-5

PREE A B B AOARF !



XBD Series Of Fire Composite Sample woo=
+Z. FARXBDRIINBEFEHEHHRABLABBRE LR R
MRES R

2T g e B | e ey S 5 I 1.5 ﬁgﬁ ?KL - =,
wi | omom ow |WE | | gem RN SHBUSH b el mm
(L/s) | (MPa) | (r/min | (MPa) (MPa) (kWD (kg)

1 [XBD3/5-65L-KQ 0.3 2960 | 0.36 0.24 3 75
2 [XBD3.5/5-65L-KQ 0.35 | 2960 | 0.42 0. 28 4 78
3 [XBD4/5-65LKQ 0.4 2960 | 0.48 0.32 5.5 102
4 [XBD4.5/5-65LKQ 0.45 | 2960 | 0.54 0. 36 5.5 102
5 [XBD5/5-65LKQ 5 0.5 2960 0.6 0.4 7.5 107
6 |XBD6/5-65L-KQ 0.6 2960 [ 0.72 0.48 7.5 130
7__ |XBD6.5/5-65L-KQ 0.65 | 2960 | 0.78 0. 52 11 170
8 |XBD7/5-65L-KqQ 0.7 2960 | 0.84 0.56 11 170
9 |XBD8/5-65L-KQ 0.8 2960 | 0.96 0. 64 11 170
10 |XBD3/10-80L-KQ 0.3 2960 | 0.36 0.24 5.5 110
11 [XBD3.5/10-80L-KQ 0.35 | 2960 | 0.42 0.28 7.5 113
12 |XBD4/10-80L-KQ 0.4 2960 | 0.48 0.32 7.5 115
13 [XBD4.5/10-80L-KQ 0.45 | 2960 | 0.54 0.36 11 165
14 |XBD5/10-80L-KQ n 0.5 2960 0.6 0.4 11 170
15 |XBD5.5/10-80L-KQ 0.55 | 2960 [ 0.66 0.44 11 170
16 |XBD6/10-80L-KQ 0.6 2960 [ 0.72 0.48 15 175
17 |XBD7/10-80L-KQ 0.7 2960 | 0.84 0. 56 15 175
18 [XBD7.5/10-80L-KQ 0.75 | 2960 0.9 0.6 18. 5 203
19 |XBD8/10-80L-KQ 0.8 2960 | 0.96 0. 64 18. 5 203
20 [XBD3/15-801.-KQ 0.3 2960 | 0.36 0.24 7.5 113
21 |XBD3.5/15-80L-KQ 0.35 | 2960 | 0.42 0. 28 11 165
22 [XBD4/15-801.-KQ 0.4 2960 | 0.48 0.32 11 170
23 |XBD4.5/15-80L-KQ 0.45 | 2960 | 0.54 0. 36 15 175
24 [XBD5/15-80LKQ 15 0.5 2960 0.6 0.4 15 175
25 |XBD5.5/15-80L-KQ 0.55 | 2960 | 0.66 0. 44 18. 5 203
26 |XBD6/15-80LKQ 0.6 2960 | 0.72 0.48 18. 5 203
27 |XBD6.5/15-80L-KQ 0.65 | 2960 | 0.78 0.52 18. 5 203
28 [XBD7/15-80L-KQ 0.7 2960 | 0.84 0. 56 22 235
29 |XBD7.5/15-80L-KQ 0.75 | 2960 0.9 0.6 22 235
30 [XBD3/20-100L-KQ 0.3 2960 | 0.36 0.24 11 178
31 [XBD3.5/20-100L-KQ 0.35 | 2960 | 0.42 0. 28 15 188
32 |XBD4/20-100LKQ 0.4 2960 | 0.48 0.32 15 188
33 [XBD4.5/20-100L-KQ 0.45 | 2960 | 0.54 0. 36 18. 5 218
34 [XBD5/20-100L-KQ 0.5 2960 0.6 0.4 18. 5 218
35 |XBD5.5/20-100L-KQ 0.55 | 2960 | 0.66 0.44 22 250
36 [XBD6/20-100L-KQ 0.6 2960 | 0.72 0.48 22 250
37 |XBD6. 6/20-100L-KQ 0.66 | 2960 0.8 0.53 22 250
38 [XBD7/20-100L-KQ 20 0.7 2960 | 0.84 0. 56 30 330
39 [XBD8/20-100L-KQ 0.8 2960 | 0.96 0. 64 30 330
40 |XBDS. 4/20-100L-KQ 0.84 [ 2960 1. 01 0. 68 30 330
41 |XBD9/20-100L-KQ 0.9 2960 1.08 0.72 37 345
42 |XBD9. 5/20-100L-KQ 0.95 | 2960 1.14 0.76 37 140
43 |XBD10/20-100L-KQ 1 2960 1.2 0.8 45 440
44 |XBD11/20-100L-KQ 1.1 2960 1.32 0. 88 15 440
45 |XBD11.5/20-100L-KQ 1.15 | 2960 1. 38 0.92 55 550
46 |XBD12/20-100L-KQ 1.2 2960 1.44 0. 96 55 550
47__|XBD3/25-100L-KQ 0.3 2960 | 0.36 0.24 11 190
48 |XBD3. 7/25-100L-KQ o 0.37 | 2960 | 0.45 0.3 15 190
49 [XBD4/25-100LKQ 0.4 2960 | 0.48 0.32 18. 5 218
50 |XBD4.5/25-100L-KQ 0.45 | 2960 | 0.54 0. 36 18. 5 218

All the rights to alter technology documents reserved!



(=N

= XBDARIIHEBARES

JURNE N KT 1. S5 HE R B =

. . SR | AR | H Bﬁjffﬁ“’: %{%%fjﬁ mpLE | R
(L/s) (MPa) (r/min | (MPa) (MPa) (kW) (kg)

51 XBD5/25-100L-KQ 0.5 2960 0.6 0.4 22 250
52 XBD5. 5/25-100L-KQ 0. 55 2960 0. 66 0.44 30 330
53 XBD6/25-100L-KQ 0.6 2960 0.72 0. 48 30 330
54 XBD7.5/25-100L-KQ 0.75 2960 0.9 0.6 37 345
55 XBD8/25-100L-KQ 925 0.8 2960 0. 96 0. 64 37 345
56 XBD9/25-100L-KQ 0.9 2960 1. 08 0.72 45 440
57 XBD9. 5/25-100L-KQ 0.95 2960 1.14 0.76 45 440
58 XBD11/25-100L-KQ 1.1 2960 1.32 0. 88 55 550
59 XBD12/25-100L-KQ 1.2 2960 1. 44 0. 96 75 690
60 XBD13/25-100L-KQ 1.3 2960 1. 56 1.04 75 690
61 XBD3/30-125L-KQ 0.3 2960 0. 36 0.21 15 191
62 XBD3. 5/30-125L-KQ 0. 35 2960 0.42 0. 25 18.5 210
63 XBD4/30-125L-KQ 0.4 2960 0.48 0.28 22 256
64 XBD4. 5/30-125L-KQ 0. 45 2960 0. 54 0. 32 22 255
65 XBD5. 5/30-125L-KQ 0. 55 2960 0. 66 0.39 30 315
66 XBD6/30-1251L-KQ 0.6 2960 0.72 0.42 30 315
67 XBD6. 5/30-125L-KQ 0. 65 2960 0.78 0. 46 37 340
68 XBD7/30-1251L-KQ 30 0.7 2960 0.84 0.49 37 340
69 XBD7.5/30-125L-KQ 0.75 2960 0.9 0.53 37 340
70 XBDS8. 5/30-125L-KQ 0. 85 2960 1.02 0.6 45 395
71 XBD9/30-125L-KQ 0.9 2960 1.08 0.63 ) 580
72 XBD10/30-125L-KQ 1 2960 1.2 0.7 55 580
73 XBD11.5/30-125L-KQ 1. 15 2960 1.38 0.81 75 706
74 XBD12/30-125L-KQ 1.2 2960 1.44 0. 84 75 706
75 XBD13/30-125L-KQ 1.3 2960 1. 56 0.91 75 706
76 XBD3/35-125L-KQ 0.3 2960 0. 36 0.21 18.5 210
77 XBD4/35-125L-KQ 0.4 2960 0. 48 0. 28 22 255
78 XBD5/35-125L-KQ 0.5 2960 0.6 0. 35 30 315
79 XBD5. 4/35-125L-KQ 0. 54 2960 0. 65 0. 38 30 315
80 XBD6/35-125L-KQ 0.6 2960 0.72 0.42 37 340
81 XBD7/35-1251L-KQ 0.7 2960 0. 84 0.49 45 395
82 XBD7.6/35-125L-KQ 35 0.76 2960 0.92 0. 54 45 395
83 XBD8/35-1251L-KQ 0.8 2960 0. 96 0. 56 55 500
84 XBD9/35-125L-KQ 0.9 2960 1.08 0.63 55 580
85 XBD9. 2/35-125L-KQ 0.92 2960 1.11 0. 65 55 580
86 XBD10/35-125L-KQ 1 2960 1.2 0.7 75 706
87 XBD10. 8/35-125L-KQ 1. 08 2960 1.3 0.76 75 706
88 XBD11. 8/35-125L-KQ 1. 18 2960 1.42 0.83 75 706
89 XBD13/35-125L-KQ 1.3 2960 1.56 0.91 90 790
90 XBD3/40-125L-KQ 0.3 2960 0. 36 0.21 18.5 210
91 XBD3. 4/40-125L-KQ 0. 34 2960 0.41 0. 24 22 255
92 XBD4/40-125L-KQ 0.4 2960 0. 48 0. 28 30 315
93 XBD4. 5/40-125L-KQ 0. 45 2960 0. 54 0. 32 30 315
94 XBD5/40-125L-KQ 0.5 2960 0.6 0. 35 30 315
95 XBD5. 5/40-125L-KQ 0. 55 2960 0. 66 0. 39 37 340
96 XBD6/40-1251.-KQ 40 0.6 2960 0.72 0.42 37 340
97 XBD7/40-125L-KQ 0.7 2960 0. 84 0.49 45 395
98 XBD8/40-1251L.-KQ 0.8 2960 0. 96 0. 56 ) 500
99 XBDS8. 5/40-125L-KQ 0. 85 2960 1.02 0.6 55 580
100 |XBD10.2/40-125L-KQ 1.02 2960 1.23 0.72 75 706
101 |XBD11/40-125L-KQ 1.1 2960 1.32 0.77 75 706
102 |XBD12/40-1251L-KQ 1.2 2960 1.44 0. 84 90 790

40

PR EE 32 AN BB B RO AR !



XBD Series Of Fire Composite Sample

&N

R

RSN . K TAE (1. 58T R % =

e = oM B e E | BUE K7 L2530 [ EFIES HLAL )% =
(L/s) (MPa) (r/min) | (MPa) (MPa) (kW) (kg)

103 |XBD3. 8/45-150L-KQ 0. 38 2960 0.46 0.27 30 370
104 |XBD5/45-150L-KQ 0.5 2960 0.6 0.35 37 393
105 |XBD5. 3/45-150L-KQ 0.53 2960 0. 64 0. 38 37 393
106 |XBD6/45-150L-KQ 0.6 2960 0.72 0.42 45 433
107 |XBD7/45-150L-KQ 45 0.7 2960 0.84 0.49 55 538
108 |[XBD7.5/45-150L-KQ 0.75 2960 0.9 0.53 55 538
109 |XBD8/45-150L-KQ 0.8 2960 0. 96 0. 56 55 538
110 |XBD9. 2/45-150L-KQ 0.92 2960 1. 11 0. 64 75 740
111 [XBD11/45-150L-KQ 1.1 2960 1.32 0.77 90 790
112 |XBD4/50-150L-KQ 0.4 2960 0.48 0.28 37 393
113 [XBD5. 5/50-150L-KQ 0. 55 2960 0. 66 0. 39 45 433
114 |XBD6/50-150L-KQ 0.6 2960 0.72 0.42 45 433
115 [XBD6.5/50-150L-KQ 0. 65 2960 0.78 0. 46 5B 538
116  |[XBD7/50-150L-KQ 50 0.7 2960 0.84 0.49 ) 538
117 |XBD8/50-150L—-KQ 0.8 2960 0.96 0. 56 75 740
118 [XBD9/50-150L-KQ 0.9 2960 1. 08 0.63 75 740
119 [XBD10/50-150L-KQ 1 2960 1.2 0.7 90 790
120 [XBD11/50-150L-KQ 1.1 2960 1.32 0.77 90 790
121 |XBD13/50-150L-KQ 1.3 2960 1. 56 0.91 110 955
122 |XBD6/55-150L-KQ 0.6 2960 0.72 0.42 55 538
123 |XBD6. 5/55-150L-KQ 0. 65 2960 0.78 0.46 55 538
124 |XBD7/55-150L-KQ 0.7 2960 0.84 0.49 75 740
125 |XBD8/55-150L-KQ 55 0.8 2960 0.96 0.56 75 740
126 |XBD8. 5/55-150L-KQ 0. 85 2960 1.02 0.6 75 740
127 |XBD10/55-150L-KQ 1 2960 1.2 0.7 90 790
128 [XBD11/55-150L-KQ 1.1 2960 1.32 0.77 110 955
129 |XBD12/55-150L-KQ 1.2 2960 1. 44 0.84 110 955
130 [XBD7/60-150L-KQ 0.7 2960 0. 84 0.49 75 740
131 |XBD8/60-150L-KQ 0.8 2960 0. 96 0. 56 75 740
132 [XBD10/60-150L-KQ 1 2960 1.2 0.7 90 790
133 |XBD11/60-150L-KQ 60 1.1 2960 1. 32 0.77 110 955
134 |XBD11.5/60-150L-KQ 1. 15 2960 1. 38 0.81 110 955
135 |XBD12/60-150L-KQ 1.2 2960 1.44 0. 84 132 1055
136 |XBD13/60-150L-KQ 1.3 2960 1. 56 0.91 132 1055
137 |XBD6/70-200L-KQ 0.6 2960 0.72 0.42 75 850
138 [XBD7/70-200L-KQ 0.7 2960 0.84 0.49 75 850
139 |XBDS8. 2/70-200L-KQ 70 0.82 2960 0.99 0. 58 90 915
140 [XBD10/70-200L-KQ 1 2960 1.2 0.7 110 1060
141 [XBD12/70-200L-KQ 1.2 2960 1.44 0.84 132 1140
142 |XBD6/80-200L-KQ 0.6 2960 0.72 0.42 75 790
143 |XBD7.5/80-200L-KQ 0.75 2960 0.9 0.53 90 840
144 |XBD8/80-200L-KQ 0.8 2960 0.96 0. 56 90 840
145 |XBD9/80-200L-KQ 80 0.9 2960 1. 08 0.63 110 1140
146 |[XBD9. 5/80-200L-KQ 0.95 2960 1. 14 0.67 110 1140
147 [XBD10/80-200L-KQ 1 2960 1.2 0.7 132 1225
148 |XBD10.5/80-200L-KQ 1. 05 2960 1. 26 0.74 132 1225

All the rights to alter technology documents reserved!

41



XBDARJIEMRGEEHA

| R
o sl
kWRT—r = SEZPNI6-GB/T17241. 6
FLANGE PN16-GB/T17241. 6
[/ N D [k [d %;xd\
mn 2= X mm
> 65 185 | 145 | 118 |4X D19
80 | 200 | 160 [ 132 |8x @19
f W 100 [ 220 [ 180 [ 156 [8x @19
125 250 | 210 | 184 |8X D19
150 285 | 240 | 211 |8X D23
200 | 340 [ 295 | 266 [12x 23
| #sa iR+
a o s
=
= [ ]
© __\| i
— T/ ! ] Ea
T
o it/ m exe
LO fxf
oo S HMEERGE (nm) FEENEZE | S| R e e
e %= 25 L, n a c L1 M b, b, x £ e d_|DNI (mm) | DN2 (mm) & R
1 |XBD3/5-65L-KQ 420 | 210 | 130 | 30 | 480 | 234 | 125 | 315 | 105 | 250 | 210 | 14 65 65 | SD1-61-0.5| KQN-2 |M12X220
2 |XBD3.5/5-65L-KQ 420 | 210 | 130 | 30 | 480 | 234 | 125 | 315 | 105 | 250 | 210 | 14 65 65 | SD1-61-0.5| KQN-2 |M12X220
3 |XBD4/5-65L-KQ 400 | 200 | 150 | 30 | 545 | 234 | 150 | 360 | 105 | 250 | 210 | 14 65 65 | SD1-61-0.5| KQN-2 |M12X220
4 |XBD4.5/5-65L-KQ 400 | 200 | 150 | 30 | 545 | 234 | 150 | 360 | 105 | 250 | 210 | 14 65 65 | SD1-61-0.5| KQN-2 |M12X220
5 |XBD5/5-65L-KQ 400 | 200 | 150 | 30 | 545 | 234 | 150 | 360 | 105 | 250 | 210 | 14 65 65 | SD1-61-0.5| KQN-2 | M12X220
6 |XBD6/5-65L-KQ 400 | 200 | 150 | 30 | 545 | 234 | 150 | 360 | 105 | 250 | 210 | 14 65 65 | SD1-61-0.5| KQN-2 | M12X220
7 |XBD6. 5/5-65L-KQ 510 | 255 | 150 | 30 | 690 | 261 | 225 | 485 | 105 | 250 | 210 | 14 65 65 J62-2 Kov-2 | M12x220
8 |XBD7/5-65L-KQ 510 | 255 | 150 | 30 | 690 | 261 | 225 | 485 | 105 | 250 | 210 | 14 65 65 J62-2 KON-2 | M12X220
9 |XBD8/5-65L-KQ 510 | 255 | 150 | 30 | 690 | 261 | 225 | 485 | 105 | 250 | 210 | 14 65 65 1622 KON-2 | M12X220
10 [XBD3/10-80L-KQ 490 | 245 | 145 | 30 | 555 | 249 | 185 | 400 | 110 | 250 | 210 | 14 80 80  [SD1-61-0.5| KQN-2 |M12X220
11 |XBD3.5/10-80L-KQ | 490 | 245 | 145 | 30 | 555 | 249 | 185 | 400 | 110 | 250 | 210 | 14 80 80  [SD1-61-0.5| KQN-2 |M12X220
12 [XBD4/10-80L-KQ 500 | 250 | 155 | 30 | 550 | 270 | 150 | 360 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 J62-2 KQN-2 | M12X220
13 |XBD4.5/10-80L-KQ | 500 | 250 | 155 | 30 | 667 | 270 | 150 | 400 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 J62-2 KON-2 | M12X220
14 |XBD5/10-80L-KQ 500 | 250 | 155 | 30 | 667 | 270 | 150 | 400 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 J62-2 KQN-2 | M12X220
15 |XBD5.5/10-80L-KQ | 500 | 250 | 155 | 30 | 667 | 270 | 150 | 400 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 1622 KQN-2 | M12X220
16 |XBD6/10-80L-KQ 540 | 270 | 155 | 30 | 685 | 265 | 225 | 485 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 J62-2 KON-2 | M12X220
17_[XBD7/10-80L-KQ 540 | 270 | 155 | 30 | 685 | 265 | 225 | 485 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 J62-2 KQN-2 | M12X220
18 |XBD7.5/10-80L-KQ | 540 | 270 | 155 | 30 | 730 | 265 | 225 | 485 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 J62-2 KQN-2 | M12X220
19 [XBD8/10-80L-KQ 540 | 270 | 155 | 30 | 730 | 265 | 225 | 485 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 J62-2 KON-2 | M12X220
20 |XBD3/15-80L-KQ 490 | 245 | 145 | 30 | 555 | 250 | 185 | 400 | 110 | 250 | 210 | 14 80 80 | SD1-61-0.5| KQN-2 |M12X220
21 [XBD3.5/15-80L-KQ | 500 | 250 | 155 | 30 | 667 | 270 | 150 | 400 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 1622 KON-2 | M12X220
22 |XBD4/15-80L-KQ 500 | 250 | 155 | 30 | 667 | 270 | 150 | 400 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 J62-2 KQv-2 | M12x220
23 [XBD4.5/15-80L-KQ | 500 | 250 | 155 | 30 | 667 | 270 | 150 | 400 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 J62-2 KON-2 | M12X220
24 |XBD5/15-80L-KQ 500 | 250 | 155 | 30 | 667 | 270 | 150 | 400 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 1622 KON-2 | M12X220
25 [XBD5.5/15-80L-KQ | 540 | 270 | 155 | 30 | 730 | 265 | 225 | 485 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 J62-2 KQN-2 | M12X220
26 |XBD6/15-80L-KQ 540 | 270 | 155 | 30 | 730 | 265 | 225 | 485 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 1622 KON-2 | M12X220
27 |XBD6.5/15-80L-KQ | 540 | 270 | 155 | 30 | 730 | 265 | 225 | 485 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 1622 KON-2 | M12X220
28 |XBD7/15-80L-KQ 540 | 270 | 155 | 30 | 775 | 265 | 250 | 530 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 J62-2 KQv-2 | M12x220
29 [XBD7.5/15-80L-KQ | 540 | 270 | 155 | 30 | 775 | 265 | 250 | 530 | 120 | 250 | 210 | 14 80 80 J62-2 KON-2 | M12X220
30 [XBD3/20-100L-KQ 580 | 280 | 180 | 30 | 690 | 290 | 180 | 460 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KQN-3 | M16X300
31 [XBD3.5/20-100L-KQ | 580 | 280 | 180 | 30 | 690 | 290 | 180 | 460 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KON-3 | M16X300
32 [XBD4/20-100L-KQ 580 | 280 | 180 | 30 | 690 | 290 | 180 | 460 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KQN-3 | M16X300
33 [XBD4. 5/20-100L-KQ | 580 | 280 | 180 | 30 | 720 | 290 | 180 | 460 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KQN-3 | M16X300
34 [XBD5/20-100L-KQ 580 | 280 | 180 | 30 | 720 | 290 | 180 | 460 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KON-3 | M16X300
35 |XBD5.5/20-100L-KQ | 580 | 280 | 180 | 30 | 760 | 290 | 190 | 470 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KQN-3 | M16X300
36 [XBD6/20-100L-KQ 630 | 310 | 182 | 30 | 780 | 300 | 190 | 470 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KQN-3 | M16X300
37 [XBD6. 6/20-100L-KQ | 630 | 310 | 182 | 30 | 780 | 300 | 190 | 470 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KON-3 | M16X300
38 [XBD7/20-100L-KQ 630 | 310 | 182 | 30 | 850 | 300 | 210 | 515 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KQN-3 | M16X300
39 [XBD8/20-100L-KQ 630 | 310 | 182 | 30 | 850 | 300 | 210 | 515 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KQN-3 | M16X300
40 [XBDS. 4/20-100L-KQ | 630 | 310 | 182 | 30 | 850 | 300 | 210 | 515 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KQN-3 | M16X300
41 [XBD9/20-100L-KQ 640 | 315 | 182 | 30 | 860 | 305 | 210 | 515 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KQN-3 | M16X300
42 |xBD9. 5/20-100L-KQ | 640 | 315 | 182 | 30 | 860 | 305 | 235 | 570 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KQN-3 | M16X300
43 [XBD10/20-100L-KQ | 640 | 315 | 182 | 30 | 895 | 305 | 235 | 570 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KQN-3 | M16X300
44 [XBD11/20-100L-KQ | 640 | 315 | 182 | 30 | 895 | 305 | 235 | 570 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KQN-3 | M16X300
45 [xBD11.5/20-100L-KQ| 640 | 315 | 182 | 30 | 965 | 305 | 275 | 640 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KQN-3 | M16X300
46 [XBD12/20-100L-KQ | 640 | 315 | 182 | 30 | 965 | 305 | 275 | 640 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 JG63-1 KQN-3 | M16X300
47 |XBD3/25-100L-KQ 580 | 280 | 180 | 30 | 690 | 260 | 180 | 460 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KON-3 | M16X300
48 [XBD3. 7/25-100L-KQ | 580 | 280 | 180 | 30 | 690 | 260 | 180 | 460 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KON-3 | M16X300
49 |XBD4/25-100L-KQ 580 | 280 | 180 | 30 | 720 | 260 | 180 | 460 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KON-3 | M16X300
50 |XBD4.5/25-100L-KQ | 580 | 280 | 180 | 30 | 720 | 260 | 180 | 460 | 130 | 330 | 290 | 18 100 100 J63-1 KON-3 | M16X300

42

REB R AREWAINF !




XBD Series Of Fire Composite Sample

a R

. 5 oM o8 A2 RN (om) BEENEZE L | FaRg ARALE | s g
Ly m a c L1 M b, b, X f e d | DNI (mm) | DN2 (mm) #

51 |XBD5/25-100L-KQ 580 | 280 | 180 30 760 | 260 | 190 | 470 | 130 | 330 | 290 18 100 100 JG3-1 KQN-3 | M16X300
52 |XBD5.5/25-100L-KQ | 630 | 310 | 182 30 850 | 300 | 270 | 575 | 130 | 330 | 290 18 100 100 JG3-1 KQN-3 | M16X300
53 |XBD6/25-100L-KQ 630 | 310 | 182 30 850 | 300 | 270 | 575 | 130 | 330 | 290 18 100 100 JG3-1 KQN-3 | M16X300
54 |XBD7.5/25-100L-KQ | 630 | 310 | 182 30 850 | 300 | 270 | 575 | 130 | 330 | 290 18 100 100 JG3-1 KQN-3 | M16X300
55 |XBD8/25-100L-KQ 630 | 310 | 182 30 850 | 300 | 270 | 575 | 130 | 330 | 290 18 100 100 JG3-1 KQN-3 [ M16X300
56 |XBD9/25-100L-KQ 640 | 315 | 182 30 895 | 305 | 235 | 570 | 130 | 330 | 290 18 100 100 JG3-1 KQN-3 | M16X300
57 |XBD9.5/25-100L-KQ | 640 | 315 | 182 30 895 | 305 | 235 | 570 | 130 | 330 | 290 18 100 100 JG3-1 KQN-3 | M16X300
58 [XBD11/25-100L-KQ 640 | 315 | 182 30 965 | 305 | 275 | 640 | 130 | 330 | 290 18 100 100 JG3-1 KQN-3 | M16X300
59 |XBD12/25-100L-KQ 640 | 315 | 182 30 [1025 ] 305 | 290 | 690 | 130 | 330 | 290 18 100 100 JG3-1 KQN-3 | M16X300
60 |XBD13/25-100L-KQ 640 | 315 | 182 30 [1025| 305 | 290 | 690 | 130 | 330 | 290 18 100 100 JG3-1 KQN-3 | M16X300
61 [XBD3/30-125L-KQ 645 | 320 | 220 30 740 | 335 | 250 | 530 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-1 KQN-3 | M16X300
62 [XBD3.5/30-125L-KQ | 645 | 320 | 220 30 770 | 335 | 250 | 530 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-1 KQN-3 | M16X300
63 |XBD4/30-125L-KQ 700 | 350 | 210 30 800 | 325 | 250 | 530 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-1 KQN-3 | M16X300
64 [XBD4.5/30-125L-KQ | 700 | 350 | 210 30 800 | 325 | 250 | 530 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-1 KQN-3 | M16X300
65 |XBD5.5/30-125L-KQ | 570 | 285 | 172 30 860 | 280 | 270 | 575 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
66 [XBD6/30-125L-KQ 570 | 285 | 172 30 860 | 280 | 270 | 575 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
67 [XBD6.5/30-125L-KQ | 570 | 285 | 172 30 860 | 280 | 270 | 575 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
68 [XBD7/30-125L-KQ 700 | 350 | 210 30 860 | 325 | 270 [ 575 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
69 [XBD7.5/30-125L-KQ | 700 | 350 | 210 30 860 | 325 | 270 | 575 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
70 |XBD8.5/30-125L-KQ | 700 | 350 | 210 30 895 | 325 | 295 [ 625 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
71 [XBD9/30-125L-KQ 700 | 350 | 210 30 965 | 325 | 315 | 680 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
72 |XBD10/30-125L-KQ 650 | 320 | 175 30 970 | 285 | 295 | 660 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
73 |[XBD11.5/30-125L-KQ| 650 | 320 | 175 30 [1040 | 285 | 295 | 705 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
74 |XBD12/30-125L-KQ 650 | 320 | 175 30 [1040 | 285 | 295 | 705 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
75 [XBD13/30-125L-KQ 650 | 320 | 175 30 [1040 | 285 | 295 | 705 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
76 |XBD3/35-125L-KQ 645 | 320 | 220 30 770 | 335 | 250 | 530 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-1 KQN-3 | M16X300
77 |XBD4/35-125L-KQ 700 | 350 | 210 30 800 | 325 | 250 | 530 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-1 KQN-3 | M16X300
78 |XBD5/35-125L-KQ 570 | 285 | 172 30 860 | 280 | 270 | 575 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
79 |XBD5.4/35-125L-KQ | 570 | 285 | 172 30 860 | 280 | 270 | 575 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
80 [XBD6/35-125L-KQ 570 | 285 | 172 30 860 | 280 | 270 | 575 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
81 [XBD7/35-125L-KQ 700 | 350 | 210 30 895 | 325 | 295 | 625 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
82 |XBD7.6/35-125L-KQ | 700 | 350 | 210 30 895 | 325 | 295 | 625 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
83 [XBD8/35-125L-KQ 700 | 350 | 210 30 965 | 325 | 315 | 680 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
84 |XBD9/35-125L-KQ 650 | 320 | 210 30 965 | 325 | 315 | 680 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
85 [XBD9.2/35-125L-KQ | 650 | 320 | 210 30 965 | 325 | 315 | 680 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
86 |XBD10/35-125L-KQ 650 | 320 | 175 30 [ 1040 | 285 | 295 | 705 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
87 [XBD10.8/35-125L-KQ| 650 | 320 | 175 30 [1040 | 285 | 295 | 705 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
88 |XBD11.8/35-125L-KQ| 650 | 320 | 175 30 [1040 | 285 | 295 | 705 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
89 [XBD13/35-125L-KQ 650 | 320 | 175 30 [ 1090 | 285 | 295 | 705 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
90 |XBD3/40-125L-KQ 645 | 320 | 220 30 770 | 335 | 250 | 530 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-1 KQN-3 | M16X300
91 |XBD3.4/40-125L-KQ | 645 | 320 | 220 30 770 | 335 | 250 | 530 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-1 KQN-3 | M16X300
92 |XBD4/40-125L-KQ 570 | 285 | 172 30 860 | 280 | 270 | 575 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
93 |XBD4.5/40-125L-KQ | 570 | 285 | 172 30 860 | 280 | 270 [ 575 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
94 |XBD5/40-125L-KQ 570 | 285 | 172 30 860 | 280 | 270 | 575 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
95 |XBD5.5/40-125L-KQ | 570 | 285 | 172 30 860 | 280 | 270 | 575 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
96 [XBD6/40-125L-KQ 570 | 285 | 172 30 860 | 280 | 270 | 575 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
97 [XBD7/40-125L-KQ 700 | 350 | 210 30 895 | 325 | 295 | 625 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
98 |XBD8/40-125L-KQ 700 | 350 | 210 30 965 | 325 | 315 | 680 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
99 [XBD8.5/40-125L-KQ | 700 | 350 | 210 30 965 | 325 | 315 | 680 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
100 |XBD10. 2/40-125L-KQ| 650 | 320 | 175 30 [1040 | 285 | 295 | 705 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300

All the rights to alter technology documents reserved!

43



CHZ(? XBDR IS REAHE

c

ey 5o B SMBLRE RN (mm) POV | A | BRIRE A |
Ly m a c L1 M b, b, X f e d | DNI (mm) | DN2 (mm) #
101 |[XBD11/40-125L-KQ 650 | 320 | 175 30 [1040 | 285 | 295 | 705 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
102 |XBD12/40-125L-KQ 650 | 320 | 175 30 [1090 | 285 | 295 | 705 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
103 |XBD3. 8/45-150L-KQ | 820 | 370 | 240 37 860 | 380 | 245 | 550 | 150 | 450 | 400 22 150 150 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
104 |XBD5/45-150L-KQ 820 | 370 | 240 37 860 | 380 | 245 | 550 | 150 | 450 | 400 22 150 150 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
105 |XBD5. 3/45-150L-KQ | 820 | 370 | 240 37 860 | 380 | 245 | 550 | 150 | 450 | 400 22 150 150 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
106 |XBD6/45-150L-KQ 820 | 370 | 240 37 895 | 380 | 260 | 600 | 150 | 450 | 400 22 150 150 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
107 |XBD7/45-150L-KQ 820 | 370 | 240 37 965 | 380 | 275 | 640 | 150 | 450 | 400 22 150 125 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
108 |XBD7. 5/45-150L-KQ | 820 | 370 | 240 37 965 | 380 | 275 | 640 | 150 | 450 | 400 22 150 125 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
109 |XBD8/45-150L-KQ 700 | 350 | 210 30 965 | 325 | 315 | 680 | 140 | 330 | 290 18 125 125 JG3-2 KQN-3 | M16X300
110 |XBD9. 2/45-150L-KQ | 820 | 370 | 240 37 1025 | 380 | 290 | 690 | 150 | 450 | 400 22 150 125 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
111 |XBD11/45-150L-KQ 850 | 400 | 255 40 [ 1075 | 400 | 290 | 690 | 150 | 500 | 450 22 150 125 JG3-2 KQN-6-1 | M20X300
112 |XBD4/50-150L-KQ 820 | 370 | 240 37 860 | 380 | 245 | 550 | 150 | 450 | 400 22 150 150 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
113 |XBD5. 5/50-150L-KQ | 820 | 370 | 240 37 895 | 380 | 260 | 600 | 150 | 450 | 400 22 150 150 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
114 |XBD6/50-150L-KQ 820 | 370 | 240 37 895 | 380 | 260 | 600 | 150 | 450 | 400 22 150 150 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
115 |XBD6. 5/50-150L-KQ | 820 | 370 | 240 37 965 | 380 | 275 | 640 | 150 | 450 | 400 22 150 125 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
116 |XBD7/50-150L-KQ 820 | 370 | 240 37 965 | 380 | 275 | 640 | 150 | 450 | 400 22 150 125 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
117 |XBD8/50-150L-KQ 820 | 370 | 240 37 [1025| 380 | 290 | 690 | 150 | 450 | 400 22 150 125 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
118 |XBD9/50-150L-KQ 820 | 370 | 240 37 [1025 | 380 | 290 | 690 | 150 | 450 | 400 22 150 125 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
119 |XBD10/50-150L-KQ 850 | 400 | 255 40 [ 1075 | 400 | 290 | 690 | 150 | 500 | 450 22 150 125 JG3-2 KQN-6-1 | M20X300
120 |XBD11/50-150L-KQ 850 | 400 | 255 40 [ 1075 | 400 | 290 | 690 | 150 | 500 | 450 22 150 125 JG3-2 KQN-6-1 | M20X300
121 |XBD13/50-150L-KQ 850 | 400 | 255 40 [ 1210 | 400 | 330 | 860 | 150 | 500 | 450 22 150 125 JG4-1 KQN-6-1 | M20X300
122 |XBD6/55-150L-KQ 820 | 370 | 240 37 965 | 380 | 275 | 640 | 150 | 450 | 400 22 150 125 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
123 |XBD6. 5/55-150L-KQ | 820 | 370 | 240 37 965 | 380 | 275 | 640 | 150 | 450 | 400 22 150 125 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
124 |XBD7/55-150L-KQ 820 | 370 | 240 37 1025 | 380 | 290 | 690 | 150 | 450 | 400 22 150 125 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
125 [XBD8/55-150L-KQ 820 | 370 | 240 37 [ 1025 | 380 | 290 | 690 | 150 | 450 | 400 22 150 125 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
126 |XBD8. 5/55-150L-KQ | 820 | 370 | 240 37 11025 | 380 | 290 | 690 | 150 | 450 | 400 22 150 125 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
127 |XBD10/55-150L-KQ 850 | 400 | 255 40 | 1075 | 400 | 290 | 690 | 150 | 500 | 450 22 150 125 JG3-2 KQN-6-1 | M20X300
128 |XBD11/55-150L-KQ 850 | 400 | 255 40 [ 1210 | 400 | 330 | 860 | 150 | 500 | 450 22 150 125 JG4-1 KQN-6-1 | M20X300
129 [XBD12/55-150L-KQ 850 | 400 | 255 40 | 1210 | 400 | 330 | 860 | 150 | 500 | 450 22 150 125 JG4-1 KQN-6-1 | M20X300
130 |XBD7/60-150L-KQ 820 | 370 | 240 37 [ 1025 | 380 | 290 | 690 | 150 | 450 | 400 22 150 125 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
131 |XBD8/60-150L-KQ 820 | 370 | 240 37 | 1025 | 380 | 290 | 690 | 150 | 450 | 400 22 150 125 JG3-2 KQN-5-1 | M20X300
132 |XBD10/60-150L-KQ 850 | 400 | 255 40 [ 1075 | 400 | 290 | 690 | 150 | 500 | 450 22 150 125 JG3-2 KQN-6-1 | M20X300
133 |XBD11/60-150L-KQ 850 | 400 | 255 | 40 |[1210 | 400 | 330 | 860 | 150 | 500 | 450 22 150 125 JG4-1 KQN-6-1 | M20X300
134 |XBD11.5/60-150L-KQ| 850 | 400 | 255 40 [ 1210 | 400 | 330 | 860 | 150 | 500 | 450 22 150 125 JG4-1 KQN-6-1 | M20X300
135 |XBD12/60-150L-KQ 850 | 400 | 255 40 [ 1320 | 400 | 330 | 860 | 150 | 500 | 450 22 150 125 JG4-1 KQN-6-1 | M20X300
136 |XBD13/60-150L-KQ 850 | 400 | 255 40 [ 1320 | 400 | 330 | 860 | 150 | 500 | 450 22 150 125 JG4-1 KQN-6-1 | M20X300
137 |XBD6/70-200L-KQ 1000 | 500 | 290 | 40 | 1025 ] 400 | 290 | 690 | 150 | 500 | 450 22 200 150 JG3-2 KQN-6-1 | M20X300
138 |XBD7/70-200L-KQ 1000 | 500 | 290 40 [ 1025 | 400 | 290 | 690 | 150 | 500 | 450 22 200 150 JG3-2 KQN-6-1 | M20X300
139 |XBD8. 2/70-200L-KQ | 1000 | 500 | 290 | 40 |1075] 400 | 290 | 690 | 150 | 500 | 450 22 200 150 JG3-2 KQN-6-1 | M20X300
140 |XBD10/70-200L-KQ 1000 | 500 | 290 40 | 1210 | 400 | 330 | 860 | 150 | 500 | 450 22 200 150 JG4-1 KQN-6-1 | M20X300
141 |XBD12/70-200L-KQ 1000 | 500 | 290 | 40 | 1320 ] 400 | 330 | 860 | 150 | 500 | 450 22 200 150 JG4-1 KQN-6-1 | M20X300
142 |XBD6/80-200L-KQ 1000 | 500 | 290 40 [ 1025 | 400 | 290 | 690 | 150 | 500 | 450 22 200 150 JG3-2 KQN-6-1 | M20X300
143 |XBD7. 5/80-200L-KQ | 1000 | 500 | 290 | 40 | 1075 | 400 | 290 | 690 | 150 | 500 | 450 22 200 150 JG3-2 KQN-6-1 | M20X300
144 |XBD8/80-200L-KQ 1000 | 500 | 290 | 40 | 1075 | 400 [ 290 | 690 | 150 | 500 | 450 22 200 150 JG4-1 KQN-6-1 | M20X300
145 |XBD9/80-200L-KQ 1000 | 500 | 290 | 40 | 1210 ] 400 | 330 | 860 | 150 | 500 | 450 22 200 150 JG4-1 KQN-6-1 | M20X300
146 |XBD9. 5/80-200L-KQ | 1000 | 500 | 290 | 40 | 1210 | 400 | 330 | 860 | 150 | 500 | 450 22 200 150 JG4-1 KQN-6-1 | M20X300
147 |XBD10/80-200L-KQ 1000 | 500 | 290 40 [ 1320 | 400 | 330 | 860 | 150 | 500 | 450 22 200 150 JG4-1 KQN-6-1 | M20X300
148 |XBD10. 5/80-200L-KQ| 1000 | 500 | 290 | 40 | 1320 | 400 | 330 | 860 | 150 | 500 | 450 22 200 150 JG4-1 KQN-6-1 | M20X300

REB R AREWAINF !



XBD Series Of Fire Composite Sample N R

+=. BNKBERRIIUERRAFARBIER RER

HERESHE

B | we BT | Lakmve | il -

z 5o B e I O A A e . T
(L/s) (MPa) (r/min) (MPa) (MPa) (kW) (kg)

1 XBD3. 8/5-65-170 (W) 5 0. 38 2960 0. 49 0.30 5.5 100
2 XBD5/5-65-200 (W) 0. 50 2960 0. 68 0.36 7.5 107
3 XBD3. 8/10-80-170 (W) 0. 38 2960 0.50 0.25 7.5 115
4 XBD4. 4/10-80-185 (W) 10 0. 44 2960 0. 60 0.30 11 165
5 XBD5/10-80-200 (W) 0.50 2960 0. 68 0.35 11 165
6 XBD8/10-80-250 (W) 0. 80 2960 1. 03 0.58 18.5 205
7 XBD3/15-80-160 (W) 0. 30 2960 0. 40 0. 20 7.5 112
8 XBD3. 8/15-80-185 (W) 15 0.38 2960 0.50 0.27 11 165
9 XBD4. 5/15-80-200 (W) 0. 45 2960 0.60 0.31 15 175
10 XBD6. 2/15-80-235 (W) 0.62 2960 0.80 0. 45 18.5 203
11 XBD3. 5/20-100-160 (W) 0.35 2960 0. 45 0.25 15 188
12 XBD4. 5/20-100-185 (W) 0. 45 2960 0.59 0.31 18.5 218
13 XBD5. 2/20-100-200 (W) 20 0.52 2960 0.70 0.37 22 250
14 XBD5. 5/20-100-220 (W) 0.55 2960 0.73 0.39 30 330
15 XBD7. 2/20-100-235 (W) 0.72 2960 0.93 0. 50 30 330
16 XBD3. 2/25-100-160 (W) 0.32 2960 0.43 0.22 15 188
17 XBD4. 4/25-100-185 (W) 25 0. 44 2960 0.55 0.30 18.5 218
18 XBD5/25-100-200 (W) 0.50 2960 0. 65 0. 35 22 250
19 XBD8/25-100-250 (W) 0. 80 2960 1.03 0. 56 37 345
20 XBD3. 3/30-125-160 (W) 0.33 2960 0.44 0.24 18.5 255
21 XBD3. 8/30-125-170 (W) 0.38 2960 0.52 0.28 22 255
22 XBD4. 5/30-125-185 (W) 0. 45 2960 0.63 0.32 30 315
23 XBD5. 2/30-125-200 (W) 30 0.52 2960 0.70 0.36 30 315
24 XBD6/30-125-220 (W) 0. 60 2960 0.81 0. 44 30 330
25 XBD7. 2/30-125-235 (W) 0.72 2960 0.91 0.53 45 395
26 XBD10. 2/30-125-285 (W) 1.02 2960 1.29 0.75 75 705
27 XBD11. 2/30-125-300 (W) 1.12 2960 1. 42 0. 84 75 706
28 XBD3. 2/35-125-160 (W) 0.32 2960 0. 44 0.21 22 255
29 XBD6/35-125-220 (W) 35 0. 60 2960 0.75 0.42 37 340
30 XBD10. 1/35-125-285 (W) 1.01 2960 1.28 0.71 75 705
31 XBD4. 4/40-125-185 (W) 0.44 2960 0.57 0.31 30 315
32 XBD5/40-125-200 (W) 0. 50 2960 0. 69 0.35 37 330
33 XBD5. 6/40-125-220 (W) 40 0. 56 2960 0.78 0. 40 37 340
34 XBD9. 8/40-125-285 (W) 0. 98 2960 1.25 0.70 75 705
35 XBD10. 9/40-125-300 (W) 1.09 2960 1.43 0.77 75 706
36 XBD4. 4/50-150-370 (W) 50 0. 44 1480 0.58 0.32 37 440
37 XBD6. 5/50—-150-435 (W) 0. 65 1480 0.81 0. 46 75 674
38 XBD5/55-150-400 (W) 55 0.50 1480 0. 64 0.35 45 490
39 XBD6. 7/55—-150-435 (W) 0. 67 1480 0.85 0. 48 75 674
40 XBD5. 3/70-200-400 (W) 70 0.53 1480 0. 69 0.36 75 850
41 XBD6,/70-200-410 (Z) (W) 0. 60 1480 0.75 0. 45 75 850
42 XBD3. 2/80—-200—320 (W) 30 0. 32 1480 0.44 0.22 45 600
43 XBD5. 2/80-200-400 (W) 0.52 1480 0.70 0.36 75 850
44 XBD5. 1/90-200-400 (W) 0.51 1480 0.71 0. 35 75 850
45 XBD6,/90-200-410 (W) 90 0. 60 1480 0.75 0. 45 90 906
46 XBD7. 2/90-200-435 (W) 0.72 1480 0.90 0. 50 110 1230
47 XBDS8. 4/90-200-460 (W) 0.84 1480 1.05 0.59 132 1430
48 XBD8/100-200-460 (W) 100 0. 80 1480 1.00 0. 60 132 1430

All the rights to alter technology documents reserved!



A XBDARFIBHRGAHA

4
.
ZRR~TE
L b2 SEZPNI6-CB/T17241. 6
FLANGE PN16-GB/T17241.6
a b1 w Lk [d nxd.

ggxmm

DN2 -

| | 65 | 185 | 145 [ 118 [4X @19
80 | 200 | 160 | 132 |8X @19

- @ 100 | 220 | 180 | 156 [8X @19
== N 125 | 250 | 210 | 184 |8X @19
150 | 285 | 240 | 211 |8X @23
200 | 340 | 295 | 266 12X @23

!

2D
Ok
2d
DNf
@)
S/
H

7E=PN25-GB/T17241. 6

NGE PN25-GB/T17241. 6

| ; N L [k T4 nxd.
Ll . [ | mm %?ixmm
80 | 200 | 160 | 132 |8X ®19
A L1 N4-d0 Bf 125 | 270 | 220 | 181 |8x ®28
L2 B2 150 | 300 | 250 | 211 |8x @28
oo
BHRRT%
I o HMRRSE (mm) ZHERSE (mm) G 922 o) [ 9625 Com)
5 ® U8 L H | b2 | bl | M [ 4do [ a [ L1 [ Bl |12 | B2 [ HL [ A |DNI [JEA%4| DN2 |JE /1564 Wit | SRR
I | XBD3.8/565170N) | 637 | 507 | 520 | 160 | 287 [ 4 15] 100 | 370 | 220 [ 470 | 320 | 277 [12.5] 65 | PNI6 | 65 | PNI6 [Sb2di05] oo
2 XBD5/5-65-200 (W) | 637 | 507 | 320 | 160 | 287 | - 15| 100 | 370 | 220 | 470 | 320 | 277 | 12.5| 65 | PNI6 | 65 | PNI6 | SD2-41-0.5
3 | XBD3.8/10-80-170 (W) | 660 | 527 | 323 | 160 | 287 | 4- 15| 125 | 370 | 220 | 470 | 320 | 277 [12.5] 80 | PNi6 | 80 | PNi6 |SD2-41-0.5
4 | XBD4.4/10-80-185(W) | 785 | 527 | 350 | 175 | 287 [4- 15| 125 470 | 220 | 570 320 [ 277 [12.5] 80 | PNI6 | 80 | PN16 [SD2-41-0.5] o000
5 | XBD5/10-80-200(W) | 785 | 527 | 350 | 175 | 287 | 4- 15| 125 | 470 | 220 | 570 | 320 | 277 [12.5] 80 | PNi6 | 80 | PNI6 |SD2-41-0.5
6 | XBDB/10-80-250(W) | 840 | 527 | 350 | 175 | 287 |4-&15] 125 | 510 | 220 | 610 | 320 | 277 [12.5] 80 | PN16 | 80 | PN16 |SD2-61-0.5
7 | XBD3/15-80-160 (W) | 630 | 461 | 300 | 150 | 261 | 4- b 15] 100 | 350 | 180 | 450 | 280 | 251 |12.5] 80 | PNi6 | 80 | PNi6 |SD2-41-0.5
8 | XBD3.8/15-80-185(N) | 785 | 627 | 350 | 175 | 287 [4- 15| 125 470 | 220 | 570 320 [ 277 [12.5[ 80 | PNI6 | 80 | PNI6 [SD2-41-0.5] oo
9 | XBDL.5/15-80-200 (W) _|785 |527 |350 |175 | 287 | 4-d 15| 125 | 470 | 220 | 570 | 320 | 277 [12.5] 80 | PN16 | 80 | PN16 |SD2-41-0.5
10 | XBD6.2/15-80-235(K) | 840 | 527 | 350 | 175 | 287 | - & 15] 125 | 510 | 220 | 610 | 320 | 277 | 12.5] 80 | PN16 | 80 | PN16_|SD2-61-0.5
11 | XBD3.5/20-100-160 (W) | 765 | 517 | 350 | 175 | 262 |4- & 15| 100 | 475 | 220 | 575 | 320 | 252 |12.5] 100 | PN16 | 100 | PN16 | SD2-41-0.5
12 | XBD4.5/20-100-185 () | 845 | 595 | 368 | 180 | 315 |4- & 15| 125 | 515 | 260 | 615 | 360 | 305 |12.5] 100 | PNL6 | 100 | PN16 | SD2-61-0.5
13 | XBD5.2/20-100-200 (W) | 875 | 595 | 380 | 190 | 315 |4- 15| 125 | 520 | 260 | 620 | 360 | 305 |12.5] 100 | PN16 | 100 | PN16 | SD2-61-0.5 | M12X220
14 | XBD5.5/20-100-220 (W) | 955 | 594 | 420 | 210 | 314 [4- 15| 125 | 610 | 300 | 710 | 400 | 304 |12.5] 100 | PN16 | 100 | PNL6 |SD2-61-0.5
15 | XBD7.2/20-100-235 (W) | 955 | 594 | 420 | 210 | 314 [4-&15] 125 | 610 | 300 | 710 | 400 | 304 |12.5] 100 | PN16 | 100 | PN16 | SD2-61-0.5
16 | XBD3.2/25-100-160 (W) | 765 | 517 | 350 | 175 | 262 |4- 15| 100 | 475 | 220 | 575 | 320 | 252 |12.5] 100 | PN16 | 100 | PN16 |SD2-41-0.5
17 | XBDA.4/25-100-185(¥) | 845 | 595 | 368 | 180 | 315 (4= 15] 125 [ 515 | 260 | 615 | 360 | 305 [12.5] 100 | PNI6 | 100 | PNI6 [ 5D2-61=0.5] \|51000
18 | XBD5/25-100-200(W) | 875 | 595 | 380 | 190 | 315 |4- 15 125 | 520 | 260 | 620 | 360 | 305 |12.5] 100 | PN16 | 100 | PN16_|SD2-61-0.5
19 | XBD8/25-100-250 (W) | 955 | 594 | 420 | 210 | 314 [4-&15] 125 | 610 | 300 | 710 | 400 | 304 |12.5] 100 | PN16 | 100 | PN16_|SD2-61-0.5
20 | XBD3.3/30-125-160 (W) | 840 | 567 | 355 | 175 | 287 | 4- & 15| 125 | 530 | 220 | 630 | 320 | 277 | 30 | 125 | PNi6 | 125 | PNi6 |SD2-61-0.5
21 | XBD3.8/30-125-170(W) | 885 | 625 | 393 | 190 | 315 | 4- & 15| 125 | 550 | 260 | 650 | 360 | 305 | 30 | 125 | PNi6 | 125 | PNI6 |SD2-61-0.5
22 | XBD4.5/30-125-185(W) | 965 | 624 | 420 | 210 | 314 | 4-&15] 125 | 635 | 300 | 735 | 400 | 304 | 30 | 125 | PNi6 | 125 | PNI6 |SD2-61-0.5 | M12X220
23 | XBD5.2/30-125-200(W) | 965 | 624 | 420 | 210 | 314 | 4- b 15| 125 | 635 | 300 | 735 | 400 | 304 | 30 | 125 | PNi6 | 125 | PNI6 | SD2-61-0.5
24 | XBD6/30-125-220(W) | 965 | 624 | 420 | 210 | 314 | 4- b 15| 125 | 635 | 300 | 735 | 400 | 304 | 30 | 125 | PNi6 | 125 | PNI6 | SD2-61-0.5
25 | XBD7.2/30-125-235(W)_|1015] 639 | 470 | 235 | 329 | 4-$20] 125 | 665 | 310 | 765 | 440 | 319 | 30 | 125 | PN16 | 125 | PN16 | SD2-61-1
26 | XBDL0. 2/30-125-285 (W) | 1150] 701 | 580 | 290 | 391 | 4-#20] 125 | 800 | 430 | 900 | 560 | 381 | 30 | 125 | PNi6 | 125 | PNI6 |SD2-61-0.5 | M16X300
27 | XBDLL. 2/30-125-300 (W) | 1150] 701 | 580 | 290 | 391 | 4- 20| 125 | 800 | 430 | 900 | 560 | 381 | 30 | 125 | PNi6 | 125 | PNI6 |SD2-61-0.5
28 | XBD3.2/35-125-160 (W) | 870 | 575 | 380 | 190 [ 295 [4- b 15[ 125 | 535 | 260 | 635 | 360 | 285 30 | 125 | PN16 | 125 | PNI6 |sD261-0.5] oo
29 | XBD6/35-125-220 (W) | 965 | 624 | 420 | 210 | 314 | 4- & 15| 125 | 635 | 300 | 735 | 400 | 304 | 30 | 125 | PNi6 | 125 | PNI6 |SD2-61-0.5
30 | XBD10. 1/35-125-285 (W) | 1150] 701 | 580 | 290 | 391 | 4-®20] 125 | 800 | 430 | 900 | 560 | 381 | 30 | 125 | PNi6 | 125 | PNi6 | SD2-61-0.5 | ML6X300
31 | XBD4. 4/40-125-185(W) | 965 | 624 | 420 | 210 | 314 | 4-®15] 125 | 635 | 300 | 735 | 400 | 304 | 30 | 125 | PNi6 | 125 | PNi6 |SD2-61-0.5
32 | XBD5/40-125-200(W) | 965 | 624 | 420 | 210 | 314 | 4- 15| 125 | 635 | 300 | 735 | 400 | 304 | 30 | 125 | PNi6 | 125 | PNI6 |SD2-61-0.5 | M12X220
33 | XBD5. 6/40-125-220 (W) | 965 | 624 | 420 | 210 | 314 | 4- b 15| 125 | 635 | 300 | 735 | 400 | 304 | 30 | 125 | PN16 | 125 | PNI6 |SD2-61-0.5
34 | XBDO. 8/40-125-285 (1) |1150] 701 | 580 | 200 | 391 | 4-020] 125 | 800 | 430 [ 900 | 560 [ 381 30 [ 125 | PN16 | 125 PNI6 |sD2-61-0.5] , oo
35 | XBD10. 9/40-125-300 (W) | 1150 701 | 580 | 290 | 391 | 4-®20] 125 | 800 | 430 | 900 | 560 | 381 | 30 | 125 | PNi6 | 125 | PNI6 |SD2-61-0.5
36 | XBD4. 4/50-150-370 (W) | 990 | 862 | 530 | 250 | 422 | 4- 20| 140 | 655 | 370 | 762 | 500 | 412 | 50 | 150 | PNi6 | 150 | PNi6 | SD2-62-1
37 | XBD6.5/50-150-435(W) | 1215 956 | 630 | 305 | 566 | 4- 20| 180 | 830 | 430 | 930 | 560 | 456 | 50 | 150 | PNi6 | 150 | PNi6 | sb2-62-1 | 16X300
38 | XBDS/55-150-400 () |1020] 862 [ 530 | 250 [ 422 [4-020] 140 | 680 [ 370 780 [ 500 [ 412 | 50 [ 150 | PN16 | 150 | PNI6 | sbe-be-1 |, oo -
39 | XBD6. 7/55-150-435(W) | 1215 956 | 630 | 305 | 466 | 4- 20| 180 | 830 | 430 | 930 | 560 | 456 | 50 | 150 | PNi6 | 150 | PN16 | SD2-62-1
40 | XBD5.3/70-200-400 (W) | 1195 876 | 587 | 290 | 426 | 4- 20| 160 | 830 | 430 | 930 | 560 | 416 | 50 | 200 | PNI6 | 200 | PN6 | SD2-62-2.5 | MI6X300
A1 | XBD6/70-200-410(2) (W) | 1215]1022] 673 | 320 | 472 | 4-— 25| 180 | 830 | 480 | 930 | 640 | 462 | 50 | 200 | PNi6_| 200 | PNI6 | SD2-62-2.5 | M20X300
42| XBD3. 2/80-200-320 (W) [1055] 918 | 572 | 280 | 428 | 4~ 20 160 | 695 | 430 | 795 | 560 | 418 | 50 | 200 | PNI6 | 200 | PNI6 | SD2-62-1 |, oo
43 | XBD5.2/80-200-400(W) | 1195] 876 | 587 | 290 | 426 | 4- 20 160 | 830 | 430 | 930 | 560 | 416 | 50 | 200 | PNi6 | 200 | PNI6 |SD2-62-2.5
14 | XBD5. 1/90-200-400 (W) | 1195 ] 876 | 587 | 290 | 426 | - 20| 160 | 830 | 430 | 930 | 560 | 416 | 50 | 200 | PNI6 | 200 | PNI6 |SD2-62-2.5 | M16X300
45 | XBD6/90-200-410(W) | 1265|1022 661 | 320 | 472 | 4-$25| 180 | 880 | 480 | 980 | 640 | 462 | 50 | 200 | PNI6 | 200 | PNI6 |SD2-62-2.5
46 | XBD7.2/90-200-435(W) | 1510|1022 683 | 330 | 472 | 4- 25| 180 | 955 | 480 |1055| 640 | 462 | 50 | 200 | PNI6 | 200 | PNI6 |SD2-62-2.5 | M20X300
47 | XBDS. 4/90-200-460 (W) | 1540|1022 683 | 330 | 472 | 4- 25| 180 [1005] 480 | 1150 640 | 462 | 50 | 200 | PNI6 | 200 | PNI6 |SD2-62-2.5
18 | XBDS/100-200-460 (W) | 1540]1022] 683 | 330 | 472 | - 25| 180 |1005] 480 | 1150] 640 | 462 | 50 | 200 | PNi6 | 200 | PNI6 |SD2-62-2.5 | M20X300

46 REB AR E S RIA !



XBD Series Of Fire Composite Sample

+H., HRINEPXBRHHIRABABER LR R T

(ET 28
HiE HE ik KT 1. 5Sf5AE L &
T xRS i iV} EETT | METES R '(ki o 7
(L/s) (MPa) (r/min) (MPa) (MPa) (kW)
L |XBD6.5/20-100 (W) 0. 65 2960 0. 80 0. 50 22 260 SD2-61-0. 5
2 |XBDS8. 4/20-100 (W) 0.84 2960 1.02 0.67 30 330 SD2-61-0. 5
3 |XBD9. 4/20-100 (W) 0.94 2960 1.15 0.70 37 345 SD2-61-0. 5
4 [XBD10/20-100 (W) 1.00 2960 1.21 0.76 45 440 SD2-61-0. 5
5 |XBD11/20-100 (W) 20 1. 10 2960 1.33 0.87 45 443 SD2-61-0. 5
6 |XBD12/20-100 (W) 1.20 2960 1.48 0.96 55 550 SD2-61-1
7 |XBD13/20-100 (W) 1.30 2960 1.59 1.06 55 552 SD2-61-1
8 |XBD14/20-100 (W) 1.40 2960 1.69 1.16 75 690 SD2-61-1
9 |XBD15.5/20-100 (W) 1.55 2960 1.84 1.31 75 695 SD2-61-1
10 |XBD10/30-125 (W) 1. 00 2960 1.25 0.77 55 585 SD2-61-1
11 |XBD12/30-125 (W) 1.20 2960 1.49 0.93 75 716 SD2-61-1
12 |XBD13/30-125 (W) 1.30 2960 1. 65 0.98 75 720 SD2-61-1
13 |XBD14/30-125 (W) 1.40 2960 1.77 1. 10 75 725 SD2-61-1
14 |XBD15/30-125 (W) 1.50 2960 1. 90 1.17 90 790 SD2-61-1
15 |XBD18/30-125 (W) 1.80 2960 2.30 1.35 110 860 SD2-61-1. 5
16 |XBD19/30-125 (W) 30 1. 90 2960 2. 40 1.43 110 875 SD2-61-1. 5
17 |XBD20/30-125 (W) 2. 00 2960 2.50 1.50 132 930 SD2-61-1. 5
18 |XBD21/30-125 (W) 2.10 2960 2. 60 1. 60 132 932 SD2-61-1.5
19 |XBD23/30-125 (W) 2.30 2960 2.80 1.80 160 1030 SD2-61-1.5
20 |XBD24/30-125 (W) 2.40 2960 2.92 1.90 185 1120 SD2-61-1.5
21 [XBDI1.6/40-125 (W) 1.16 2960 1.39 0.88 75 700 SD2-61-1
22 |XBD12/40-125 (W) 1.20 2960 1.53 0.91 90 720 SD2-61-1
23 |XBD13/40-125 (W) 1.30 2960 1.69 0.99 90 730 SD2-61-1
24 |XBD14/40-125 (W) 1.40 2960 1.84 1.06 110 1070 SD2-61-1.5
25 |XBD15/40-125 (W) 1.50 2960 1.96 1.13 110 1070 SD2-61-1. 5
26 |XBD16/40-125 (W) 1.60 2960 2. 09 1.20 110 1070 SD2-61-1.5
27 |XBD17/40-125 (W) 1.70 2960 2.18 1.30 132 1138 SD2-61-1. 5
28 |XBD18/40-125 (W) 1.80 2960 2.17 1.35 132 1140 SD2-61-1. 5
29 [XBD19/40-125 (W) 40 1. 90 2960 2.31 1. 44 132 1140 SD2-61-1.5
30 |XBD20/40-125 (W) 2.00 2960 2. 46 1.53 160 1200 SD2-61-1.5
31 |XBD21/40-125 (W) 2.10 2960 2.60 1. 60 160 1200 SD2-61-1.5
32 |XBD22/40-125 (W) 2.20 2960 2.74 1.70 185 1320 SD2-61-1.5
33 |XBD24/40-125 (W) 2.40 2960 2.91 1.92 200 1320 SD2-61-1. 5
34 [XBD7/50-150 (W) 0.70 2960 0.89 0.53 55 550 SD2-62-1
35 [XBD9/50-150 (W) 0.90 2960 1.11 0. 69 75 671 SD2-62-1
36 |XBD10/50-150 (W) 1. 00 2960 1.24 0.75 90 790 SD2-62-1
37 |XBD11/50-150 (W) 1.10 2960 1.36 0.83 90 790 SD2-62-1
38 |XBD13/50-150 (W) 1.30 2960 1. 60 1. 00 110 1140 SD2-62-2. 5
39 [XBD14/50-150 (W) 1. 40 2960 1.68 1.05 132 1270 SD2-62-2. 5
40 |XBD15/50-150 (W) 50 1.50 2960 1.84 1.13 132 1275 SD2-62-2. 5
41 |XBD16/50-150 (W) 1. 60 2960 1.98 1.21 132 1278 SD2-62-2. 5
42 |XBD17/50-150 (W) 1.70 2960 2.10 1.30 160 1320 SD2-62-2. 5
43 |XBD18/50-150 (W) 1.80 2960 2. 20 1.41 160 1325 SD2-62-2. 5
44 |XBD19/50-150 (W) 1.90 2960 2.30 1.50 185 1395 SD2-62-2. 5
45 |XBD20/50-150 (W) 2.00 2960 2.41 1.61 185 1400 SD2-62-2. 5
46 |XBD8/60-150 (W) 0.80 2960 1.01 0. 60 75 672 SD2-62-1
47 |XBD9/60-150 (W) 0.90 2960 1.14 0.67 75 675 SD2-62-1
48 |XBD10/60-150 (W) 1. 00 2960 1.24 0.77 90 790 SD2-62-1
49 |XBD11/60-150 (W) 1. 10 2960 1.38 0.83 110 1140 SD2-62-2. 5
50 |XBD12/60-150 (W) 60 1.20 2960 1.48 0.93 132 1225 SD2-62-2. 5
51 |XBD13/60-150 (W) 1.30 2960 1.57 0.99 132 1228 SD2-62-2. 5
52 |XBD15/60-150 (W) 1. 50 2960 1.84 1.15 160 1312 SD2-62-2. 5
53 [XBD16/60-150 (W) 1.60 2960 1.94 1.22 160 1315 SD2-62-2. 5
54 |XBD7.8/70-200 (W) 0.78 2960 0.95 0.57 75 810 SD2-62-2. 5
55 [XBD9/70-200 (W) 0.90 2960 1.10 0. 66 90 840 SD2-62-2. 5
56 [XBD11/70-200 (W) 70 1. 10 2960 1.33 0.82 110 1155 SD2-62-2. 5
57 [XBD13/70-200 (W) 1.30 2960 1.58 0.98 132 1240 SD2-62-2. 5
58 [XBD15/70-200 (W) 1. 50 2960 1.79 1.11 160 1300 SD2-62-2. 5
59 [XBD16/70-200 (W) 1. 60 2960 1.93 1.21 185 1380 SD2-62-2. 5
60 |XBD7/80-200 (W) 0.70 2960 0.87 0.54 75 810 SD2-62-1
61 [XBD8/80-200 (W) 0.80 2960 1.00 0. 60 90 840 SD2-62-1
62 [XBD9.5/80-200 (W) 0.95 2960 1.20 0.73 110 1100 SD2-62-2. 5
63 |XBD10.5/80-200 (W) 30 1.05 2960 1.30 0. 80 132 1225 SD2-62-2. 5
64 [XBD11.5/80-200 (W) 1.15 2960 1.39 0.87 132 1250 SD2-62-2. 5
65 |XBD13/80-200 (W) 1.30 2960 1. 60 0.97 160 1400 SD2-62-2. 5
66 |XBD14/80-200 (W) 1.40 2960 1. 69 1.07 185 1500 SD2-62-2. 5
67 |XBD15/80-200 (W) 1.50 2960 1.82 1.13 200 1500 SD2-62-2. 5

All the rights to alter technology documents reserved!

47



LS

=
7N

R

i

HPBA

N
1

XBD A7

R

en

00€X0CIN |  S¢Nd 08 9INd [ G21 | 06 | 896 | 8EV | 0FV9 | G66 [O0FVS [ 0S8 | OV |SCP -V [ 8FF | 0EE | 099 [ 8LL [G9€I (W) STT-0V/V1AdX] V¢
00EX9TIN | 9INd 08 9INd [ SCI | 0€ | 164 [1I85 1095 | 096 |0€V [ 0S8 [ OVI |[02P-F | 16€ | 065 | 085 [ 10L | 0€CI (W) G21-07/STAIX] €2
00€X9TIN|  9INd 08 9INd | SZT | 0€ [T162 | T8E][09G | 096 | 0€V [ 0S8 [OFI [02P -1 | 16€ | 062 | 08F | T10L | 0€C] (M) SET-0¥/210dX]| 3¢
00EX9TIN | 9INd 08 9INd | G2T [ 0€ [T62[T18¢]09S5 | 0T6 [0EH [ 008 [ OFT [02® -F [ T6€ [ 062 | 085 [ TOL | O8TT [(M)SZT-0F%/9 TTIAIX] T2
00€X0CN |  SeNd 08 9INd [ S21 | 0F [ 896 [8E¥ | 0V9 | OTTIT | O¥S [ 056 | SCT [SC® ¥ | 8FF | 0€€ | 099 | €28 | 06€1 (W) G2T1-0€/72adx] 0%
00E€X0CIN |  SENd 08 9INd | S¢I | 08 [896 |8V | OF9 [OITT [ 0FS | 096 | SCT [SCP -V | 8FF | 06 | 099 | €28 [ 06€1 (M) S21-0€/€20dX] 61
00€X0CIN |  SeNd 08 9INd | S¢1 | 0% [896 |8k | OF9 [OITT [0FS [ 0S6 | OFT [SCP—F | 8FF | 06€ | 099 | €61 | SOVI (M) G21-08/T2adX] ST
00E€X0CIN |  SENd 08 9INd [ S2I | 0 [ 896 | 8EV | OV9 [ OLIT | OFS [ 0S6 | OFI [SCP - [ 8FF | 0€€ | 099 [ €6L | SOVI (M) G21-0€/0209X] LT
00€X0CIN | SeNd 08 9INd [ S2I | 0€ [ 896 [8E¥ | 0V9 | S66 | O0FS [ 0S8 [ OVI [SCP ¥ | 8FF | 0€€ | 099 [ €6L | S9€1 () SG21-08/6T0IX] 9T
00€X0GIN |  SeNd 08 9INd [ G2 | 0 [ 896 | 8EV | 0¥9 | S66 | OVS [ 0S8 [ OFI [SCP ¥ [ 8FF | 0€€ | 099 [ €6L | S9€I (M) S2T1-0€/8TAIX] ST
00EX9TIN | SeNd 08 9INd | S¢I | 08 [TIE€8 | TV [OF9 [OIO0T [OFS [ 0S8 | OVI [0 —F | TE€V | 06 | 085 | 19L | 06C1 (W) S2T-0€/STA9X] VT
00EX9TIN | 9INd 08 9INd | S¢I | 08 [I6LZ]18E[09S5[ 016 [0€Y [ 008 | OFT [06P—F ]| I6E | 06 | 085 | 10L [ O8TT (M) G21-08/VTAdX] €T
00EX9TIN | 9INd 08 9INd | S¢I | 08 [TI6L | 1I8E 095 [ 0TI6 [0EV [ 008 | OVI [06P—F ]| 16€ | 06 | 085 | T0L [ O8IT (W) G21-08/€T1a9X] 2T
00EX9TIN | 9INd 08 9INd [ S2I | 0€ | 164 [185]095 | 016 |0€r [ 008 [ OVI [02P ¥ | 16E | 065 | 085 [ T10L | O8I (M) SE1-08/21adX] TT
00EX9TIN | 9INd 08 9INd [ S2I | 0€ |[¥PL [¥PLE]00S | OV8 | 0LE [ OEL [OFI |02 ¥ [ ¥8E | GL¢ | 0SS [ V69 | OTTI (W) S21-0€/0TA9X] OT
00EX9TIN | G¢Nd 08 9INd [ 00T [ 0€ [€6L]€8C]09G[ 026 [0Sy [ 06L [GCT [0cPd-F[¢6S | 062 [ 08G [ €E€L [0GTT [(M)00T-0%/G "STAIX] 6
00EX9TIN | SoNd 08 9INd [ 00T | 0€ [€6L [€8E 095 | 066 | 06V | 061 [ SCT [06P-F | €6 | 06¢ | 08G | €€L | 0GTL (M) 00T-07/VTAIX] 8
00EX9TIN | 9INd 08 9INd | 00I | 0 [VPL|¥LE|00S [ 8F8 [0LE [ 0EL | SCT [00P ¥ | ¥8E | GL2 | 0SS | V2L | 0801 (K)00T-02/€TadX] L
00CX9TIN | 9INd 08 9INd [ 001 | 0€ | PVPL|VLE]00S | 8Y8 [0LE | 0EL | ST |06 P -V [ V8E | GL¢ | 0SS | V¢l [ 0801 (W) 00T-02/21AdX] 9
00EX9TIN | 9INd 08 9INd [ 00T | 0€ [899 [€gE | 0VF | S92 | 01€ [ S99 [ G2l |02 ¥ [ €eE | G€C | 0LV [ €€9 ] 0201 (W) 00T-02/TT1AIX] S
00EX9TIN | 9INd 08 9INd | 00T [ 0 [8G9 | €cE | OFF [ 9L [OT€ [ G99 | SCT [06P ¥ | €€E | G€C | 0LV | €€9 | 00T (M) 00T-02/0TAIX] ¥
02cXZIIN | 9INd 08 9INd [ 00T [ 0€ [2F9]2ce |00V [ GEL [00€ [ SC9[GCT [STO-F[2he | 012 [ 02V [Z¥9 | S86 | (M)00T-02/¥ 60dX] ¢
0CcXcIIN| 9INd 08 9INd [ 00T [S'2T|LT9]20€[00F [ OTL [00€ [OT9 [SGCT [ST® -V LIE] 0T | 0y [ L19] 626 | (W)00T-0%/¥ "8UAX] ¢
02cXZIN | 9INd 08 9INd | 00T [S 2T [ST9[S0¢[GSE | 029 092 [02G [ ST [STO-F[STE] 06T | 08¢ [SI9] GI6 [ (W0O0T-02/G 90dX] T
it | o ] NO DR INC ] V[ el [T [ ed | o1 [Ta [ TT[ ® [PV [ W [ 19 | 2d [H 1 PR =
RN | (o oS (o () T % N N TR R |y
ELNMFE
800 X8| 112 05z ] 008 | 051 24 4
8g® X8| ¥81| 0 | 0.8 | Sal 19 (AN N
61o X8 zer] o91[ 00z | 08 i _ P o=
X 55 wu = 4
.ﬁmex : _ - _:ﬂ “ = \w.): 4 |ﬂ ARI.Hﬂ UIC
9 'T¥aL11/99-SoNd = £ 11
ﬁ% \ 5| Mm SIS
- =< | |=|O
€2 XC1] 99 | 967 | OVE | 002 W////&
€2 X8| 112 0¥ | §82 | 0SI N - all=
61d X8| 81| 01¢ | 052 | G2l |@_ _ -
610 %8| o951 | 081 | 0az | 00l
610 x5 et | oo | 00z | 08 o =
EJXVMMWM i @ N
’ m,:ﬁm _‘ME wv“(_ _ m FQ m
9" 1PELIL/89-9INd =% 2 7
EIRERYE 2.2

PR EE A BB BRI ARF !

48



R

XBD Series Of Fire Composite Sample

00E€X0gN GZNd 061 9TNd 002 | 0¢ |GL6 | SPV | OV9 | 2801 | OVS | 216 | 09T |GG - | GGV | 0€¢E 099 | 6¥6 | C2CT (4) 002-08/5104X| L9
00E€X0c GoNd 0GT 9TNd 00¢ | 0¢ [GL6 | SV | OV9 | 2801 | OFVS [ 216 [ 09T [SC P - | GGF | 0€E 099 [ 6¥6 | ¢cel (M) 002—-08/FTAIX] 99
00E£X0gI GZNd 0G1 9TINd 002 | 0¢ <26 |SPP | OV9 | 2801 | OVG | 216 | 09T |G - | GGV | 0¢¢E 099 | S¥6 | ¢CCl (R) 002-08/STAIX] S9
00E€X0c 9TNd 06T 9TNd 00¢ | 0¢ [GL6|SVP | OV9 | 6801 | OFVS [ 216 [ OLT [SC P - | GGF | 0€E 099 [Gg8 [ 0z¥T [(M)002-08/G "TTAIX| ¥9
00¢X0CIN 9TNd 0GT 9TNd 007 0¢ GL6 | ¥V | OV9 | 2801 [ OFS [ 216 [ OLT [SC P -V | GGF | 0€¢ 099 [GZ8 0PI [(M)002-08/G 0TAIX] €9
00€X0C 9TNd 0GT 9TNd 00¢ | 0% [GL6 | SV | OF9 | 00T | OFS | 2L8 [ OLT [S2 P —F | GGF | 0€E 099 [ S8 | 06ET | (M)002-08/S "6ddX] 29
00EX9TN 9TNd 061 9TINd 002 | 0 [S9G8 [ SPP | 09G | 0L6 [ 0Sh | OVS | OLT [SCP-F | SS¥ | 067 08G | 628 | §¥cl (K) 002-08/804X| 19
00EX9TN 9TNd 0GT 9TNd 00c | 0¢ [GS8 | SPY [ 096 | 616 [ 06y | 06L [ OLT |SCP -V | 9SGV | 067 084 [ 4¢8 | G611 () 002-08/2adX]| 09
00E£X0CI GoNd 061 91INd 00Cc | 0 [SZ6 [SFV [OF9 | 280T [ OFS [ 216 | 062 [GC2® —F | GG | 0E¢E 099 |[¥¥6 [ 00GT (M) 002-0L/9TddX]| 65
00£X0¢I G¢Nd 0G1 91Nd 00C | 0 [GL6[SFPP [OF9 [ 2801 [OVG [ 216 [ 0GZ [GC2P —F [ GG¥ | 0EE 099 [¥¥6 | 0091 (M) 002-0L/GTUIX] 8G
00EX0CI 9TNd 0GT 9TNd 002 | 0% [GL6[CGFV | OF9 [ 2R0T [OFG [ 216 [ OLT [GCP T | GG¥ | 0EE 099 |[G6¢8 | 0cP1 (M) 002-0L/CTAIX] ZS
00E£X0 91Nd 061 9INd 00C | 0S [GL6[SVPP | OF9 [ 200T [OFVG [ ZZ8 [ OLT [GC2d T | GG¥ | 0EC 099 [4¢8 | 06El (M) 002-0L/TTUIX] 99
00EX9TI 9TNd 0GT 9TNd 002 | 0% [GGS [CPP | 09C | 0L6 [0ST [OPS[OLT [GCd T | GGV | 06T 086 [ G¢8 | GF¢l (M) 00Z2-0L/60dX| GG
00EX9TIN 9TNd 061 9INd 002 | 0% [GGS[CGPP | 09C | 616 [0SV [06L [OLT [GCP T | GGV | 06C 08G [S¢8[G6IT [ (M)002-0L/8 "LAIX] 7S
006 X 0cN| G¢Nd Gel 9INd 061 0¢ 896 | 8CTV [OP9 [ CTTIT [ OFPG [ 0G6 | OST [SCP ¥ | 8FF [ 0€¢ 099 | 88 | 0¢c¥1 (M) 0GT-09/9T1ddX]| €S
00¢ X 0gN| G2Nd Gel 91INd 061 0¢ [896 [8CV OV [CTTT [OVS [ 066 [ O8T [G2d T | 8FF | 0€€ 099 [ 8¥8 ] 0EVIL (M) 0GT-09/GT10dIX]| ¢S
00E X 0N 9INd Gel 9INd 061 0¢ 896 [ S8V [OVP9 [ CTTT [ OFC [ 0G6 [ OFT [GC P —F | 8FF | 0E¢ 099 | 8E8 | 06¢%1 (M) 0ST-09/¢TadX| 19
00€ X 0ZIN| 9INd Gel 9INd 061 0 [896 [8CT OV [CTTT [OVS [ 0S6 [ OFT [GCd T | 8P | 0E¢ 099 [ 8€8 | 06¢E1 (M) 0ST-09/2TAdX| 0G
00€ X 0S| 9INd gel 91Nd 06T 06 [G86[GST [OVP9 [OTOT JOSS [6S8[OVI [G2P T G9F | 0€E 099 [ 968 [ 09¢1 (M) 0OST-09/TT1UdX] 6¥
00 X9IN|] 9INd Gel 9INd 061 0 [TES Ty OV [OTOT JOVG [0SR [OFT [0CP T [ TEV | 06C 086 [ 128 | GIal (M) 0ST-09/0TUIX]| 8¥%
00 X9TN| 9INd Gel 9TNd 0GI 0 [€6L1ESCST09C | 006 JOST [ 008 [GCT [06d T ] €6E | 067 086G [ €GL [ OGII (M) 0ST-09/60dX| LV
00 X9IN|] 9INd Gel 91INd 0G1 0¢ [€6L1ESE 109G | 006 [OSY [ 008 [GCT [0Cd T ] €6E | 067 086 [ €GL | OGIT (M) 0ST-09/80dX| 97
00 X 0G| S¢Nd Gel 9TNd G¢l 0 [S96 [8CT OV [CTTT JOVS [0S6 [ OFT [Gcd T [ 8FF | 0E¢C 099 | 888 [ 06ET (M) 0ST-0G/02adX| sv
00 X 0ZIN| G¢Nd Gel 9INd Gel 0¢ [896 [8EV | OV [STTT [OFG [ 066 [ OFT [GCd T | 8FF | 0EE 099 [ 888 [ 0911 (M) 0GT-0G/6TAIX]| ¥
00¢ X 0S| SG¢Nd Gel 9TNd G¢l 0 [S96 [8CT OV [CTTT [OVS [0S6 [ OFT [Gcd T [ 8FF | 0EC 099 [ 888 [ 09¥1 (M) 0GT-0G/8TUIX][ €F
00 X 0CIN| GS¢Nd Gcl 9TINd 06T 0¢ [ 896 [8EV | OFP9 [CTTT [ OFG [ 0G6 [ OFT [GCd T | 8FVF | 0EE 099 [ 888 [ 0971 (M) 0ST-0G/LTadX| ¥
00 X 0G| S¢Nd Gel 9TINd 0G1 0 [S96 [8CT OV [CTTT [OVS [ 066 [ ORT [Gcd T [ 8FF [ 0E¢C 099 [ 8F8 [ 0EVI (M) 0ST-0G/9TadX| 1%
00 X 0CIN| GS¢Nd Gel 9TINd 0GT 0¢ [ 896 [8EV [ OFP9 [ CTTT | OFG | 0G6 [ ORBT [GCd T [ 8FVF | 0€¢ 099 [ 8F8[0ETI (M) 0GT-0G/CSTadX| OF
00 X 0CIN| S¢Nd Gel 91Nd 0GT 0 [S96 [8CT OV [CTTT [OFS [ 066 [ ORT [Gcd T [ 8FF | 0E¢ 099 [8¥8 | 0EVIL (M) 0GT-0G/7TUIX] 6E
00¢ X 0| 9INd Gcl 9TNd 0GT 0G [G86 [ GGT | OFP9 [ OTOT [ 0SC | 6SG8 [ OFT [GC P —T | GOF | OEE 099 [ 968 [ 09¢1 (M) 0GT-0G/CTAIX] 8¢
00E X9TIN| 9INd Gel 9TNd 06T 0¢ [TE€8 | T2V | OV9 [ OTOT | OVG [ 0GR [ OFT [0 P T | TEV | 06T 086 [ 128 | GIal (W) 0GT-0G/TTadX] L€
00EX9TN| 9INd GCl1 9TNd 0ST [ 0% (T8 | 18F | 0F9 | OTOT [ OFS | OGS [ OFT |0CP —F | 1€V | 062 | 088G | 128 | GITI (M) 0GT-0G/0TAdX] 9¢
00 X9TIN| 9INd Gel 9TNd 06T 0¢ [ €6L ] €8 [09G | 006 | 0ch [ 008 [ GZT [0Cd-T| €68 | 06T 08G [ €GL | OGTT (M) 0ST-0S/60dX| S¢
00EX9TIN| 9INd Gel 9TNd 0GT 0¢ | #FL [ 7LE 100G [ 068 [ 0.8 | 0€L [ G2T |02 —F | #8¢ | GLT 06S [ ¥¥L | 0601 (M) 0GT-0G/LadX| v¢
00E£X0cI GoNd 08 91Nd Gel 0¢ [ 896 | 8¢V | OV9 [ OTTT | OVSG | 066 | GCT |GG d - | 8FF | 0€¢ 099 [ €¢8 | 0681 (M) SZ1-0V/veoadx] ¢¢
00E€X0cI GoNd 08 9TNd Gel 0¢ | 896 [ 8% | 0F9 [ OTTT | OFSG | 0S6 | OFT |G —F | 8FF | 0€€ 099 [ ¢6l | GOVI (W) S21-0V/ccadX] c¢
00E£X0CI GZNd 08 91Nd Gel 0¢ [ 896 | 8¢Y [ OV9 [ OTTT | OVS | 066 [ OFT |GG d - | 8FF | 0€¢ 099 [ ¢€6L | SOVI (M) SZ1-0V/T2adX] 1¢
00E€X0c GoNd 08 9TNd Gel 0¢ [ 896 | 8¢V | OV9 [ OTTT | OVS | 066 [ OFT |G P - | 8FF | 0€¢ 099 [ ¢6lL | GOVI (M) S21-07/0cadx] 0¢
00E£X0CI GZNd 08 91Nd Gel 0¢ [ 896 | 8¢V | OV9 [ OTTT | OFS [ 066 [ OFT [GCd T | VP | 0€€ 099 [ ¢6L | SOVI (M) SgT1-07/61049X| 62
00E€X0c GoNd 08 9TNd gel 0¢ [ 896 | 8¢V | OV9 [ OTTT | OFS [ 066 [ OFT [SCd T | 8VP | 0€€ 099 [¢6L | SOVI (M) G2T1-07/8TUIX] 8¢
00E£X0gI GZNd 08 9TNd Gel 0¢ [ 896 | 8¢V | OV9 [ OTTT | OGS [ 066 [ OFT [GCd T | 8FP | 0€€ 099 [¢6lL | SOVI (W) SZT1-0%/L109dX]| L2
00E€X0c GoNd 08 9TNd Gel 0¢ [ 896 | 8¢V | OV9 | G66 | OGS [ 0G8 [ OFT |G P -T | 8FP | 0€¢ 099 [ 8LL | G9¢1 (M) S2T1-07/9T1a4dX] 97
00E£X0CI GZNd 08 9INd Gel 0¢ [ 896 | 8¢V | 0V9 | G66 | OFS | 0G8 [ OFT |GG d - | 8FF | 0€¢ 099 [ 8LL | G9¢1 (W) SZT1-0%/S109dX]| G2
Ty Y %WRW\ N |G| ING vV ¢H TH ¢qd [ 14 11 ) oP-¥ N 19 ¢4 H 1 5w o =3

(W) - A | (0 - AT (U N3, () TN 394 oM &

49

All the rights to alter technology documents reserved!



% XBDA&FHMRGEHA

+3. XBD-DWRI Z BRI RABAREIER LFER T

M RES K
i S ;
i B | e I . K TAE ‘1. 51 1% =
E = om e WoEmE | MRS | R 5 e AL EE
(L/s) MPa) | (r/min) | (MPa) (MPa) iths D) (kg)
1 XBD17.1/20-W100 1.71 1480 2.39 1.12 YE,2805-4 75 1320
2 XBD18/20-W100 20 1.8 1480 2.52 1.17 YE.2805-4 75 1320
3 XBD19/20-W100 1.9 1480 2.66 1.24 YE.280S5-4 75 1875
4 XBD10/25-W100 1 1480 1.4 0. 65 YE.225M-4 45 1087
) XBD12/25-W100 1.2 1480 1.68 0.78 YE.250M-4 ) 1384
6 XBD16/25-W100 25 1.6 1480 2.24 1.04 YE.280S-4 75 1766
7 XBD18/25-W100 1.8 1480 2.52 1. 17 YE.280M-4 90 2013
8 XBD19. 3/25-W100 1.93 1480 2.7 1.26 YE.280M-4 90 2058
9 XBD14. 3/40-W150 1.43 1480 2 0.93 YE.280M-4 90 1595
10 XBD17/40-W150 1.7 1480 2.38 1.11 YE.3155-4 110 1980
11 XBD18/40-W150 40 1.8 1480 2.52 1.17 YE.3155-4 110 1980
12 XBD20/40-W150 2 1480 2.8 1.3 YE.315M-4 132 2153
13 XBD22/40-W150 2.2 1480 3.08 1.43 YE3315L1—4 160 2296
14 XBD23/40-W150 2.3 1480 3.22 1.5 YE3315L1—4 160 2296
15 | XBD18.4/70-W200 70 1.84 1480 2.57 1.2 YE3355L2—4 200 2864
16 | XBD21.5/70-W200 2.15 1480 3.01 1.4 YE3355Mo—4 250 3291
RERTE L
5 L1
. b 13
C T"j:l‘] —L_6>
©—© —
i
‘:{ § AL e
A 1= | N
[ T ] N ), o T
| ' |
P
B1 F PG \ 4030 3 L5
B2 K% L7 18
L9
WA= k2
GBIT17241.6 PN1.6MPa GB/T17241.6 PN2.5MPa
nl-QLI n2-9L2

D2
K2
N

HE ja

D1
K1
DN

Hh IR« M24X400

50 PREE A B B AOARF !



XBD Series Of Fire Composite Sample

00€ | 062 | 0ST [ 8¢ ® -8 | OF€ | G6C | 00C |€CD-CT| 00 | ¢8V | 68F | 00% | 0Z€ | OFL | 016 [06TT| S¥9 | G€6 |SGLZ|008T| G8E | LEG |0COT|¥SOT|8C6T|CIVE[ 00CM-0L/G "T2AIX | 9T
00€ | 0§¢ | 0GT | 8¢ -8 | OV€ | S6¢ | 00 [€cD-¢T| 00 | 8% | 68F | 00F | 02€ 0€L GgO0T| S09 | G568 |SCVC|88CT| L6E | LOV | 88 | 616 [S6LT|8TTE| 00CM-0L/F "8TALX | ST
0L2| 02| G2 |8cd-8| 582 |0FC | 0ST | €Cd-8 | 0€E | 02V [ 0T | 0€C | 08C | 0T9 | 098 | 086 | 0VG | 08L [0T9Z[0V9T| 0SE | 065 |8FTT|89TT|968T|15cE| 0STM-0F/€cddX | ¥I
0.2 | 022 | GC1 |8CD-8| 582 | 0VC | 0ST | €28 | 0EE | 0V | 027 | 0E€C | 082 | OT9 | 098 | 086 | OFS | 082 |0192[{0¥91| 0GE | 06G |8FIT|89TT|968T|122E| 0STIM-0%/22ddX el
0L2|02¢ | SCT |8cd-8 |58z | 0VC | 0T | €S-8 | 0€€ | 0V [ 0T | 0€C | 08C | 0T9 | 098 | 086 | OVG | 08L [09¥Z|0VIT| 0CE | 0L |L20T|LFOT|GLLT|00TE[ OSTM-0%/020dX gl
0L2| 022 | G2 |8cd-8| S8 | 0FC | 0ST | €G-8 | 0€€ | 0¥ [ 0CF | 0€E | 08 | 0T9 | 098 | 086 | 0¥G | 08L [062Z|0LYT| 0TS | 0LF | 906 | 926 |¥S9T|6765| 0STM-0%/8TALX IT
0L2| 02| 92T |8cd-8 |98z | 0¥C | 0ST | €S-8 | 0€€ | 0¥ | 0V | 0€€ | 08Z | 0T9 | 098 | 086 | 0VG | 08L [065C|0LVT| 0CE | 0LF | 906 | 926 |VS9T|6¥6C| 0STM-0F/LTAX | OT
0L2| 02| G2 |8cd-8| S8 | 0¥C | 0ST | €Cd-8 | 0VE | 88¢ | 88¢ [ OFC | 022 | 0GG | GL9 | G6L | G9F | GE€L [GGCT|0GYT| 02LC | €0S | 186 | G66 |FTLI|FSLE| 0GTMN-0F /€ FTIAIX | 6
002 [ 09T | 08 [6T®-8 |02 | 08T | 00T | 6TD-8 | 082 | C9€ | 29€ | 082 | OVC | 0SS | SL9 | 06L | S6F | 0L9 [SLET|GCST| 00€ | S€G |0CTT|SGTT|6C8T|0L8C| O0TM-GZ/€ 610X | 8
002 | 09T | 08 |61 Dd-8|02c | 08T [ 00T [ 6Id-8 | 082 | 29¢€ | C9¢ | 08C | OFC | 0SS | GLI | 06L | S6F | 0L9 [G9TZ|STIVT| 00€ | GES |0COT|SFOT|6TLT{0928| 00TM-SC/8TALX L
002 [ 09T | 08 [6T®-8| 022 | 08T | 00T | 6TD-8 | 082 |29€ | 29€ | 082 | OFC | 0SS | SL9 | 06L | 67 | 0L9 |00TZ|SECT| 0LZ | 08F | 016 | SE€6 (6091|8652 00TM-GZ/9TAdX 9
002 [ 09T | 08 |61 D -8 | 0¢c | 08T | 00T [ 6TD-8 [ 082 | ¢9€ | ¢9€ | 08¢ | OVC G19 GZL | G9¥% | OF9 |GT8T|G6TT| SEC [ 0L€ | 069 | GTL |68€T|60€2| 00TM-SZ/2TAIX g
002 [ 09T | 08 |61 ®-8|0cc | 08T | 00T | 6TD-8 [ 082 | ¢9€ | 29€ | 08C | OFC 089 G89 | GG | 0€9 |0F9T|00TT| OTZ [ STE | 08S | G09 |6L21|6€12| 00TM-ST/0TAIX ¥
002 | 09T | 08 |61 d-8|02c | 08T | 00T |6TdD-8|08%|29¢|29¢ | 08C|0FZ|08S | GLI | G6L | 00G | SL9 [02EC|SVPT| 022 | 065 |0CTT|SSTT|6C8T|818%| 00TM-02/610dX €
002 | 09T | 08 |61 d-8|02C | 081|001 |6Id-8| 082 |29¢|C9¢ |08C |0FS|05S|GLI | G6L | 00G | SL9 [01CZ|06ET| 028 | GES |0C0T|SFOT|6TLT|80L8| 00TM-0Z/8T10LX [4
002 | 09T | 08 |61d-8|08Z | 08T | 00T | 6TD-8 | 082 | 29¢ | G9€ | 08C | 0V | 06S | GL9 | 6L | 00S | SL9 |0TZZ|06ET| 0LC | GE€S [0C0T|SVOT|6TLT|80L%| 00TM-0Z/T "LTAAX | T
¢q | ¢¥ | eNd [¢Td-cu 51 I | INA | TTD-Tu| 2 q © | SH| VWH|cd | 1d | €H| IH| H \@1_ 8T | LT 9T | ST | €T | TT| 1 L om o I
(uuy T Qo) AN
ELMFE

51

All the rights to alter technology documents reserved!



=

XBDA&FHMRGEHA

1]

en

+75. #iXBD-DN& I ZRiBPRAFAREBIER L3RR~
MHRES R

ww | e g | KT | L2 ;
¥ o ow o HE B | RO L 2
5 £

(L/s) | (MPa) | (r/min) | (MPa) | (MPa) My PR G| (kg)
1 XBD10/20-100DN 1 2960 1. 26 0. 65 YE,200L2-2 37 440
2 XBD11/20-100DN 1.1 2960 1.36 0.72 YE,200L2-2 37 470
3 XBD12/20-100DN 1.2 2960 1.5 0.78 YE,225M-2 45 540
4 XBD13/20-100DN 1.3 2960 1. 62 0.85 YE,225M-2 45 540
5 XBD14/20-100DN 1.4 2960 1.76 0.91 YE,250M-2 55 640
6 XBD15/20-100DN 1.5 2960 1. 89 0.98 YE,250M-2 55 640
7 XBD16/20-100DN 1.6 2960 2 1. 04 YE,2805-2 75 780
3 XBD17/20—100DN 20 1.7 2960 2. 13 1.11 | VE,280S-2 75 780
9 XBD18/20-100DN 1.8 2960 2.26 1.17 YE,280S-2 75 780
10 XBD19,/20-100DN 1.9 2960 2.34 1.24 YE,2805-2 75 780
11 XBD20/20-100DN 2 2960 2.5 1.3 YE,2805-2 75 780
12 XBD21/20-100DN 2.1 2960 2.62 1. 37 YE,280S-2 75 810
13 XBD22/20-100DN 2.2 2960 2.75 1.43 YE,280M-2 90 860
14 XBD23/20-100DN 2.3 2960 2. 87 1.5 YE,280M-2 90 860
15 XBD24/20-100DN 2.4 2960 3 1. 56 YE,280M-2 90 860
16 XBD9/30-100DN-II 0.9 2960 1.12 0.59 YE;225M-2 45 560
17 XBD10/30-125DN 1 2960 1. 26 0. 65 YE,225M-2 45 560
18 XBD11/30-125DN 1.1 2960 1. 36 0.72 YE,250M-2 55 660
19 XBD13/30-125DN 1.3 2960 1. 62 0. 85 YE,280S-2 75 810
20 XBD14/30-125DN 1.4 2960 1.76 0.91 YE,2805-2 75 810
21 XBD15/30-125DN 1.5 2960 1.89 0.98 YE,2805-2 75 810
22 XBD16/30-125DN 1.6 2960 2 1. 04 YE,2805-2 75 810
23 XBD17/30-125DN 2 1.7 2060 | 2.13 | 1.11 | VE,280M-2 | 90 890
24 XBD18/30-125DN 1.8 2960 2.26 1. 17 YE,280M-2 90 890
25 XBD19/30-125DN 1.9 2960 2.34 1.24 YE,280M-2 90 890
26 XBD20/30-125DN 2 2960 2. 5 1.3 YE,3155-2 110 1250
27 XBD21/30-125DN 2.1 2960 2.62 1. 37 YE,3155-2 110 1250
28 XBD23/30-125DN 2.3 2960 2. 87 1.5 YE,3155-2 110 1290
29 XBD24/30-125DN 2.4 2960 3 1. 56 YE,315M-2 132 1380
30 XBD12/35-150DN-1I 1.2 2960 1. 44 0.78 YE,280M-2 90 890
31 XBD13/35-150DN-1I 1.3 2960 1. 56 0.85 YE,280M-2 90 890
32 XBD14/35-150DN-1II 1.4 2960 1.68 0.91 YE,280M-2 90 890
33 XBD15/35-150DN-1II 35 1.5 2960 1.8 0.98 YE;3155-2 110 1300
34 XBD16/35-150DN-II 1.6 2960 1.92 1.04 YE,3155-2 110 1300
35 XBD17/35-150DN-1I 1.7 2960 2. 04 1.11 YE,315M-2 132 1380
36 XBD21/35-150DN-1I 2.1 2960 2.52 1.37 YE;315M-2 132 1380

52

REE AN BB B AOARF !



XBD Series Of Fire Composite Sample

ax

]l

R

L. 515

iy e ow WE R g | R AL aE
5 £

(L/s) (MPa) | (r/min) | (MPa) (MPa) My P GW | (ke)
37 XBD12/40-150DN 1.2 2960 1.5 0.78 YE,280S-2 75 840
38 XBD13/40-150DN 1.3 2960 1.62 0. 85 YE,280M-2 90 890
39 XBD14/40-150DN 1.4 2960 1.76 0.91 YE,280M-2 90 890
40 XBD15/40-150DN 1.5 2960 1. 81 0.98 YE,280M-2 90 950
41 XBD16/40-150DN 1.6 2960 2 1. 04 YE,315S-2 110 1300
42 XBD17/40-150DN 1.7 2960 2.13 1.11 YE,3155-2 110 1300
43 XBD18/40-150DN 1.8 2960 2.26 1. 17 YE,3155-2 110 1300
44 XBD19/40-150DN 40 1.9 2960 2. 34 1. 24 YE,315M-2 132 1380
45 XBD20/40-150DN 2 2960 2o B 1.3 YE,315M-2 132 1380
46 XBD21/40-150DN 2.1 2960 2.62 1. 37 YE,315M-2 132 1380
47 XBD22/40-150DN 2.2 2960 2.75 .43 YE,315L1-2 160 1480
48 XBD23/40-150DN Do & 2960 2. 87 1.5 YE,315L1-2 160 1480
49 XBD24/40-150DN 2.4 2960 3 1. 56 YE,315L1-2 160 1480
50 XBD13/50-150DN 1.3 2960 1.63 0. 85 YE,3155-2 110 1250
51 XBD14/50-150DN 1.4 2960 1.74 0.91 YE,3155-2 110 1250
52 XBD15/50-150DN 1.5 2960 1. 84 0.98 YE,315M-2 132 1380
53 XBD16/50-150DN 50 1.6 2960 2 1. 04 YE,315M-2 132 1380
54 XBD17/50-150DN 1.7 2960 2. 14 1.11 YE,315M-2 132 1380
55 XBD18/50-150DN 1.8 2960 2.25 1.17 YE,315L1-2 160 1430
56 XBD19/50-150DN 1.9 2960 2.38 1. 24 YE,315L1-2 160 1430
57 XBD20/50-150DN 2 2960 2.49 1.3 YE,315L1-2 160 1430
58 XBD12/60-200DN 1.2 2960 1.49 0.78 YE,3155-2 110 1350
59 XBD13/60-200DN 1.3 2960 1.63 0. 85 YE,315M-2 132 1430
60 XBD14/60-200DN 1.4 2960 1. 74 0.91 YE,315M-2 132 1430
61 XBD16/60-200DN 60 1.6 2960 2 1. 04 YE,315L1-2 160 1530
62 XBD17/60-200DN 1.7 2960 2.14 1.11 YE,315L1-2 160 1530
63 XBD18/60-200DN 1.8 2960 2.25 1. 17 YE,315L-2 185 1610
64 XBD19/60-200DN 1.9 2960 2. 38 1.24 YE,315L-2 185 1610
65 XBD20/60-200DN 2 2960 2.5 1.3 YE,315L.2-2 200 1610

All the rights to alter technology documents reserved! 53



:\I LY ¢| LY
0 o8 XBDARFEMGREEHAR
7 Mt
ZERRTHE
] Cxe
PR 2
@\
\J N
A\ I/ \
—= =
N 7 4-9d
an )| O | a a
e || Y
™
[anl\W it
i €D e i
1 GB/T17241.6 PN1.6MPa GB/T17241.6 PN2.5MPa
_ nl-gL1 n2-0L2
= T
| LN = J&({ ool 2 %
[ % Z
T PasN X A a2
s
[
MRS . M24X400(d=0028)
M30X400(d=(35)
bk
RERTE
F i SN ERF (mm) ZAERSE (mm) VEZERSE (mm)
=5 ” - H H1 a b H2 H3 c 4-dd | nl-dPLI | DN1 K1 D1 | n2-®L2 | DN2 K2 D2
1 XBD10/20-100DN | 1319 | 209 | 300 | 360 | 383 | 130 | 300 | 4-®28 | 819 | 100 | 180 | 220 | 8-®22 | 100 | 190 | 235
2 XBD11/20-100DN 1399 | 289 | 300 | 360 | 463 | 130 | 300 | 4-D28 | 8-D19 | 100 | 180 | 220 | 8-D22 | 100 | 190 | 235
3 XBD12/20-100DN | 1434 | 289 | 300 | 360 | 463 | 130 | 300 | 4-®28 | 819 | 100 | 180 | 220 | 8-®22 | 100 | 190 | 235
4 XBD13/20-100DN 1434 | 289 | 300 | 360 | 463 | 130 | 300 | 4- D28 | 8-D19 | 100 | 180 | 220 | 8-Dd22 | 100 | 190 | 235
5 XBD14/20-100DN | 1524 | 289 | 300 | 360 | 463 | 130 | 300 | 4-®28 | 819 | 100 | 180 | 220 | 8-®22 | 100 | 190 | 235
6 XBD15/20-100DN 1524 | 289 | 300 | 360 | 463 | 130 | 300 | 4-®28 | 8-D19 | 100 | 180 | 220 | 8-D22 | 100 | 190 | 235
7 XBD16/20-100DN | 1674 | 369 | 300 | 360 | 543 | 130 | 300 | 4-®28 | 819 | 100 | 180 | 220 | 8-®22 | 100 | 190 | 235
8 XBD17/20-100DN 1674 | 369 | 300 | 360 | 543 | 130 | 300 | 4-®28 | 8-D19 | 100 | 180 | 220 | 8-D22 | 100 | 190 | 235
9 XBD18/20-100DN | 1674 | 369 | 300 | 360 | 543 | 130 | 300 | 4-®28 | 819 | 100 | 180 | 220 | 8-®22 | 100 | 190 | 235
10 XBD19/20-100DN 1674 | 369 | 300 | 360 | 543 | 130 | 300 | 4-®28 | 8-D19 | 100 | 180 | 220 | 8-D22 | 100 | 190 | 235
11 | XBD20/20-100DN | 1674 | 369 | 300 | 360 | 543 | 130 | 300 | 4-®28 | 8-®19 | 100 | 180 | 220 | 8-®22 | 100 | 190 | 235
12 XBD21/20-100DN 1754 | 449 | 300 | 360 | 623 | 130 | 300 | 4-D28 | 8-D19 | 100 | 180 | 220 | 8-D22 | 100 | 190 | 235
13 | XBD22/20-100DN | 1804 | 449 | 300 | 360 | 623 | 130 | 300 | 4-®28 | 8-®19 | 100 | 180 | 220 | 8-®22 | 100 | 190 | 235
14 XBD23/20-100DN 1804 | 449 | 300 | 360 | 623 | 130 | 300 | 4-®28 | 8-D19 | 100 | 180 | 220 | 8-P22 | 100 | 190 | 235
15 | XBD24/20-100DN | 1804 | 449 | 300 | 360 | 623 | 130 | 300 | 4-®28 | 819 | 100 | 180 | 220 | 8-®22 | 100 | 190 | 235
16 | XBD9/30-100DN-11 | 1443 | 262 | 300 | 400 | 492 | 145 [ 300 | 4~ @28 | 8-@19 | 125 | 210 | 250 | 8-®28 | 125 | 220 | 270
17 XBD10/30-125DN 1443 | 262 | 300 | 400 | 492 | 145 | 300 | 4- D28 | 8-D19 | 125 | 210 | 250 | 8-D28 | 125 | 220 | 270
18 | XBD11/30-125DN | 1533 | 262 | 300 | 400 | 492 | 145 | 300 | 4-@28 | 8-@19 | 125 | 210 | 250 | 8-®28 | 125 | 220 | 270
19 | XBDI3/30-125DN | 1699 | 358 | 300 | 400 | 588 | 145 | 300 | 4-®28 | 8-@19 | 125 | 210 | 250 | s-®28 | 125 | 220 | 270
20 | XBD14/30-125DN | 1699 | 358 | 300 | 400 | 588 | 145 | 300 | 4-®28 | 8-®19 | 125 | 210 | 250 | s-@28 | 125 | 220 | 270

54

REB R AREWAIRF !



XBD Series Of Fire Composite Sample

el

R

et = B SRERS (nm) Z4 RS (mm) EZRSE (nm)

H H1 a b H2 | H3 ¢ |4-Dd| nl-DL1 |DN1| KI | D1 [ n2-DL2 [DN2| K2 | D2
21 XBD15/30-125DN 1699 | 358 | 300 | 400 | 588 | 145 [ 300 |4—DP28| 8-D19 |[125[210|250| 8-D28 [125]220] 270
22 XBD16/30-125DN 1699 | 358 | 300 | 400 | 588 | 145 | 300 |4-D28| 8-D19 |[125[210|250| 8-D28 [125]220]| 270
23 XBD17/30-125DN 1822 [ 399 | 330 | 430 | 635 | 160 | 355 |4—D28| 8-D22 | 150|240 |285| 8-D26 [ 150|250 | 300
24 XBD18/30-125DN 1822 399 | 330 | 430 | 635 | 160 | 355 |4—D28| 8-D22 | 150|240 |285| 8-D26 [ 150|250 | 300
25 XBD19/30-125DN 1822 [ 399 | 330 | 430 | 635 | 160 | 355 |4—D28| 8-D22 | 150 (240|285 | 8-D26 [ 150|250 | 300
26 XBD20/30-125DN 1966 | 399 | 330 [ 430 | 635 ] 160 | 355 [4-D28] 8-D22 | 150|240 | 285 | 8-D26 | 150 | 250 | 300
27 XBD21/30-125DN 1966 | 399 | 330 [ 430 | 635 | 160 | 355 [4—D28] 8-D22 [150]240[285| 8-=Dd26 | 150|250 | 300
28 XBD23/30-125DN 2085 | 550 [ 300 [ 400 | 780 | 145 | 300 [4-D 28] 8-D19 | 125|210 |250| 8-Dd28 | 125|220 | 270
29 XBD24/30—-125DN 2168 | 501 [ 330 [ 430 | 737 | 160 | 355 [4-D 28] 8-D22 | 150|240 [ 285 | 8-DP26 | 150 | 250 | 300
30 | XBD12/35-150DN-11 1720|297 1330430533160 |355[4-P28] 8§22 |150|240|285| 8-®26 | 150|250 300
31 | XBD13/35-150DN-11 | 1720|297 | 330 | 430 | 533 | 160 | 355 [4-D 28| 8-D22 | 150|240 |285| 8-®26 | 150|250 | 300
32 | XBD14/35-150DN-11 | 1720|297 1330|430 533|160 | 355 [4-D28| 8§-P22 |150|240|285| 8-®26 | 150|250 300
33 | XBD15/35-150DN-11 | 1966 | 399 | 330 | 430 | 635] 160 | 355 [4-D 28| 8-D22 | 150|240 |285| 8-D26 | 150|250 | 300
34 | XBD16/35-150DN-1I | 1966 | 399 | 330|430 | 635 | 160 | 355 [4-D 28| 8§-D22 |150|240|285| 8-D26 | 150|250 | 300
35 | XBD17/35-150DN-11 ] 2066 | 399|330 430|635 160 | 355 [4-DP28] 8-®d22 [150|240|285]| 8-D26 | 150250300
36 | XBD21/35-150DN-1I | 2066 | 399 | 330 | 430 | 635 | 160 | 355 [4-D 28| 8§-Dd22 | 150|240 |285| 8-D26 | 150|250 | 300
37 XBD12/40-150DN 1670 ] 297 |330[430]|533[160| 355 [4-D28] 8-D22 [150]240[285| 8-=Dd26 | 150250300
38 XBD13/40-150DN 1720 [ 297 | 330|430 | 533 [ 160 [ 355 |4-DP28| 8-D22 | 150 (240|285 8-Dd26 [ 150|250 ]| 300
39 XBD14/40-150DN 1720 [ 29713301430 533 [160[355[|4-DP28] 8-D22 |150[240]285]| 8-D26 [150[250] 300
40 XBD15/40-150DN 1822 399|330 430|635 160|355 |4-P28] 8-D22 | 150 (240|285 8-Dd26 [ 150|250 | 300
41 XBD16/40-150DN 1966 | 399 | 330|430 | 635 | 160 | 355 |4-D28| 8-D22 |150[240|285| 8-D26 [ 150|250 ]| 300
42 XBD17/40-150DN 1966 | 399 | 330|430 | 635 | 160 | 355 |4-DP28| 8-D22 | 150[240|285| 8-Dd26 [ 150|250 | 300
43 XBD18/40-150DN 1966 | 399 | 330|430 | 635 | 160 | 355 |4-D28| 8-D22 |150[240|285| 8-D26 [ 150|250 ]| 300
44 XBD19/40-150DN 2066 | 399 [ 330 [ 430 | 635 ] 160 | 355 [4-D 28] 8-D22 | 150|240 [ 285| 8-DP26 | 150 | 250 [ 300
45 XBD20/40-150DN 2066 | 399 | 330 [ 430 | 635 ] 160 | 355 [4-D 28] 8-D22 | 150|240 |285| 8-Dd26 | 150 | 250 | 300
46 XBD21/40-150DN 2066 | 399|330 |430|635]| 160|355 |4-D28] 8-D22 | 150[240]|285| 8-D26 [150] 250300
47 XBD22/40-150DN 2168 | 501 [ 330 (430|737 ] 160|355 [4-D28] 8-—DP22 | 150|240 [285| 8-P26 | 150|250 [ 300
48 XBD23/40-150DN 2168 | 501|330 [430| 737|160 |355|4-—D28] 8-D22 | 150[240]|285| 8-D26 [150] 250300
49 XBD24/40-150DN 2168 | 501 [ 330 (430|737 ] 160 | 355 [4-D28] 8-P22 | 150|240 [ 285| 8-P26 | 150|250 [ 300
50 XBD13/50-150DN 1998 | 388 | 350 | 480 | 683 | 195 | 350 |4-D 35| 12-D23 | 200 [ 295|340 | 12-D28 [ 200 | 310 | 360
51 XBD14/50-150DN 1998 | 388 | 350 | 480 | 683 | 195 | 350 |4—D 35| 12-D23 | 200 [ 295|340 | 12-D28 [ 200 | 310 | 360
52 XBD15/50-150DN 2098 | 388 | 350 | 480 | 683 | 195 | 350 [4-D 35| 12-D23|200| 295|340 | 12-D28| 200 | 310 | 360
53 XBD16/50-150DN 2232 | 522 | 350 [ 480 | 817 | 195 | 350 [4-D35[ 12-D23|200 | 295 340 | 12-Dd28] 200 | 310 | 360
54 XBD17/50-150DN 2232 | 522 1350 [ 480 | 817 |1 195 | 350 [4-D35[ 12-D23 1200295 (340 | 12-Dd28] 200 | 310 [ 360
55 XBD18/50-150DN 2232 | 522 | 350 | 480 | 817 | 195 | 350 [4-D 35 12-D23|200 | 295 [ 340 | 12-D28] 200 | 310 | 360
56 XBD19/50-150DN 2232 |1 522 1350 [ 480|817 ] 195 | 350 [4-D35[ 12-D23]200 ] 295 (340 | 12-D28] 200 | 310 [ 360
57 XBD20/50-150DN 2232 | 522 | 350 | 480 | 817 | 195 | 350 [4-D 35| 12-D23|200 | 295 [ 340 | 12-D28] 200 | 310 | 360
58 XBD12/60-200DN 1998 | 388 [ 350 [ 480|683 ] 195 350 [4-D35[ 12-D23 | 200] 295 (340 | 12-D28 | 200 | 310 | 360
59 XBD13/60-200DN 2098 | 388 [ 350 [ 480 | 683 | 195 | 350 [4-D 35| 12-D23 | 200 | 295 [ 340 | 12-D28 | 200 | 310 | 360
60 XBD14/60-200DN 2098 | 388 | 350 [ 480 | 683 ] 195 | 350 [4-D 35| 12-D23 | 200 | 295|340 | 12-D28 | 200 | 310 | 360
61 XBD16/60-200DN 2232|522 350|480 | 817|195 | 350 [4-D35[ 12-D23 | 200|295 [ 340 | 12-D28 | 200 | 310 | 360
62 XBD17/60-200DN 2232 | 522350480 | 817 ] 195|350 [4-DP35[ 12-DP23 | 200 | 295|340 | 12-DP28 | 200 | 310 [ 360
63 XBD18/60-200DN 2232 152213501480 817 195|350 |4-D 35| 12-D23 | 200] 295|340 | 12-D28 | 200 | 310 | 360
64 XBD19/60-200DN 2232 | 522 350480 | 817|195 | 350 [4-DP35[ 12-DP23 | 200|295 [ 340 | 12-DP28 | 200 | 310 | 360
65 XBD20/60-200DN 2232 15221350480 |817]195|350[4-DP35] 12-D23 |1200)295[340] 12-D28 | 200|310 [ 360

All the rights to alter technology documents reserved!

55



CHE(? XBDRIIEHREA A

+LE. XBD-QWHRIIEE ( 1% ) BB RAKRAREIER L& R~

EM I RES B3R

e L o [ROATIEL siaen
e | omomy | WELE\ELEN) S| s e kg
° @) | W/min) | Gy (MPa) s | W
1 XBD7/10-QW 10 0.7 2960 0.98 0. 46 YE;160L-2 18.5 200
2 XBD8/10-QW 0.8 2960 1.12 0.52 YE;160L-2 18.5 203
3 XBD5/15-QW 15 0.5 2960 0.7 0.33 YE;160M,-2 15 175
4 XBD6/15-QW 0.6 2960 0.84 0.39 YE;160L-2 18.5 203
9 XBD3/20-QW 0.3 2960 0.42 0.2 YE;160M,-2 11 178
6 XBD4/20-QW 0.4 2960 0. 56 0. 26 YE3160My—2 15 189
7 XBD5/20-QW 0.5 2960 0.7 0.33 YE;160L-2 18.5 218
8 XBD6/20-QW 0.6 2960 0.84 0.39 YE;200L,-2 30 330
9 XBD7/20-QW 20 0.7 2960 0.98 0. 46 YE;200L,-2 30 330
10 XBD8/20-QW 0.8 2960 1.12 0.52 YE3200L,-2 37 330
11 XBD11/20-QW 1.1 2960 1.54 0.72 YE;250M-2 55 545
12 XBD12/20-QW . 2 2960 1.68 0.78 YE;250M-2 95 545
13 XBD15/20-QW 1.5 2960 2.1 0.98 YE,280M-2 90 720
14 XBD4/30-QW 0.4 2960 0.56 0.26 YE;200L,-2 30 315
15 XBD5/30-QW 0.5 2960 0.7 0.33 YE;200L,-2 30 315
16 XBD6/30-QW 0.6 2960 0.84 0.39 YE;200L,-2 30 315
17 XBD7/30-QW 0.7 2960 0.98 0.46 YE;200L,-2 37 315
18 XBD8/30-QW 0.8 2960 1.12 0.52 YE;225M-2 45 395
19 XBD9/30-QW 0.9 2960 1.26 0.59 YE;250M-2 55 550
20 XBD12/30-QW 1.2 2960 1.68 0.78 YE;280S-2 75 706
21 XBD14/30-QW 1.4 2960 1. 96 0.78 YE,280M-2 90 720
22 XBD15/30-QW 30 1.5 2960 2.1 0.98 YE,280M-2 90 720
23 XBD16/30-QW 1.6 2960 2.24 1. 04 YE;3155-2 110 850
24 XBD17/30-QW 1.7 2960 2.38 1.11 YE;315M-2 132 930
25 XBD18/30-QW 1.8 2960 2.52 1.17 YE,315M-2 132 930
26 XBD19/30-QW 1.9 2960 2. 66 1.24 YE,315M-2 132 930
27 XBD20/30-QW 2 2960 2.8 1.3 YE3315L,-2 160 930
28 XBD21/30-QW 2.1 2960 2.94 1.37 YE;315L,-2 160 930
29 XBD22/30-QW 2.2 2960 3. 08 1.43 YE;315L,-2 160 930
30 XBD23/30-QW 2.3 2960 3. 22 1.5 YE;315L,-2 200 1130
31 XBD6/40—-QW 0.6 2960 0.84 0.39 YE;225M-2 45 393
32 XBD7/40-QW 0.7 2960 0.98 0. 46 YE;225M-2 45 395
33 XBD8/40-QW 0.8 2960 1.12 0.52 YE;280S-2 75 633
34 XBD9/40-QW 40 0.9 2960 1.26 0.59 YE;280S-2 75 706
35 XBD10/40-QW 1 2960 1.4 0. 65 YE;280S-2 75 707
36 XBD11/40-QW 1.1 2960 1.54 0.72 YE;280M-2 90 708
37 XBD12/40-QW 1.2 2960 1.68 0.78 YE;280M-2 90 790
38 XBD13/40-QW Il 2960 1.82 0. 85 YE;3155-2 110 846

56 REB R ARE M AIRF !



XBD Series Of Fire Composite Sample

M R
P . RN TAE | 1. 5fEAE i
TR | A R it 2 FN 2 FLATL o
[P ®AEE %)(f/iﬁ)i %J(T\I/IEPE:)jj (j/gmki—n) 7 i Pk & ke
(MPa) (MPa) i) IhE (kW)
39 XBD14/40-QW 1.4 2960 1. 96 0.91 YE,315S5-2 110 848
40 XBD15/40-QW 1.5 2960 2.1 0. 98 YE,3155-2 110 848
41 XBD16/40-QW 1.6 2960 2.24 1. 04 YE,315M-2 132 928
42 XBD17/40-QW 1.7 2960 2.38 1. 11 YE,315M-2 132 928
43 XBD18/40-QW 40 1.8 2960 2.52 1. 17 YE;315L,-2 160 928
44 XBD19/40-QW 1.9 2960 2.66 1.24 YE;315L,-2 160 928
45 XBD20/40-QW 2 2960 2.8 1.3 YE,3151L,-2 160 928
46 XBD21/40-QW 2.1 2960 2.94 1.37 YE,3150,—2 185 1130
47 XBD22/40-QW 2.2 2960 3.08 1.43 YE;3150L,—2 200 1130
48 XBD5/50-QW 0.5 2960 0.7 0. 33 YE,200L,-2 37 350
49 XBD8/50-QW 0.8 2960 1.12 0.52 YE,2805-2 75 633
50 XBD9/50-QW 50 0.9 2960 1. 26 0.59 YE,280M-2 90 790
51 XBD10/50-QW 1 2960 1.4 0. 65 YE;3155-2 110 830
52 XBD11/50-QW 1.1 2960 1.54 0.72 YE;3155-2 110 830
53 XBD16/50-QW 1.6 2960 2.24 1.04 YE,3150L,—2 200 930
54 XBD11/60-QW 60 1.1 2960 1.54 0.72 YE;3155-2 110 955
55 XBD10/70-QW 70 1 2960 1.4 0. 65 YE;315M-2 132 1053
EMRRER~TE
L b? SEZPNI6-GB/TI7241. 6
—~ bt w0 Tk Td [ axa
DNZ mm %?xmm
— 65 | 185 | 145 | 118 |4X D19
80 | 200 | 160 | 132 [8x @19
T @ 100 | 220 | 180 | 156 |8x @19
T 125 | 250 | 210 | 184 [8X D19
fx 150 | 285 | 240 | 211 |8 ®23
= N - 340 | 295 | 266 o
NS &% 200 | 340 12X ®23
i 4 ) = = FEZPN25-GB/ 172416
n_dL — H FLANGE PN25-GB/T17241. 6
= : I ] N |2 [k [4d nxdi
= S —— mm %g%xmm
A L NG-d0 B1 80 | 200 | 160 | 132 |8X ©19
R? 125 | 270 [ 220 [ 184 |8x @28
L2 150 | 300 | 250 | 211 |8X ®28

All the rights to alter technology documents reserved!




AR

EESS

HB

N
!

XBDA&7

R

en

GZNd | G¢1 GgNd | GCT | L% | 9G% | OF9 |CITT| 0€S | 196 | GCT |SC® ¥ | 99F | 0€€ | 099 | I¥8 |99€T| MD-0€/CUdX 0€
G2Nd 08 9INd | 62T | 0€ | 8€% | OF9 |OTTT| OVS | 066 | ST | ST -F | 8F | 0€€ | 099 | 896 |06ET| MO-0¢€/22ddX 66
GeNd | S¢T GgNd | GCT | L% | 9G% | OF9 |CTTT| 0€S | 196 | ST | ST ¥ | 99F | 0€€ | 099 | T¥8 |99€T| MO-0€/T20dX 8¢
00 X 0ZH GZNd | §¢1 GZNd | GCT | LV | 9G% | OF9 |CTITT| 0€S | 196 | ST | ST -F | 99F | 0€€ | 099 | I¥8 |99€T| MD-0€/020dX L2
GeNd 08 9INd | 62T | 0€ | 8€% | OF9 |OTTT| OFS | 056 | OFT | ST ~F | 8% | 0€€ | 099 | 896 |SOVI| MO-0€/610dX 9¢
GZNd | G¢1 GgNd | GCT | L% | 9G% | OF9 |CTITT| 0€S | 196 | GCT |SC® ¥ | 99F | 0€€ | 099 | T¥8 |99€T| MO-0€/810AX Gg
GeNd | ¢l GgNd | GCT | LV | 9G% | OF9 |CTTT| 0€S | 196 | ST | ST ~F | 99F | 0€€ | 099 | 1T¥8 |99€T| MO-0€/L1AdX 44
GeNd 08 9INd | G2T | 0€ | 8€% | OF9 | 966 | OFS | 0598 | OFT | ST ¥ | 8% | 0€€ | 099 | 896 |S9ET| MD-0€/910AX €3
00€ X9TIN| G2gNd 08 9INd | 62T | 0€ | 1g% | 095 | 056 | 0SF | 098 | OFT |02 ® ¥ | 1¢F | €62 | S8G | 1€8 |02CT| MO-0€/STAAX (e
0CCX9IN| 9INd | G21 9INd | 62T | 0€ | €8€ | 099 | 056 | 0€F | 0698 | ST |02 -F | €6€ | 062 | 08S | €0L |00CT| MO-0€/F 104X 1¢
00€ X 9TH 9INd 08 9INd | 62T | 0€ | I8€ | 095 | 006 | 0€F | 008 | OFT |02 P ¥ | 16€ | €62 | S8S | 16L |08TT| MD-0€/210dX 0¢
9INd | G¢1 9INd | 62T | 0€ | LVE | 005 | 0€8 | 0LE | 0L | G2T |0Cd -T | LG€ | GLC | 0GG | L99 |GLOT| MD-0€/60dX 61
0CCX9IN| 9INd | SCI 9INd | G2T | 0€ | 61€ | OFF | G9L | OT€ | G99 | SCT |0C P -V | 62€ | S€C | OLY | 6€9 |GTOT| MD-0€/804X 81
9INd | G¢I 9INd | G2T | 0€ | ¥0€ | 00% | S€L | 00€ | G€9 | GCT |STd -V | ¥IE | 012 | 0CF | 29 | 96 | MD-0€/.L0dX L1
022X ZTi 9INd | G¢1 9INd | 62T | 0€ | ¥O€ | 00% | G€L | 00€ | G€9 | GCT |ST -V | VIE | 012 | 0TV | V29 | G96 | MD-0€/90dX 91
9INd | G¢I 9INd | G2T | 0€ | ¥O€ | 00% | GEL | 00€ | G€9 | S2T |STd -V | PIE | 012 | 0CF | 29 | S96 | MD-0€/S0dX 61
9INd | G¢I 9INd | 2T | 0¢ | ¥0¢ | 00% | G€L | 00€ | G€9 | 62T |GT®-¥ | V1€ | OTC | OV | ¥29 | G96 | MO-0E/PAdX Al
9INd | 00T 9INd | 00T | 0€ | €8€ | 099 | 056 | 0€F | 0S8 | ST |02 P ~F | €6E | 062 | 08S | 869 |00ZT| MO-0Z/STAIX el
062X 9TIN| 9INd | 00T 9INd | 00T | 0€ | #LE [ 00S | 0€8 | 0LE [ 0EL | GCT |02 P ~F | ¥8C | GLZ | 09S | 689 |SLOT| MD-0Z/210dX Gl
9INd | 00T 9INd | 00T | 0€ | #LE [ 00S | 0€8 | 0LE [ OEL | GCT |02 - | ¥8C | GLC | 0SS | 689 |SLOT| MDO-0Z/T10dX 1T
9INd | 00T 9INd | 00T |S°CI| ¥0€ | 00% | OTL | 00€ | OT9 | ST |STd-F | PIE | 012 | 0CF | ¥6G | G96 | MD-0Z/804X 0T
9INd | 00T 9INd | 00T |S°CI| ¥0€ | 00% | OTL | 00€ | OT9 | ST |ST® ¥ | ¥IE | 012 | 0CF | ¥6G | S96 | MD-02/.LA49X 6
022X ZTH 9INd | 00T 9INd | 00T |S°CI| ¥0€ | 00% | OTL | 00€ | OT9 | ST |STd -V | VIEC | 012 | 0TV | ¥#6G | G96 | MD-02/90dX 8
9INd | 00T 9INd | 00T |S°CT| SO€ | 09€ | GT9 | 09 | GIG | ST |STd ¥ | GIE€ | 08T | 89€ | G6G | S¥8 | MD-0Z/SAIX B
9INd | 00T 9INd | 00T |S°2T| S0 | 09€ | GLG | 09¢ | GL¥ | GoT |ST®-F | GI¢ | 08T | 89¢ | S6G | 06L | MO-02/FAIX 9
9INd | 00T 9INd | 00T |G CT| 292 | 02€ | GLG | 02T | GLV | 00T |GT ¢ -V | 292 | SLT | 0GE | LIG | 9L | MD-0Z/€adX g
022X 2T 91INd 08 9TNd 08 [G'2T| LLZ | 02€ | OT9 | 0%Z | OTG | GCT | ST®-T | L8C | GLT | 0S¢ | L2G | OF8 | MO-GT/90dX i
91INd 08 91Nd 08 [G'2T| LLZ | 02€ | 0LS | 022 | 0LV | GCT |ST®-T | L8C | GLT | 0S¢ | L2G | 8L | MO-GT/SddX €
022X 2T 91INd 08 91Nd 08 [G'2T| LLZ | 02€ | OT9 | 022 | O1G | GCI | ST ®-T | L8C | GLT | 0S€ | LZS | OF8 | MO-OT/804X 4
9TINd 08 9TNd 08 [G'2T| LL2 | 02€ | OT9 | 0%Z | O1G | GCT | ST P -F | L8C | GLT | 0S€ | L2G | OF8 | MO-OT/LUAX I

T w@mﬁw@m ¢oNd %NW\RM INd| V H | ¢d | ¢ | 1d | T1 e 0P-v N 19 NMﬂ H 1 £ Iy

S e L K I = et b ]

[ FZ S

PREE AR BB A9 ARF !

58



R

&l

XBD Series Of Fire Composite Sample

00€XO0ZW| 9INd | 002 | 9INd | 002 | OT | ¥¥¥ | OF9 |060T| 08V | 006 | 091 |SCP -V | VSV | €€ | V9 | ¥¥6 |OIVI| MO-0L/010dX Gg
00€X0C| 9INd | ScI 9INd | 0ST | 0S | SGF | OF9 |OTOT| 0€S | 658 | OFT | SCP-F | S9F | 0€€ | 099 | G86 |09ET| MO-09/TT1AIX 24
GZNd | Scl GgNd | GCT | L% | 9G% | OF9 |CTTT| 0€S | 196 | ST |SC® ¥ | 99% | €2€ | S¥9 | T¥8 |SLET| MO-0G/910dX €S
00€X0CN| 9INd | S21 9INd | 0ST | 0S | SG% | OF9 |OTOT| 0€S | 658 | OVT | SCP -F | S9F | 0€€ | 099 | G86 |09€T| MO-0G/110dX ¢S
9INd | S¢I 9INd | 0ST | 0S | SG% | OF9 |OTOT| 0€S | 658 | OFT | ST ~F | S9F | 0€€ | 099 | G86 |09ET| MO-0G/0TAIX IS
00€ X 9TH 9INd | G¢I 9INd | 0ST | 0€ | €8€ | 095 | O¥6 | 0OEF | OF8 | ST |0 P -V | €6€ | 06C | 08S | €6L |0GZT| MD-0G/604X 06
9INd | S¢I 9INd | 0GT | 0€ | €8€ | 09 | 006 | OEF | 008 | ST |0Cd -V | €6€ | 062 | 085 | €6L |0GTT| MD-0G/80dX 67
0C¢X9IN| 9INd | S21 9INd | 09T | 0€ | ¥O€ | 00% | SEL | 00€ | G€9 | ST |0 -V | VIEC | 01 | 0CF | 29 | S96 | MD-0G/S0dX 87
GeNd 08 9INd | G2T | 0€ | 8€% | OF9 |OTTT| OVS | 056 | OFT | S -F | 8VF | 0€€ | 099 | 896 |SOVI| MO-0V/22ddX Ly
G2Nd 08 9INd | G2T | 0€ | 8€% | OF9 |OTTT| OFS | 056 | OFT | S ¥ | 8¥F | 0€€ | 099 | 896 |SOVT| MO-0¥/T20dX 97
GZNd 08 9INd | G2T | 0€ | 8€% | OF9 |OTTT| OFS | 056 | OFT | ST P ¥ | 8% | 0€€ | 099 | 896 |SOFT| MO-0¥/020dX i
GeNd 08 9INd | G2T | 0€ | 8€% [ OF9 |OTTT| O¥S | 056 | OFT |SCP ¥ | 8YF | 0€€ | 099 | 896 |SOVI| MO-0V/610dX 4%
00€ X0CN| GeNd | Scl GZNd | GZT | L% | 9GF% | OF9 |CTTT| 0€S | 196 | ST | S ¥ | 99% | 0€€ | 099 | T¥8 |99€T| MO-0¥/8T10IX 9%
GZNd 08 9INd | GgT | 0¢ | 8€% | OF9 |OTTT| OFS | 056 | OFT [SCP-F | 8¥F | 0EC | 099 | 896 |SOFT| MO-0F/LTAdX 4y
G¢Nd | ScI GZNd | GZT | LV | 9G¥ | OF9 |CTTT| 0€S | 196 | ST | S ~F | 99F | 0€€ | 099 | T¥8 |SLET| MO-0¥/910dX v
GeNd | ScI GgNd | GZT | L% | 9GF% | OF9 |OTOT| 0€S | 658 | GCT | ST P —F | 99% | 0€€ | 099 | T¥8 |9€ET| MO-0F/STUAX oV
GeNd 08 9INd | 62T | 0€ | 8€% | OF9 | 966 | OVS | 0S8 | OFT | SCP-F | 8FF | 0€€ | 099 | 896 |S9ET| MO-OV/F1dIX 6¢
00€ X9IN| 9INd | ScI 9INd [ G2T | O | 8IF [ OF9 | G666 | OFS | 028 | ST |02 P ~F | 8% | 0€€ | 099 | 8€L |0ZET| MO-0F/ETAIX 8¢
9INd | S¢I 9INd | GZT | 0€ | I8E | 09S | 056 | 0€F | 0S8 | ST | 0P ¥ | 16€ | 062 | 08S | TOL |00CT| MO-0%/ZT10IX L&
9INd | S¢I 9INd | 62T | 0€ | I8€ | 099 | 096 | 0€F | 0S8 | ST |02 ¥ | 16€ | 062 | 08S | T0L |00ZT| MO-O¥/TI1dIX O
9INd | S¢I 9INd | GZT | 0€ | I8E | 09S | 006 | O€F | 008 | ST |02 P ¥ | 16€ | 062 | 08S | TOL |0OGTT| MO-0F/0TAIX G¢
08¢ X9IN| 9INd | G2l 9INd | GZT | 0€ | I8€ | 095 | 006 | 0O€F | 008 | ST [0 P -V | 16€ | 06C | 08S | TOL |OGTT| MO-0F/60dX 48
9INd | S¢I 9INd | 62T | 0€ | I8€ | 09S | 006 | OEF | 008 | ST [0 P -V | 16€ | 06C | 08S | TOL |OSTT| MO-OF/80dX o5
9INd | S¢I 9INd | GZT | 0€ | 61€ | OFF | G9L | OT€ | G99 | S2T |0CP -V | 62¢ | S€C | OLF | 6€9 |GTOT| MO-O0F/LAdX (43
9INd | S¢I 9INd | 2T | 0€ | 61€ [ OFF | S92 | OT€ | G99 | SCT |02 d -V | 62¢ | S€C | 0LF | 6€9 |STOT | MO-0F/90dX 1€
T W@mawm.mm ¢oNd w\mﬁﬂm INO| V¥ TH| ¢d | T | 1d | T1 © 0P-¥ N 19 NMﬂ H 1 £ I
S L K I e T P4

59

All the rights to alter technology documents reserved!



() ¢

LA XBDR IS REAHA
+J\. B
R
AEHH
S02 — L) —
LL FEEASHN1S
1k
REBFEELOE
ik
BEWHRBER: LZ7L0K. 0&F60K. 8%780K.
SD? BRk&EAKR +
129
2 | 86 = AT A
fRiRES
IGBRRBLERT
AE | M| D| DI| H|dO
JG2-2 | 121150 [ 130 | 65 [85
1G3-1 | 161 200|170 | 87 [12.5
1G3-2 | 161 200|170 | 87 [12.5
1G4-1 1 201 290 260 133 |12.5
JG4-2 | 201 290 | 260 133 [12.5

60

PREE A B BRI F !



=. XBD-DPZRFIEFHIHE



ax

- XBDARFIHMREE A

—. Fmihik

XBD-DP R FIARFM N E 2 FiEBIR, =RARRETAETES I HEIINCHAMA LB
. Hitge. ARG ESEZRHMAAIGB6245-2006 GHFIR) wrERZEX.

XBD-DPRFIRFNEZ IGEM R EEZZH MM, SHBEE. WHERTHENALEIES]
& (B IR RAESR) » ZRKPANERUASREFMARELS. Wi, ZRIK
U, EER. ks, BEIR. B, S3Tee. BN, EPRRINEREGK.

XBD-DPRFIARFMMESZ FHMRFE OER—EL, A ERANEREE. Rihd
RAEEANMES, Littliw. NEHEERHE, FRNHE, FEERER.

—. B &

XBD-DPRFIANF NN EZ REHREEZR T I, RAZKEZEHRE GHAIER A
R, BEBMRARFIKBRE R NRL) BI47K, HI, WA A FEBRAEE (E55) HH8
HKBRFREF. mH. TR, WPHK. KBRS, JEARSE. FRTLERMZS.

=. T1E&H
55 R 2900 r/min
BINRE <80 ‘Ci&k
mEstE 1720 L/s
£ H5EE 0.372.5 MPa

RALFHAEAN 0.4 MPa

I

. B-SiAA
X8 D 80/5 -50 DP

DPZ&%

B 5% = A FRBIZEDN
mMERE (L/S
10fZHIERE £ /1 (MPa)

B ZN 3K 3
HBAZER
T4 . XBDS8.0/5-50DP& TDP % 7| 454N JE S B H By 4,
F o & 40.8MPa,
B FE ASL s,

3t vk 2 MR8 2 DN5O.

REBIAE S AIRLF) !



XBD Series Of Fire Composite Sample -

F. KERE G

DP A B TR GR 40 [ 55 S B e [
M FHLEE, HEaTeies. m
|

DPE BRI E & J S H BT R4, Sy L
MNEFHSE, EeaEHkO—ia.

DP RGNS WIMR T % RiHBIR A, |
BEEEREMETER, BITRPER. | |
I

All the rights to alter technology documents reserved!



) XBDRIHEFREEHEAK

|
i
|
!
E ——_ "l
’ |
| : | /4%3
. |
% - REBME wins
L L) | (]
I - | &Y & HT
T |7
HAR L b- HE 304
BHEAREHW C/C I : HACT B304
B E 304 % w304
- — % HEB 304
B3 PTFE B Sl 304
- i
lf AR 304
# 316/304/431 |
- N s we we
|
‘ | &
AR HT | i #AH B 304
| /”!’
| :gt\% O3B
J
= _ _
g 7777722277
A1 ||r—|—w|| 1B

64 PREB IR AN B AIALF !



XBD Series Of Fire Composite Sample oo

XBD-40. 50DPZE#3[E

I o p—— =
I
+
N N
| | i
Dl ) o
7/ e R REBHE QT/ Hrwe
i é I iz
! p XEHT
7B
| N 0 amRames we/c
A M iJ/ i
| HEER
D
E %% HAF & 304
s 304 A EA 304
%
WA WC,/WC ( ﬁ* #0304 /431
s
|
|
AP B 304 § ﬁ‘/ B 304
_,@4
‘ (i b B4 304
iy
OMEHE |

.

_
z

_ £ |
% | ! | 4’

N

All the rights to alter technology documents reserved!



g =

XBD&RFHMRGEEHA

XBD-65. 80. 100DPZ5#4[E]

XEEAE Q7400

X& HT

EXFANREH WC/C

FHEPTFE

" 304

e

THR#EA WC/WC

x#& HT
% 304/431
-
| . |‘ HAFE 304
N
1l sShR#E 304
//V HE& 304
L1711 #AF B 304
//k/_
0
HHABHT

66

REBFIAE S RIF) !



XBD Series Of Fire Composite Sample

an

R

. XBD-DPAEEHMIME % RIH R IR R B R

XBD**/1W-32DP3 AR #32

il Bh T PEIUER g s PR B
ithe) ®=RED 3
Q(L/S) P(MPa) P(MPa) P(MPa) Pe(KW) n(r/min) (NPSH)r(m)
XBD3. 5/1W-32DP 1 0.35 0.49 0.23 1.1 2900 2
XBD4. 4/1W-32DP 1 0.44 0.62 0.29 1.1 2900 2
XBDA. 4/1W=32DP 1 0.54 0.76 0.35 1.5 2900 2
XBD6. 3/1W-32DP 1 0.63 0.88 0.41 1.5 2900 2
XBD7. 2/1W-32DP 1 0.72 1.01 0.47 2.2 2900 2
XBDS8. 1/1W-32DP 1 0.81 1.13 0.53 2.2 2900 2
XBD9. 0/1W-=32DP 1 0.90 1.26 0.59 2.2 2900 2
XBD9. 9/1W-32DP 1 0.99 1. 39 0. 64 3 2900 2
XBD10. 8/1W=32DP 1 1.08 1.51 0.70 3 2900 2
XBD11. 7/1W=32DP 1 1. 17 1.64 0.76 3 2900 2
XBD12. 6/1W=32DP 1 1.26 1.76 0.82 4 2900 2
XBD13. 6/1W=32DP 1 1. 36 1.90 0.88 4 2900 2
XBD14. 5/1W=32DP 1 1.45 2.03 0.94 4 2900 2
XBD15. 4/1W-32DP 1 1.54 2. 16 1. 00 4 2900 2
XBD16. 1/1W-32DP 1 1.61 2.25 1.05 4 2900 2
ZERTHE
( w 4-@13
o> <>
1Gal
i
L &
o 100
il
[ 450x450
- ; B O3k 2 Rt
- 1 o GB/T17241. 6-2008 PN2. 5Mpa
4-M10X160 //; T 1 /‘\?\ 8
- | 4-90x90
TR
e L1 L X H1IZhHL L e L1 L X HLZh L &
Type (mm) | (mm) | (mm) | ZhE (kW) | (kg) Type (mm) | (mm) | (mm) | ZhFE KW)| (kg)
XBD3. 5/1W-32DP | 362 617 | 246 1.1 26 XBD10. 8/1W-32DP | 588 913 462 3 48
XBD4. 4/1W-32DP | 389 644 | 273 1.1 27 XBD11. 7/1W-32DP | 615 940 489 3 49
XBD5. 4/1W-32DP | 416 | 716 | 300 1.5 32 | XBD12.6/1W-32DP| g42 997 516 4 51
XBD6. 3/1W-32DP | 443 743 327 1.5 33 XBD13. 6/1W-32DP | 669 1024 | 543 4 592
XBD7.2/1W-32DP | 470 770 354 2.2 34 XBD14. 5/1W-32DP | 696 1051 570 4 53
XBD8. 1/1W-32DP | 497 | 797 | 381 2.2 36 | XBD15.4/1W-32DP| 723 1078 | 597 4 54
XBD9. 0/1W-32DP | 524 824 | 408 2.2 37 XBD16. 1/1W-32DP | 750 1105 | 624 4 55
XBD9.9/1W-32DP | 561 | 886 | 435 47

All the rights to alter technology documents reserved!



% XBDA&FHMREEHA

XBD**/2W-40DP$; /R £ 32

=) (<7 2]
. w | wp | RALE LI ek | sew | emoms
Q(L/S) | P(MPa) | P(MPa) P(MPa) | Pe(KW) | n(r/min) (NPSH)r(m)
XBD3.1/2W-40DP 2 0.31 0.43 0.20 15 2900 2
XBD4.4/2W-40DP 2 0.44 0.62 0.29 2.2 2900 2
XBD5.5/2W-40DP 2 0.55 0.77 0.36 2.2 2900 2
XBD6.7/2W-40DP 2 0.67 0.94 0.44 3 2900 2
XBD7.9/2W-40DP 2 0.79 111 0.51 3 2900 2
XBD9.1/2W-40DP 2 0.91 1.27 0.59 4 2900 2
XBD10.3/2W-40DP 2 1.03 1.44 0.67 4 2900 2
XBD11.6/2W-40DP 2 1.16 1.62 0.75 55 2900 2
XBD12.8/2W-40DP 2 1.28 1.79 0.83 55 2900 2
XBD14.0/2W-40DP 2 1.40 1.96 0.91 55 2900 2
XBD15.2/2W-40DP 2 1.52 2.13 0.99 75 2900 2
XBD16.2/2W-40DP 2 1.62 2.27 1.05 7.5 2900 2
XBD17.3/2W-40DP 2 1.73 2.42 1.12 7.5 2900 2
XBD18.4/2W-40DP 2 1.84 2.58 1.20 7.5 2900 2
RERTE
4-@13
ot
1] g2 J—&
] L4 - 280
Y ‘ 450x450
- HEOE=R
_r;ﬁ 2; GB/T17241. 6-2008 PN2. 5Mpa
N 8
ol gL
4-M10X160 [, al ! 8
JC 3 )W
] 4-90X90
TZRRT%R
B L1 L X HEpL | i Hs L1 L X HEHL | EE
Type (mm) | (m) | (mm) [Zh& kW) | (kg) Type (mm) (mm) (mm) [ ZhE kW) | (kg)
XBD3. 1/2W-40DP 315 695 190 1.5 42 XBD11.6/2W-40DP| 565 1075 400 5.5 91
XBD4. 4/2W-40DP 345 725 220 2.2 45 XBD12. 8/2W-40DP | 595 1105 430 5.5 93
XBD5. 5/2W-40DP 375 755 250 2.2 47 XBD14. 0/2W-40DP | 625 1135 460 5.5 95
XBD6. 7/2W-40DP 415 820 280 3 56 XBD15. 2/2W-40DP | 655 1165 490 7.5 96
XBD7. 9/2W-40DP 445 850 310 3 58 XBD16. 2/2W-40DP | 685 1195 520 7.5 97
XBD9. 1/2W-40DP | 475 | 910 | 340 4 67 | XBD17.3/2W-40DP| 715 | 1225 | 550 7.5 99
XBD10. 3/2W-40DP 505 940 370 4 69 XBD18. 4/2W-40DP | 745 1255 580 7.5 101

REBFIAE S RIF) !



XBD Series Of Fire Composite Sample noo=

XBD**/5-50DP$; AR #1312

=) T M =
S BOKTAE | 1. 515 %5E i . . DA hAR
s - ° % o
Q(L/S) | P(MPa) P (MPa) P (MPa) Pe (KW) | n(r/min) | (NPSH) r (m)
XBD5. 7/5-50DP 5 0.57 0. 80 0. 37 5.5 2960 2
XBD7. 3/5-50DP 5 0.73 1.02 0. 47 7.5 2960 2
XBD8. 9/5-50DP 5 0. 89 1. 25 0. 58 11 2960 2
XBD10. 4/5-50DP 5 1. 04 1. 46 0. 68 11 2960 2
XBD12. 0/5-50DP 5 1. 20 1. 68 0.78 11 2960 2
XBD13. 5/5-50DP 5 1.35 1.89 0. 88 15 2960 2
XBD15. 1/5-50DP 5 1.51 2.11 0.98 15 2960 2
XBD18. 2/5-50DP 5 1.82 2.55 1. 18 18.5 2960 2
XBD19. 3/5-50DP 5 1.93 2.70 1. 25 18.5 2960 2
ﬁi@ﬁﬂ' ( w ——— 4013
ﬁ”&
iwwi
! ‘ £ ¢
Tj , 130
_ g @( J 300
450x450
) g it O3 22 R <
i - GB/T17241. 6-2008 PN2. 5Mpa
B 2
4-M10X160 LN T g °
T S N g
= THL M
7 4-90x90
BERTFE
LiRsy L1 L X HLBHL HiE
Type (mm) (mm) (mm) IR (kW) (kg)
XBD5. 7/5-50DP 544 974 379 5.5 88
XBD7. 3/5-50DP 589 1019 424 7.5 97
XBDS8. 9/5-50DP 702 1200 469 11 133
XBD10. 4/5-50DP 747 1245 514 11 135
XBD12. 0/5-50DP 792 1290 559 11 141
XBD13. 5/5-50DP 837 1335 604 15 153
XBD15. 1/5-50DP 882 1380 649 15 155
XBD18. 2/5-50DP 972 1470 739 18.5 168
XBD19. 3/5-50DP 1017 1515 784 18.5 170

All the rights to alter technology documents reserved!



% XBD&FHMRGEEHA

XBD**/10-65DPF; R #{1E

", i I e e I 21 Ee e R T R P
Q(L/S) P (MPa) P (MPa) P (MPa) Pe(KW) | n(r/min) | (NPSH)T(m)

XBD3. 8/10-65DP 10 0. 38 0.53 0. 25 7.5 2960 3

XBDA4. 8/10-65DP 10 0. 48 0.67 0.31 11 2960 3

XBD5. 8/10-65DP 10 0. 58 0. 81 0. 38 11 2960 3

XBD7. 0/10-65DP 10 0. 70 0.98 0. 46 15 2960 3

XBD7. 8/10-65DP 10 0.78 1.09 0.51 15 2960 3

XBDY. 0/10-65DP 10 0. 90 1.26 0. 59 15 2960 3

XBD9. 9/10-65DP 10 0. 99 1.39 0. 64 18.5 2960 3

XBD11/10-65DP 10 1. 10 1.54 0.72 18.5 2960 3

XBD12/10-65DP 10 1. 20 1. 68 0.78 22 2960 3

XBD13/10-65DP 10 1.30 1.82 0. 85 22 2960 3

XBD14/10-65DP 10 1. 40 1.96 0.91 30 2960 3

XBD15. 1/10-65DP 10 1.51 2.11 0.98 30 2960 3

XBD16. 1/10-65DP 10 1.61 2.25 1. 05 30 2960 3

XBD17. 2/10-65DP 10 1.72 2.41 1.12 30 2960 3

XBD18. 1/10-65DP 10 1.81 2.53 1.18 30 2960 3

XBD19. 2/10-65DP 10 1.92 2. 69 1.25 37 2960 3

XBD20. 3/10-65DP 10 2.03 2.84 1.32 37 2960 3

XBD21. 4/10-65DP 10 2.14 3. 00 1.39 37 2960 3

XBD22. 5/10-65DP 10 2.25 3.15 1. 46 45 2960 3

XBD23. 6/10-65DP 10 2.36 3. 30 1.53 45 2960 3

XBD24. 7/10-65DP 10 2.47 3.46 1. 61 45 2960 3

ZERTE
( w ) 4-014
Gt
(1) 3 8
..
. 190
365
550x550
S HHOEZRT
26 GB/T17241. 6-2008 PN2. 5Mpa
N x p
4-M12X220 /:4 ey 1 ﬁ‘\m =
H T ~
- 4-90X90
BERTFE

L] L1 L X BB = e L1 L X FLBHL &=
Type (mm) (mm) (mm) R (kW) | (ke) Type (mm) (mm) (mm) | ThER W) | (k)
XBD3. 8/10-65DP | 658 1048 421 7.5 118
XBD4. 8/10-65DP | 828 1333 501 11 159 | XBD5.8/10-65DP | 828 1333 501 11 159
XBD7. 0/10-65DP | 908 1413 581 15 196 | XBD7.8/10-65DP | 908 1413 581 15 196
XBDY. 0/10-65DP | 988 1493 661 15 210 | XBD9.9/10-65DP | 988 1548 661 18.5 210
XBD11/10-65DP 1068 1628 741 18.5 267 | XBD12/10-65DP | 1068 1658 741 22 267
XBD13/10-65DP 1148 | 1738 821 22 350 | XBD14/10-65DP | 1148 | 1808 821 30 350
XBD15. 1/10-65DP | 1228 1888 901 30 354 | XBD16.1/10-65DP | 1228 | 1888 901 30 354
XBD17. 2/10-65DP | 1308 1968 981 30 358 | XBDIS.1/10-65DP | 1308 | 1968 981 30 358
XBD19. 2/10-65DP | 1388 | 2048 | 1061 37 382 | XBD20.3/10-65DP | 1388 | 2048 | 1061 37 382
XBD21.4/10-65DP | 1498 | 2158 | 1171 37 447 | XBD22.5/10-65DP | 1498 | 2208 | 1141 45 447
XBD23. 6/10-65DP | 1578 | 2288 | 1221 45 452 | XBD24.7/10-65DP | 1578 | 2288 | 1221 45 452

REBFIARE S RIF) !



XBD Series Of Fire Composite Sample

]l

R

XBD**/15-80DP3% AR #1E

, K TAEE | 1L 5EEE & > . -
Nl =N 2 I %7 * ; \'31_"/:‘/7 /\E
Q(L/S) P (MPa) P (MPa) P (MPa) Pe(KW) |n(r/min) | (NPSH)r (m)
XBD3. 7/15-80DP 15 0.37 0.52 0.24 11 2960 3
XBD4. 5/15-80DP 15 0.45 0.63 0.29 11 2960 3
XBD5. 3/15-80DP 15 0.53 0.74 0.34 15 2960 3
XBD6. 1/15-80DP 15 0.61 0.85 0.40 15 2960 3
XBD6. 8/15-80DP 15 0. 68 0.95 0.44 18.5 2960 3
XBD7. 6/15-80DP 15 0.76 1. 06 0.49 18.5 2960 3
XBDS. 3/15-80DP 15 0.83 1. 16 0.54 22 2960 3
XBD9. 0/15-80DP 15 0.90 1. 26 0.59 22 2960 3
XBD10/15-80DP 15 1. 00 1. 40 0. 65 30 2960 3
XBD10. 8/15-80DP 15 1. 08 1. 51 0.70 30 2960 3
XBD11. 3/15-80DP 15 1.13 1. 58 0.73 30 2960 3
XBD12. 1/15-80DP 15 1. 21 1. 69 0.79 30 2960 3
XBD12. 8/15-80DP 15 1. 28 1.79 0.83 37 2960 3
XBD13. 6/15-80DP 15 1. 36 1.90 0.88 37 2960 3
XBD14. 5/15-80DP 15 1. 45 2.03 0.94 37 2960 3
XBD15. 2/15-80DP 15 1.52 2.13 0.99 37 2960 3
XBD16/15-80DP 15 1. 60 2.24 1. 04 45 2960 3
XBD16. 9/15-80DP 15 1. 69 2.37 1. 10 45 2960 3
XBD17. 6/15-80DP 15 1. 76 2. 46 1. 14 45 2960 3
XBD18. 4/15-80DP 15 1.84 2. 58 1. 20 45 2960 3
ZERTE
w 4014
o< o | |
TG
m ikl
‘Er’eﬁ
190
@( —
_ . ] i 365
‘ 550x550
- v HHOZEZRT
o i e GB/T17241. 6-2008 PN2. 5Mpa
] ©
4-112X220 il 1 s
]|

M1 4-90x90
ZRR~T3*&

] L1 L X LB gt L] L1 L X BN iy

Type (mm) (mm) (mm) W) | (ke) Type (mm) (mm) (mm) | ThF kW) | (kg)

XBD3. 7/15-80DP 754 1259 427 11 158 XBD11. 3/15-80DP 1000 1660 673 30 345
XBD4. 5/15-80DP 754 1259 427 11 158 XBD12. 1/15-80DP 1082 1742 755 30 351
XBD5. 3/15-80DP 836 1341 509 15 188 XBD12. 8/15-80DP 1082 1742 755 37 370
XBD6. 1/15-80DP 836 1341 509 15 188 XBD13. 6/15-80DP 1082 1742 755 37 370
XBD6. 8/15-80DP 836 1396 509 18.5 205 XBD14. 5/15-80DP 1194 1854 867 37 380
XBD7. 6/15-80DP 918 1478 591 18.5 227 XBD15. 2/15-80DP 1194 1854 867 37 380
XBDS8. 3/15-80DP 918 1508 591 22 262 XBD16/15-80DP 1194 1904 837 45 438
XBD9. 0/15-80DP 918 1508 591 22 262 XBD16. 9/15-80DP 1276 1986 919 45 498
XBD10/15-80DP 1000 1660 673 30 345 XBD17. 6/15-80DP 1276 1986 919 45 498
XBD10. 8/15-80DP 1000 1660 673 30 345 XBD18. 4/15-80DP 1276 1986 919 45 498

All the rights to alter technology documents reserved!

71



% XBD&FIHMRGEEHA

XBD**,/20-100DP# AR £ 3E

i |1 st i ‘ .
e i | g |BAEEILOERERET pmae | o | swamas
B
QL/S) P (MPa) P (MPa) P (MPa) Pe (KW) n(r/min) (NPSH) r (m)
XBD4. 3/20-100DP 20 0.43 0. 60 0.28 15 2960 3
XBD6. 2/20—100DP 20 0. 62 0. 87 0. 40 22 2960 3
XBDS. 5/20—100DP 20 0.85 1.19 0.55 30 2960 3
XBD10. 9/20—100DP 20 1.09 1.53 0.71 37 2960 3
XBD13. 2/20~100DP 20 1.32 1.85 0.86 45 2960 3
ZERTHE
( w 4-014
o <p &
] ==
U 1L
puny fﬁ
199
_ @N @x] - 380
‘/Lf i 550x550
= FHOZEZRST
2 GB/T17241. 6-2008 PN2. 5Mpa
4-M12X220 y 8
RERTE
5 L1 L X EERILIN =
Type (mm) (mm) (mm) D (kW) (kg)
XBD4. 3/20~100DP 778 1283 451 15 210
XBD6. 2/20-100DP 870 1460 543 22 270
XBDS. 5/20-100DP 962 1622 635 30 380
XBD10. 9/20-100DP 1084 1744 757 37 390
XBD13. 2/20-100DP 1176 1886 819 45 450

REBFIAE S RIF) !



XBD Series Of Fire Composite Sample

an

J\. XBD-DPZR 1% 4 Beht R~

KDEIELIEIR ZMEEEME (EIR:S) FZHEZEEME CRIRE)
P S TRERL
. 8 HiKIERRIL T /% i
i i ! [T =T
4-@d2 " 40dl ' s - i R PR L
\\A
*\/ 4 f( \\ I‘h s
| R E3
n =) ol Al s 4-dxd
& - Q} CI}\ 16-@d o ~
A B B
D = E
K KDZY Bz i )R~ FMBAERERR S (FRIRES) 2| MBI R~ (FRdR#E )
Al B [odiloa2| H]E[ B [DL]{od[ h | H]E] B [dxd| h
XBD**/1W-32DP | 100|180 13 | 14
XBD**/2W-40DP | 130|215 | 13 | 14 )
XBD**/5-50DP | 130215 13 | 175 Il e
150 | 750 | 440 |42 | 14 | 100 150 | 750 | 440 | 90 | 250
XBD**/10-65DP | 190 | 266 | 14 | 17.5 401
XBD**/15-80DP | 190 | 266 | 14 | 17.5
XBD**/20-100DP | 199 | 280 | 14 | 17.5
B-=51AB
(= 4= BE 5 st
gg%tpﬂg*%ﬂs—zﬁﬁrg’ 4%400 . 6%600 . JGiBm*&%ﬁWE#
8480° .
BME M | D | DL | H | d
w15l -
02 a0 1 63| 10 | 100] 80 | 43 | 8.5
|—'§)=gz|:i;e§5m15 J8 4 12 | 150 | 130 65 | 8.5
*%HxEBEEﬁEF 40° 1635 | 16 | 200 | 170 | 87 |12.5
129 j[gi:% 20 | 290 | 260 | 133 |12.5
M
SD2 AIfBIRBE AR T .
w Y ah
404 7
T
| -
o AN D1
D
20 86 h

All the rights to alter technology documents reserved!




% XBDA&FHMRGEEHA

FMiEE Bk FMEE CRIRE)
1. KDBYBLFEAR 1. KDEUEX AR
(1] 2. Rk (1] 2. fRifRER
L4 L4

' ' '/ If:,' *,f

XBD-DPPmifk25HC & 3=

e e KD IKEER PRI 2% PRz 2R JER R AR
6712 JG2—-1 SD2-41-0. 5
XBD/1W-32DP — KD-1/KQDP32
13 22 JG2-2 SD2-61-0. 5
5716 KD-1/KQDP40 G2-2 SD2-61-0. 5
XBD/2W-40DP — L L M10x160 4 #f
17 20 KD-1/KQDP50 JG3-1 SD2-61-1
277 KD-1/KQDP40 JG2-2 SD2-61-0. 5
XBD#3%/5—50DP —
8 17 KD-1/KQDP50 JG3-1 SD2-61-1
175 JG3-1 SD2-61-1
XBD*#,/10-65DP —
6 12 JG3-2 SD2-61-1.5
- KD-1/KQDP80
13 JG3-1 SD2-61-1
XBD#/15-80DP — M12x220 4 #f
48 JG3-2 SD2-61-1.5
173 JG3-1 SD2-61-01
XBD*/20~100DP — KD-1/KQDP100-90
46 JG3-2 SD2-61-1.5

74

PR EE AR B BRI ARFY !



)

~

. XBDAEFINGEFGFR



ax

R anber XBDAIIERREEHA
—. FaZatE
i ik
S P SUR o 3 0 /0B RBEZ N & RRR A KR 2
R b, BAT S Nk
CPO AR R G B A A Bk, ARREHRE S
A, PR LR R S AR A B AR IR R,
—MEERERA, T BR AR TR RIS
F YR, ERAETRE #A AR, EEFRAAMK %ﬁﬁ B \
% REME i
Insese, BT,
iy (8
e
RFERREHE MR, NHBERT
B BEGY, RPHE
BEFRERHFBMRIAR
b RAESEPHHBENKSIH,
B, AMFETTR NRRHAES, BEERAROES
LA fik, BESHAN, TR

ETAEMRERSE A
v &3z

TERHNH, TERT | |
e FRBEL

EHFEERRT,
REEHATERE
JEJE
AR IRETERARENRE, B E.
MR, BERA
ALY B

ARBEEE, XBDHHC 380V, 6kV . 10KVE &AM 2 (IP23. IP44. IPS4) Bl

*EENEESKNVUTTRAVLAFIME (380V) BAl, BRWYZFIER. HAEGH—MHHFEH
B, EABEARER, BFFRAPH, BEFRAFR BREH) . FR, SIKVATY2A

FlBHMXEYZT] (IP44) B SR EHM

76

REBIAE WAHINF !



R

XBD Series Of Fire Composite Sample

+ XBDAZFIEE

M/ ¢W (9 000 000€ 000 0007 00S 00y  00€ 00c 007 08
L2NIW-00€
§2(NIH-005 OS>
L2NH-0GH
[
L2NDH-00 ETNIH-005 ETCNOW-00
EN TONW-0C2
- TCNOW-002
6TINW-0GE dron-0d)
= @%z‘%/ ETOH-005 ETNIH-00¢
. ETNIW-007
Ho 6NIN-052| / | E1NH-002
& EION-T09—/ ETIH-0SE L (NOH-05
Em, BINIW-008
6(NYW-00S H(NDW-00
=X £1NW-00% N o0z T—
R ENDH-009 e B
& EINIW-0GY 6NDN-05€ — — SOH=0C]
) -
@ TDH-00 SODH-005 SCNIH-00
> 6NIH-00Y, / PNDW-0S SINIW-00 —
INW-009 ; — (W00 (NOH-0ST P (N)W-08]
6(NIN-0G I(NIH-0GE] ] — |
7 (NDW-00€ |
SONDW-00% /| T
— ] ] PODR-002
P(NW-0GE]
(DW-00/  d(Dp-002
— /
saon-osy/ LT — /]
—| 7 — ]
T 7T T ] T T T T T ] T T
(S/D({) 0001 00S 00r 00t 002 001 0S8  0OF 0t 0c (

0T

02

0€

Ov
05

001

00¢

06
ng

i T B L/ dn3Aks BEA K F20mm/s 89t

NS

77

All the rights to alter technology documents reserved!



ax

A =

XBDA&FHMRGEEHA

XBDRFIEB KRN HRAZH A SMRIETDIZHERMA KA m. HIERE. KARFH
FEERINEG 6245 (BMHR) NEKXK. FREEREHEEREBEEWKNPONEE, FEg L

WO REE, KELBHEBmATH.

XBDRIIBFKFHANKELREARE . ENOARSHESE, HiEshER BHEES, B
HEBEFRE380V, 6000V, 10000VEFhikiR, SEEFHENAREENREBAELFTERIRITIL

F.

XBDRFIB K FH AWK ELRA RAZEAMAKTFE, BEEHEIE. IRER. MR

R. BTUEFMR.

M. ZARSH

R, 1480, 2960 r/min

E8/%. 380V, 6000V, 10000V

FHHEOR: 150~600 mm GEZARAEGB/T17241. 6)
METBE: 30~600 L/s

HFEBE!: 30~200 m

EAIRE: 1~80°C

ERAHOEATEE: —0. 01MPa~0. 4MPa
FOVFRIENR: K

BRI E SR HOES =0. 03MPalt R4
g BRURKFEHFF, BhlzsE, Bailika)

78

PR EE AR BB B AOARFY !



XBD Series Of Fire Composite Sample woo=

B WIRHERGRE S 1A

XK PR EL S5t

XBD 10/ 100 & —250N4— F

KSPREL: IRATNESE
RGPS Cilinga yind 2
FEENHFEER (fRfEE: FHRC)

HOES1MPa
(10fzMPazy )

— A FKQSN250N4

®URS (_EiBsxire, SEG)
mE 100L/s

5 51| 15t R

“RIRAEER RABERY, ERABIES. BEYMSNERNES, BERTF—
“MEREHIZ AT MB INRRHEZSH;
*SME %= E SKASNR S BB RIZL S EBAAINIR R —E;

All the rights to alter technology documents reserved! 79



% XBDA&FHMRGEEHA

- MR REC S EHER
M RRE S EHE S

REEB AR/ TR KT W HUBRSE £t /R B H B b4, WA A &

R BN S1<0. 03MPa ke, e/ % % EIACE #F

= =
HENHL

1. YED. YESRAIGEE B A RER Z MR F oM 2 YRFIBREE B4 RER MR & ol
B 3800 BE: 6000V 2 10000V

& S0Hz & S0Hz

B4R IP44(IPS4. 1P23) B4 123

WEER: FHRB BEER: FAB

ZERBA: B ZRHA: B3

3WH: e BREASERFINT, 0. MAHRKIPL, TP, IPAZRFFES; B TIPAHKE
WQMEWM%ﬁEWWL3HWMT ﬂ&vﬁﬂﬂﬁ KRTHE, ARBERTEELT T

b AHEARER OV, 10kVEEAHANAZ R R T HEAI AN T F RN PR AHR
TRE, FRACEN BNELTHEF AL, FRRTFHLENNELRTHT.

o BHRENER P RERE

FEHHM R
= - MBS A
AL FR X m c 5
Rk QT400-18 7G230-450 304 1.4460 (%)
i QT400-18 7G230-450 304 1. 4460 (%)
A 20Cr13/304/316 1.4460 (5%)
Hh 20Cr13/40Cr 1. 4462
1. 4460 (%5
B B HT250/20Cr13 /
7ZCuSnbPbh7Znh
LHES 20Cr13/304 1. 4460 (4%
ISP 304
HEUE & 304
TR e HT250/7G230-450 | 304

i SR REEHARTE LT HREN, FHALNE FHEK.

80 REB R ARE M AIRF !



XBD Series Of Fire Composite Sample oo

+. REEE G EFIE

R HERE
VRS N 23w R, B0 Ae 454 1 A I B 41 e %)
&
%@%ﬂ L. ||.n-|| I W — rw —

| ] i ’ ’
O T T
57}“3 M H H

e |

=] #Ao

= JL ko (fHIE)

Pk AR s Sk  R A, REGESETT Iy R4t e #t)

s m
= If@-.

I | M Hjj(]j
| ~

#AD

L
E

DN1

(AL )

All the rights to alter technology documents reserved!



CHK? XBDRFIEBREA A

J\\ TERERZ 1A

Le C s
% 5E i 2% 156 BF
MLE e
AR D \ XBD*/%%-350M9
H(m) ﬂw
= H 71/ 1480r /min
0 ‘(50%L> 7005 Lo
T es; P
B U7 T X
45
e 70 433 /;
i | G
, BA B
60 | 315kW THEERHES
“ 280k B B E
o3tk — Kt
(P2oxy) (NPSH)
0 [~ (m)
8
—— 7
%%zwﬁggg/// . 6
\ (NPSH
0 500 1000 1500 (
e RA Bl AB
1/14fm3/h 315kW /ﬁg
v TTERIN4EN
il

L BSRREHIT 5K

ARBERAFHEINARE. WRAH (RATNA A X AR RS 7)

ABORES (BERFARKHME, WHERERREN. REREAERERMF. £P1>0. 60MPa, R 5 At
RAEHRE )

AHRAR (ERAME SNSRI, FRAN AR E R R)

ARMRYE T E (ERF SR IEE Z R, SAER, AR A e X 5 )

AR, BE. BPER BEER AHHTA (SBHIHIE>L00kV, —HEHIP23HYZF Bl L
P <LO0KY, — B IP4449Y 7 7] e 4l)

ARENERE (FRERE N YaALshRP <100kWE# 0 HAZDN <3008 BALEE, RN, Hik
AP > 100kW. DN1> 3005 B4R B 0 1 )

AV, BEREMR (EFAFRERERER &

AMBIER CREMH, IIFER)

AMFEE (EFEWRZEEMIRE)

2. HAFH:

AR PATRAZRAM G Z A RERE T SRR, BAFFISHARERAR ESH, A
PRASL, KATTRER PR ERESEIELARES .

AERRSHMAE, —REEAARETRRE (MB) hEHkERE.

ARPHERE. HESBPRIREFROARE. KPETRRES, EAENGETRELFEIHAT
B e E Y B,

3. AARMMHRNANEALARR AN A THZL, FEER DEIRHA T LA,

b BRVERE: HTHERAP %R, ARERESHRITT RS, #FF DHARERG LM% %R T
Arb, FEITEREE, ER P OEAMT RORTESER, FRRTHERE TS, FLRELRM, &
BB PEAREAR TS mEA T RN EGR+EERA.

82 REB R AREMAIRF !



XBD Series Of Fire Composite Sample noo=

+. XBDXUMHBr Rt RES Bk
XBDYU IR HBA IR 14 RE S 5=

w2 Q i PJES | n #E |[Pe HIHLIHAR HEAL

L/s m3/h MPa r/min kw IERL S R
XBD5.3/30G-150N6 30 108 0.53 2960 37 YE2-200L2-2 380V
XBD5.5/30G-150N6 30 108 0.55 2960 37 YE2-200L2-2 380V
XBD5.8/30G-150M6 30 108 0. 58 2960 37 YE2-200L2-2 380V
XBD6.5/30G-150N6 30 108 0. 65 2960 37 YE2-200L2-2 380V
XBD7.5/30G-150N6 30 108 0.75 2960 45 YE2-225M-2 380V
XBD6.6/35G-150M6 35 126 0. 66 2960 45 YE2-225M-2 380V
XBD8.3/35G-150M6 35 126 0. 83 2960 55 YE2-250M-2 380V
XBD5/50G-200N9 50 180 0.5 2960 45 YE2-225M-2 380V
XBD5.3/50G-200N9 50 180 0. 53 2960 45 YE2-225M-2 380V
XBD6.3/50G-200N6 50 180 0.63 2960 55 YE2-250M-2 380V
XBD7/50G-200N6 50 180 0.7 2960 75 YE2-280S-2 380V
XBD5.7/55G-200N9 55 198 0. 57 2960 55 YE2-250M-2 380V
XBD7.8/55G-200N6 55 198 0.78 2960 75 YE2-280S5-2 380V
XBD4.5/60G-200M9 60 216 0. 45 2960 45 YE2-225M-2 380V
XBD6/60G-200N9 60 216 0.6 2960 75 YE2-280S-2 380V
XBD6.5/60G-200M6 60 216 0. 65 2960 75 YE2-280S-2 380V
XBD9.2/60G-200N6 60 216 0.92 2960 90 YE2-280M-2 380V
XBD11/60G-200M6 60 216 1.1 2960 132 YE2-315M-2 380V
XBD4.8/65G-200M9 65 234 0. 48 2960 55 YE2-250M-2 380V
XBD5.8/65G-200M9 65 234 0. 58 2960 75 YE2-280S-2 380V
XBD7.8/65G-200M6 65 234 0. 78 2960 90 YE2-280M-2 380V
XBD6.4/70G-200M9 70 252 0. 64 2960 75 YE2-280S-2 380V
XBD8.8/70G-200M6 70 252 0. 88 2960 110 YE2-3155-2 380V
XBD3.8/80G-250N6 80 288 0. 38 1480 75 YE2-280S-4 380V
XBD10/80G-250N4 80 288 1 1480 160 YE2-315L1-4 380V
XBD6.5/80G-250N4 80 288 0. 65 1480 110 YE2-3155—4 380V
XBD7.5/80G-250N4 80 288 0.75 1480 132 YE2-315M-4 380V
XBD17.2/80G-200M5 80 288 1.72 2960 280 YE2-355L1-2 380V
XBD3.5/90G-250N9 90 324 0. 35 1480 55 YE2-250M—4 380V
XBD4.3/90G-250M6 90 324 0.43 1480 75 YE2-280S-4 380V
XBD5.3/90G-250N6 90 324 0. 53 1480 90 YE2-280M-4 380V
XBD8.5/90G-250N4 90 324 0.85 1480 160 YE2-315L1-4 380V
XBD3/100G-250M9 100 360 0.3 1480 55 YE2-250M—4 380V
XBD3.8/100G-250N9 100 360 0. 38 1480 75 YE2-280S5—4 380V
XBD5/100G-250M6 100 360 0.5 1480 90 YE2-280M-4 380V
XBD5.5/100G-250M6 100 360 0. 55 1480 110 YE2-315S-4 380V
XBD6/100G-250N6 100 360 0.6 1480 110 YE2-3155—4 380V
XBD6.5/100G-250N6 100 360 0. 65 1480 132 YE2-315M—4 380V
XBD7/100G-250M4 100 360 0.7 1480 132 YE2-315M-4 380V
XBD7.5/100G-250N6 100 360 0.75 1480 160 YE2-315L1-4 380V
XBD7.6/100G-250M4 100 360 0.76 1480 160 YE2-315L1-4 380V
XBD9.5/100G-250N4 100 360 0. 95 1480 185 YE2-315L.2-4 380V
XBD10/100G-250N4 100 360 1 1480 200 YE2-315L2-4 380V
XBD11/100G-250N4 100 360 1.1 1480 220 YE2-355M1—4 380V
XBD12/105G-250M4 105 378 1.2 1480 280 YKK450-4 10000V
XBD3.5/110G-250M9 110 396 0. 35 1480 75 YE2-280S-4 380V
XBD6.2/110G-250M6 110 396 0. 62 1480 132 YE2-315M-4 380V
XBD9/110G-250M4 110 396 0.9 1480 185 YE2-315L2—4 380V
XBD4/120G-250M9 120 432 0.4 1480 75 YE2-280S5-4 380V
XBD6.5/120G-250M6 120 432 0. 65 1480 160 YE2-315L1-4 380V

All the rights to alter technology documents reserved!



% XBDA&FHMRGEEHA

XBDYU IR H B SR 1 RE S 5%

oy 2 Q i PJEJ) | n ¥l [Pe HINIThH HLHL

L/s m3/h MPa r/min kw INUERL S R
XBD7.5/120G-250M6 120 432 0.75 1480 185 YE2-315L2-4 380V
XBD10/120G-250M4 120 432 1 1480 220 YE2-355M1-4 380V
XBD10.5/120G-250M4 120 432 1. 05 1480 250 YE2-355M2-4 380V
XBD11.5/120G-250M4 120 432 1. 15 1480 280 YE2-355L1-4 380V
XBD3.8/130G-300N9 130 468 0. 38 1480 90 YE2-280M—-4 380V
XBD8.8/130G-250M4 130 468 0. 88 2960 200 YE2-315L2-4 380V
XBD10/130G-300N4 130 468 1 1480 250 YE2-355M2-4 380V
XBD11.8/135G-250M4 135 486 1. 18 1480 280 YE2-355L1-4 380V
XBD6.3/140G-300N6 140 504 0.63 1480 185 YE2-315L2-4 380V
XBD9.6/140G-300N4 140 504 0.96 1480 250 YE2-355M2-4 380V
XBD12/140G-300N4 140 504 1.2 1480 315 YKK355—4 10000V
XBD3.9/150G-300M9 150 540 0. 39 1480 110 YE2-315S-4 380V
XBD4.5/150G-300N9 150 540 0. 45 1480 110 YE2-315S-4 380V
XBD7.8/150G-300N6 150 540 0.78 1480 220 YE2-355M1-4 380V
XBD10.5/150G-300N4 150 540 1. 05 1480 280 YE2-355L1-4 380V
XBD10.5/150-300N4 150 540 1.05 1480 280 YKK400-4 10000V
XBD11.5/150G-300N4 150 540 1. 15 1480 315 YE2-355L2-4 380V
XBD11.5/150G-300N4 150 540 1. 15 1480 315 YKK-355-4 10000V
XBD11.5/150G-300N4 150 540 1. 15 1480 315 YKK-4003-4 6000V
XBD12/150-300N4 150 540 1.2 1480 315 YXKK355-4THWE2] 10000V
XBD5.2/160G-300N9 160 576 0. 52 1480 132 YE2-315M-4 380V
XBD6.5/160G-300M6 160 576 0. 65 1480 200 YE2-315L2-4 380V
XBD7/160G-300M6 160 576 0.7 1480 220 YE2-355M1-4 380V
XBD8.5/160G-300N6 160 576 0. 85 1480 250 YE2-355M2-4 380V
XBD9.1/160G-300N6 160 576 0.91 1480 250 YE2-355M2—-4 380V
XBD9.8/160G-300M4 160 576 0.98 1480 315 YE2-355L2-4 380V
XBD9.8/160G-300M4 160 576 0. 98 1480 315 YKK-400-4 10000V
XBD12.4/160G-300N4 160 576 1.24 1480 355 YE2-400M1-4 380V
XBD15/160G-300N3 160 576 1.5 1480 500 YKK-400—-4 10000V
XBD16/160G-300M3 160 576 1.6 1480 560 YKK-400—-4 10000V
XBDA4.7/170G-300M9 170 612 0.47 1480 132 YE2-315M—4 380V
XBD5.9/170G-300M9 170 612 0.59 1480 160 YE2-315L1-4 380V
XBD7.9/170G-300M6 170 612 0.79 1480 250 YE2-355M2-4 380V
XBD11/170G-300M4 170 612 1.1 1480 355 YE2-400M1-4 380V
XBD13.6/170G-300N4 170 612 1. 36 1480 400 YE2-400M2-4 380V
XBD14.3/170G-300N4 170 612 1.43 1480 450 YE2-400M3-4 380V
XBD5.5/180G-300M9 180 648 0. 55 1480 160 YE2-315L1-4 380V
XBD6.5/180G-300M6 180 648 0. 65 1480 200 YE2-315L2-4 380V
XBD8.7/180G-300M6 180 648 0. 87 1480 280 YE2-355L1-4 380V
XBD10/180G-300M6 180 648 1 1480 355 YKK-450-4 10000V
XBD12/180G-300M4 180 648 1.2 1480 400 YE2-400M2-4 380V
XBD13.6/180G-300M4 180 648 1. 36 1480 450 YE2-400M3-4 380V
XBD14.1/180G-300M4 180 648 1.41 1480 500 YKK-400-4 10000V
XBD14.1/180-300M4 180 648 1. 41 1480 500 Y-400-4 6000V
XBD18/180G-300M3 180 648 1.8 1480 630 YKK-450-4 10000V
XBD6/200G-300M9 200 720 0.6 1480 185 YE2-315L2-4 380V
XBD8/200G-300M6 200 720 0.8 1480 280 YKK-355-4 10000V
XBD9.5/200G-300M6 200 720 0.95 1480 315 YE2-355L2-4 380V
XBD10/200G-350N6 200 720 1 1480 400 YXKK400-4WF1 | 10000V
XBD11/200G-300M4 200 720 1.1 1480 400 YKK-400-4 10000V

PR EE AN BB B ROARF !



XBD Series Of Fire Composite Sample oo

XBDYU IR H B3R £ RE S 5%

2 Q JiE P JEJ] | n #38 Pe HIHLIIZ HAL

L/s m3/h MPa r/min kw INIERL S HE
XBD12/200-300M4 200 720 1.2 1480 450 YXKK400—-4THWEZ2| 10000V
XBD15/200G-300M4 200 720 1.5 1480 560 YKK-400-4 10000V
XBD15/200-300M4 200 720 1.5 1480 560 Y-400-4 6000V
XBD16/220G-350N4 220 792 1.6 1480 630 YKK500-4 10000V
XBD5/240G-350N9 240 864 0.5 1480 185 YE2-315L2-4 380V
XBD7.9/240G-350N6 240 864 0.79 1480 315 YE2-355L.2-4 380V
XBD12/240G-350N6 240 864 1.2 1480 560 YKK-450-4 10000V
XBD13.5/240G-350N4 240 864 1.35 1480 500 YKK-400—4 10000V
XBD13.5/240-350N4 240 864 1. 35 1480 500 Y-400-4 6000V
XBD12/250G-350N6 250 900 1.2 1480 500 YKK400-4 10000V
XBD12/250-350N6 250 900 1.2 1480 500 YXKK400-4 6000V
XBD14/250G-350M6 250 900 1.4 1480 630 YKK500-4 10000V
XBD5.6/260G-350N9 260 936 0. 56 1480 200 YE2-315L2—-4 380V
XBD5.9/260G-350N9 260 936 0. 59 1480 220 YE2-355M1-4 380V
XBD9.4/260G-350N6 260 936 0.94 1480 400 YE2-400M2—-4 380V
XBD10.2/270G-350N6 270 972 1.02 1480 450 YE2-400M3-4 380V
XBD10.2/270-350N6 270 972 1.02 1480 450 YXKK400-4THWF2]| 10000V
XBD15.8/270G-350N4 270 972 1. 58 1480 630 YKK-450—-4 10000V
XBD15.8/270-350N4 270 972 1. 58 1480 630 Y-450-4 6000V
XBD13/270G-350M6 270 972 1.3 1480 630 YKK-450—-4 10000V
XBD13/270-350M6 270 972 1.3 1480 630 Y-450-4 6000V
XBD5.3/280G-350M9 280 1008 0.53 1480 220 YE2-355M1-4 380V
XBD6.6/280G-350N9 280 1008 0. 66 1480 250 YE2-355M2-4 380V
XBD8.5/280G-350M6 280 1008 0.85 1480 400 YE2-400M2—-4 380V
XBD11.2/280-350N6 280 1008 1.12 1480 500 Y-400-4 6000V
XBD11.2/280-350N6 280 1008 1.12 1480 500 YKK450-4 10000V
XBD18.2/280G-350N4 280 1008 1.82 1480 800 YKK-450-4 10000V
XBD18.2/280-350N4 280 1008 1. 82 1480 800 Y-450-4 6000V
XBD5.8/290G-350M9 290 1044 0. 58 1480 250 YE2-355M2-4 380V
XBD6.3/290G-350M9 290 1044 0.63 1480 280 YE2-355L1-4 380V
XBD7.4/290G-350N9 290 1044 0.74 1480 315 YE2-355L2-4 380V
XBD8.8/290G-350M6 290 1044 0. 88 1480 450 YE2-400M3—-4 380V
XBD12.1/290G-350N6 290 1044 1.21 1480 560 YKK-400-4 10000V
XBD10/300-400N6 300 1080 1 1480 560 YKK4506—4 10000V
XBD11/300G-350M6 300 1080 1.1 1480 560 YKK400-4 10000V
XBD12/300G-350M6 300 1080 1.2 1480 630 YXKK400-4 6000V
XBD14/300G-350M6 300 1080 1.4 1480 800 YXKK450-4 10000V
XBD20/300G-350M4 300 1080 2 1480 1250 YKK-560—-4 10000V
XBD20/300-350M4 300 1080 2 1480 1250 Y-500-4 6000V
XBD6.9/310G-350M9 310 1116 0. 69 1480 315 YE2-355L2-4 380V
XBD10.3/310G-350M6 310 1116 1.03 1480 500 YKK-400-4 10000V
XBD10.3/310-350M6 310 1116 1.03 1480 500 Y-400-4 6000V
XBD12/310-350M6 310 1116 1.2 1480 630 YXKK450—-4THWE2| 10000V
XBD14.7/310G-350M4 310 1116 1.47 1480 800 YKK-450-4 10000V
XBD14.7/310-350M4 310 1116 1.47 1480 800 Y-450-4 6000V
XBD11/320G-350M6 320 1152 1.1 1480 560 YKK-400-4 10000V
XBD11/320-350M6 320 1152 1.1 1480 560 Y-400-4 6000V
XBD12/310-350M6 310 1116 1.2 1480 630 YXKK450—-4THWF2[ 10000V
XBD12/320-350M6 320 1152 1.2 1480 630 YXKK450—-4THWE2| 10000V
XBD10.5/350-400N6 350 1260 1.05 1480 560 YXKK400—-4THWF2[ 10000V
XBD12/410-400N6 410 1476 1.2 1480 800 YXKK450—-4THWE2[ 10000V

All the rights to alter technology documents reserved!



1. XBDARFILF KGR

-

iH AR



ax

XBD Series Of Fire Composite Sample -

LR XBDIL AR H B R BEELC/ XA R KHRWEM L, LUIRESRMNZEMEN
FMEREARTIE, HITMARITRI LKA FEBIR, 153 ER T I s ZE 8] EiEkh
MK, ZRHIERE. BARSKHFHTESERFMAAIGB6245-2006 GHFIR) RERNEX.
FeZEXREREEREEBENPONR, FES EETHAREE, KLEHHEK @

AAEH
XBD# R FI L AR A R E G ISR

1. RMBERNKS, TFRE. TFESKFMESAIEREES, FEFEATE;
2. IIREH, SMER), BERED.

—. B

1. XBDRFKEHARH H MR SRAZHE 11, (ERMRAERL, HRERHR A XK s
ARG E REFRIKHMIBGER, FEEOKTHENBFKREN: EIHERBHILS
—MMENMK, ROETESMHEENHBHERE, MRMERDFERIFIEETE, &
BERETRINEZEHI: RaK. SHABBRR. EHAESFTERE SRR KEME.
MXBD R TR HBARERHE DA 7, Eig— R OBKMRIE AN FHENEZER
EfL, fEMEANFEEDESBRFOTE, RZFEEFRARE. REWRSEREH, €
#=: ZL 2006 2 0044307.2,

2. XBDIRFHIHBIRRMHKIZA X BRI —RAEG N MK R (B 2 EFEK
1) . SEMELSMEREMER BNMMERS. NIEREEHMIRBERER, £
F=: ZL2006 2 0044 306. 8.

3. XBDRFIRHHEMERNLETRANTEEA AR S . AIAF AR SFHARIEIER—
T—TRE, BRTRE BEEABMEIRHHEEROREMEE.

4. XBDRFRFHBIRMBNSHAKAPFCE S T, WER. WTE. MER.
Mt S 1 R T 1T AR R B SRR, EREITEFRAE, FwEK. #FA
FHAVKA X FSHAILF AR, FRESHEBEMRIMASKEESEITH IR TE
F, KKK T RABBIERI AT RETE

5. MRFWETEE@mHEMK, AIRXRAELAE. TEHARX. MRFRMEHINTHRAS
K, AIRAFAEMEN, HRFEEIMNEFKRITI. 5 SHK.

All the rights to alter technology documents reserved!



QX? XBD R 5I5H A Rz & HEA

el

=. T1ERIE R L#15% A

W

ROTAERE: BEIMHENER T TIEMMRIEE, RIMBEHRIRGEERSE
B S8 E, EIMNERRE, BE LA, SHKEEEREUKER RS

ARZUROIEERARAMAAS AR . P AEs 2mMHE. . ERFXNRIMEEK
Hes (BRETAEAE) . Hok. BRI FEN. RIFED 2HRIEN. =ESH.
SMNEL RE. BRERERIR. KEE. HKTE. HARMK. BAEZEMN.

RENHESMEHKEEEEE—E, BIRREE. R ERBBIICR %
A, e SHRERE N B S AR T SHREGSGE, IRESNBRYHIEE, T SHRED
. rhia) SERER D 7KGEE

. 2S5 R8

B [ 1 /1 ] GJ - LC

(BER) KR
RAHEIKER
BERE (L/s)
10fERYEREE 1 (MPa)

FE B3R 30
HBAR
I, HEESEHE
MESEE: 10~200L/S 1#H125EE: 0.3~1. 22Mpa
%  #E: 2950/1475r/min NEBRE: <60CHEKBZEMRIE

INERE: <40C

N EEFEMR

2530 W | BHER | hAEE | W | AE | KE
ARAM ZG1Cr13 | HT250 | HT250 | 2Cr13 | Q235-A

88 REB R ARERRINF !



XBD Series Of Fire Composite Sample

R

+. REHE

i
E
S
- ——
& Mt
Ak B
Lyl BB
LhE¥
<4
¢
jz ]
oty 4 b
M/
m
!
sy
. %
03NN
M Nﬂ
. &
L
e
o
T

[wid

272777

Lo AT B ST AR B AR 0 2 7 e 5 o

N

S

‘I 1] |&\‘Q=.

2 mRRPFMBGRTEFRBGA, TRALNE. TRAFA. AT UEE, RABHNPE, TRAT K.

All the rights to alter technology documents reserved!

89



BHER

=
7N

£

HBAZR

3
1

XBD A7

a =

J\. SREVELE(E

(S/0 e

L'991

VIl £es

955

8L

i

L9

VIl

!
(4/cWjo 008

!
009

!
009 00€

002

00

08

09

0%

0

(00€Na)

Ntrox/xey

(052Na)

T-ro%/%agX
N )19

(002Na)
J1-(9X/%Q8X

(0SING)
J1-r9X/%a8X

(00ING)

JT-r9X/%Q8X

£ €0

~/

%0

19 50

AR

/TN

\/

/
5
Z

19 90

I L0
8 80

w01

w1
£sl 9l

(WH (BdWd

REB R ARERAINF !

90



XBD Series Of Fire Composite Sample

ax

&N

R

N REVERESEE

i A g B Pl &7 v FCH DI | b R
Q (L/S) [P (MPa) |n (r/min) | Pe (Kw) 4% (kg)

XBD3.2/10GJ-LC |LC/X100-25 10 0.32 2950 11 DNI100 | 680+80N

XBD4.7/10GJ-LC |LC/X100-40 10 0.47 2950 15 DNI100 | 680+80N

XBD3.3/15GJ-LC |LC/X100-33 15 0.33 2950 15 DNI100 | 680+80N

XBD6.2/15GJ-LC |LC/X100-60 15 0.62 2950 18.5 DNI100 | 710+80N

XBD6.6/20GJ-LC |LC/X150-48 20 0.66 2950 30 DNI150 | 1040+120N
XBD7.6/20GJ-LC |LC/X150-62 20 0.76 2950 45 DN150 | 1050+120N
XBD3.2/30GJ-LC |LC/X150-24 30 0.32 2950 18.5 DN150 | 1000+120N
XBD4.4/30GJ-LC |LC/X150-38 30 0.44 2950 30 DNI150 | 1000+120N
XBD7.6/40GJ-LC |LC/X150-76 40 0.76 2950 55 DNI150 | 1060+120N
XBD3.8/60GJ-LC |LC/X200-30 60 0.38 1475 45 DN200 | 1120+140N
XBD4.4/70GJ-LC |LC/X200-39 70 0.44 1475 55 DN200 | 1140+140N
XBD5.2/70GJ-LC |LC/X200-48 70 0.52 1475 75 DN200 | 1150+140N
XBD6.5/80GJ-LC |LC/X200-63 80 0.65 1475 90 DN200 | 1500+220N
XBD7.5/80GJ-LC |LC/X200-72 80 0.75 1475 110 DN200 | 1520+220N
XBDS5.0/100GJ-LC |LC/X200-48 100 0.50 1475 90 DN200 | 1600+180N
XBDS5.5/120GJ-LC |LC/X250-52 120 0.55 1475 110 DN250 | 1600+180N
XBD6.0/140GJ-LC |LC/X250-64 140 0.60 1475 160 DN250 | 1850+180N
XBD5.6/160GJ-LC |LC/X300-50 160 0.56 1475 132 DN300 | 2150+300N
XBD6.6/180GJ-LC |LC/X300-65 180 0.66 1475 200 DN300 | 2150+300N

ZRERTNEEIKBRNEEES - BPNEREFHERATRENERNTS
KR A 12 100mm~300mm; [E] B H T 3R B F WG 2 BR &I, A #R-RAESIT
AEMN, MEOERRMERR TRESETRE, WTRRAR:

KIER,

L]

OO DN100 DN150 DN200 DN250 DN300
R K <6 7 8 9 10
L1 (m)

Ee RKRT RKRALIE R & 2 RIE W R &6 K

All the rights to alter technology documents reserved!

91



ax

@M Rw

XBDA&FHMRGEHA

T FRAVERE M 2k E

PPl XBD3.2/10GJ-LC W
040 — g W
P-0
035 \( 6 %
030 -0\ h
s >Y n
020 e ?‘ 045
05 — S 8
010 # T 6
\N-Q
005 A0
0 6 9 2 5 ®B A X 2 QU
PP XBD&.7/106)-LC W
056 — %
048 —F— — n
040 [~ B
' P-Q - N
03 \ %
o /,/ M PP
016 / iy 3
008 5
0 8 0
3 6 9 ” 5 #B A % 2 QLS
PP XBD6.6/20GJ-LC W
0 — — o
[~
06 = 10
5 A [ NS 6
“ p K
X Ve N
03 /,/ \\ 15
02 // I ———— |
01 -0 2
0 " o0
T % A B 3% & K 5% 6 QLS

Pl XBD33/156J-LC W
056 — n "W
P-Q
048 )
\\
040 SN )
[~
032 S~ % 6
m-4 =
02 s TR
> N
0% — — 2
008 4//’Y\N_Q b
0 8§ 0
0 3 6 9 n 5 ® A % 2 QU
PP XBD6.2/15GJ-LC W
08 - w
P-Q
o £ 1)
\L\
060 TR I %
X C
048 — \\ n 6o
036 / 54
024 / M\ R
o 5 %
0 " 0
0 3 6 9 n” 5 ® A X% 2 Qs
PP XBD1.6/206)-LC W
105 — 0
090 %
| -0 P
0T —T4 ,’n— ]
(> N
060 T < )
045 / 5 45
030 /' = — T 03
et /
0.15 A \M 30
0 0 0
007 oA B OB KK % 8 QU

92

REB R ARERAINF !



XBD Series Of Fire Composite Sample

el

R

Pl XBD3.2/306)-LC W
03 — ¥ W™
030 7\ =N 2 %
s | N n-0 .
| \
020 < % 6
v N
05 /,/ AN N4
010 %
/ — 1
05 A4 //T\ I 2 s
0 8 0

0 7 % 1 B 335 & & 5 6 QlL/S

Pied XBD1.6/40GJ-LC !
) — — g W
\ =
09 | — 0
080 : — 05
-t ~
06k N SN N 6
/ N\
048 Ve 5
03 // W] »
% A N —— 1 55
///
0 n 0
0 01 % oA B OB KK S 68 QU
PP XBDA.4/706)-LC e
056 — ' w "™
\\ ,ﬂ
048 wWow
040 /% ")
N
032 < 00
/ \lp-0 N
024 / 04
0% —F 0 3
008 / ] [T
\N-Q
0 0 0
0 % B 4 S T 8 % M 2 QLS

PP XBDA.4/306J-LC W
056 T ’ 0 ¥
— y
048 — 5 0
040 [~
g -0 N~
N\
03 . )
) N\
024 NS
4 -0
0% va N 5 N
N E——
008 —A— »
0 5 0
0 01T % N B OB KK % 6 QU
PP XBD3.8/606)-LC W
056 — 0
048 o 0 0
o.l.o <4 = "o
. —

03 v —~T )
02 4 N 5 45
[N N
016 / X W

/ 1>
008 —A——— )
0 0 0
0 % B 4 S 0 8 % m 2 QLS
b XBDS.2/706)-LC W
0 i m "™
—1 | )
M 50 %
~ -0
05 N \< B
] \\ N
0% AND )
03 s 0 45
02 /( H 10 30
01 I ;
—1 |
0 n 0
0 % B 4 S 0 8 % m 2 QLS

All the rights to alter technology documents reserved!

93



QX XBDA&FHMRGEEHA

R

P XBD6.5/806)-LC W Pl XBD15/806J-LC W
08 : w ™ s T — w5 "™
I~ | r-d
o e m w0 0
P-0/ [~ ~~
080 2 ~ L R = e SN 3
048 = ~ B 6 060 T N )
' N D ' / o
036 va " s 045 4 ol I 0% 4
/ : / -
02 0 N 030 A\ 0 N
/ / N T ——
o A — n s 05 A — T
// 41— — |
0 5 0 0 60 0
0 % B & S 0 8 % m 2 QU 0 % 2B & S 0 8 % m 2 QU
Pied XBDS.0/1006J-LC W Pl XBDS 5/1206J-LC e
0 : w ™y — m "™
P 7
06 — 1 B % 06 / - )
~— 'L ﬁ \
05 mw 05 - 0
L —1 N [~
0 . ) 04 )
// N ) \
03 Q] - 0N s 03 ] Ve [EY W s
02 —— " ¥ 02 7 N— VR
o | IR 0 A | 8
’ L— — | ) 1
/
0 n o0 0 )
0 20 4 60 80 00 0 %0 %0 #0 QLS 0 20 & 60 8 10 20 %0 %0 10 QUL/S)
Pl XBD6.0/140G)-LC W Pl XBDS.6/1606J-LC W
0 [ - — w ™y . ' - - m W
-Q -
0 B&T\\ m % Y — \[— " %
06 ® 06 ~| |/ m
05 ra— 1 < m e 05 ] BN 0
/ = /| N
0 /, 4 0% /, < B4
= N\
03 " 3 03 = M3
7 — 7T T %
u A — m s 02 A e %
— —1
01 0 0 01 0 0
0 20 40 60 80 100 120 %0 160 180 Q(L/S) 0 28 S6 8 12 W0 %8 6 24 252 QIL/S)
PMPa) NikW)
o XBD6.6/1806J-LC 5 1
07 I~ W9
P | T
06 S 30
| —C
05 Pl \\ M 6
N
0% /// 045
03 y - — T ™ ¥
02 —— 0
/| | -0
01/ w0

0 28 56 8 112 %0 18 196 226 252 Q(L/S)

PR BE 32 AN BB RO AR !



XBD Series Of Fire Composite Sample

el

+—. RIMERERTER

AlAdR
(WEAARTER)
R
45°

¢l
|
)
e
o
o]
[m
qa
=
:;
1y rel S iﬂ
= N

H Sy O B W

n-9d

Aw

RyhO%LR+E

AR,

N

=
N

S
¥

RN

%‘:iia Kk
’ ’ FRIQERRE

\) -zzzz=-

T s

Vixxic’cccccc’icc’c’iicciaiiiiii/iii/i/i/i/i/i/i/i/izzizzz;azsté

All the rights to alter technology documents reserved!

95



LS

£

=
7N

hR

HB

3
1

XBD&7

=

en

1811 00T [P-TISIE-¢HA DT-rD081/9'9a9X
2001 €l [P NSTE-€HA s101 svv | 00v | 00¢ 006 1 05¥ 0THT|DT-rD091/9'sAdX
0L01 091 [v-1TISTE-€HA 00Sx¥TIN-H] 00S 009 £Td Tl 00€ | 00t DT-[D0¥1/0°9a9X
126 01T | #-SSI¢-€dA 0Z8 S6¢ | 0S€ | 0ST 0Z8 | 00S 0TYZT[DT-rD0TI/S sadx
009 06 Y-INOST-€HA oz SLOZT[DT-1D001/0°sAgX
126 01T | v-SSI¢-€dA 005 00pz |21 1D08/6°La8X
009 06 v-INOST-€HA DT-D08/5'9a9X
01¢ SL ¥-S08T-€HA 00Sx0TIN-¥| 0T | 0SL | 00S [TTd-8] 0¥€E | S6T | 00T 0TL 00T | 0S€ [0002] DT-D0L/T sAIX
18¢ S¢S v-INOST-€HA 997 SY61| DT-O0L/V +AdX
443 St [P NSTT-€HA |edINO INd/SINA 0Z81] OT1-D09/8 €adx
LLE S¢S T-INOST-SHA SL8T| DT-D0¥/9 Ladx
0C¢ 0¢ [¢-1'1002-¢dA 0SLI| DTrD0E/v vadx
vel S8 | T71091-€4A TTP-8| S8T | OvT | 0ST | 9T | 0TL 0091 | DT-rDOE/T €adx
L6T Sy TINSTT-€dA 0281 | DT [D07/9 LAdX
0T¢ 0€ [2-1'71002-€dA 00Sx0TIN-t] 0TF | 0SL | 00S SSy | 0ST | 0S€ [0SLT| DT-1D07/99adX
vel 81 | T-1091-€AA DT1-[DS1/79a9X
L11 ST [C-TNO09T-€dA 0091 | DT-rDSI/€€adx
LTI ST [T-TN09T-€dA 81 ¢ -8 0TC | 081 | 00T | ¥T | 009 DT-ID01/L $AdX
LO1 11 [¢-INO9T-€HA 09%1| DT-rDO1/T €adx
) [(MD=xlr i 000C-L'6116L/dD| () | (vt f (oo ) | (toroar )| (uereer) | (o) [ (oo ) | (ueren) | (uereet) f (o) | (o ) | (uereot) | (o) [ (o) £

EAIEE W Lo B | Wity | g [eo [poefpe-u{zalal a | u [vH|eH | H [ oH | 71 e

LN FHIELHE

REB R ARERAINF !

96



XBD Series Of Fire Composite Sample

g R

VBT HEIP. RSE

+=. RHRE

—. RHIRE

1. REGRIZARRENSRE, HEEKRMBHINE LG, EXEHFAFCERE
REHBE, ARAEREEIRRIGE;

2. BIREMEMEEHEZRFMESLEME, KEKEFEFRNLELRAKFEELAE
FEE1000mmA 7N F0. 07mm;

3. EM BB AREMERRzEETERBERL, FRELTTER, HEH
GEKTE; ARBRLEERRL, ITRHEERE, UBRED:

4, TRENRER, ERBEVEKEE (FiZS1000mm/)F0.07mm) , HWELIRE, %
BHlmLERd, BRIEEMES
FE$H

5. RAZELHHES R [E L
[, ZLBMmEE.

6. TERMALIT, A
JEE CanED .

7. EEEIFIREEE K
B (WNRATIKED

21l A
AEfle R
S e i
N CEE AR

BE¥R5EF

1. EIES D HBNERRAK (WNRATK , MEFHZXEZHAZE;

2. miEH, BERMNEEEETERH NEVHERHLETARE ;

3. XAE OB, FEahEl;

4. FHRSRAHETESAE. BaixH, BHLETERE, BITA®E) (CGREEEARBIE35

—_

WO, FHITALOM@DETRE. SHRHELRME, FTRFHAORKENR, @£
FIEIT

5. IRATABKERFREFMESN:

6. EEANEMLL, BIEEHER BT TE:

7. ERERE, REXER, SERIE, NTUER;

8. iBfTdREP, MAHMIERE. fkah. HFTLIKX. HKEFBIIOCEREER
n, MENRE,
9. 1FZ&R, FEXALOME, BYIKTEIR;

10, &S0 ME, FRITIENRELAK (WNRAIFTK) .

All the rights to alter technology documents reserved!

97



% XBDARFHFREGE A

=. REVY4EIF SR

- MEREIRTEER, EXREERIEREAR:

- RIESEIEHLES, FHEERESAER DA

. BRA&AMN RIS
 EFPNRBERE, HiE00, BFlEMHREHIRAKRTE:
- BHLFERF TR, Brlbdkikis;

v SR EBRRAGEER, —FER—IRIER.

v KIBESHA, RISONREEENE. Fif—R.

~N o o AW N =

M., 2 53FE

1. ZERCATHESRTE

(1) BEERINSA, RIEREIIFEEILE:;

(2) BEHPEFTETLEHHE, REREMEEHHEFTE:

() BEMHMNEFET S EEEKEK.

2. ERMFLASR

(D) B TESHERENTESMHA;

(2) BEHREATESMH. BABINERGEHFLNE. FIZSTEE;

(3) BRI E EEHTL.

3. RHIFEE

(D BT (FEME, AABEEMMERMNE) , FIREZESH, BRE
MiREZEMANE: BEERTESM, rRERER, ARKHE. #E. ERHRKKX
RATHAENMUE, REELIEHRE, TEMHRIZE,;

(2) ABRMTAKMERETHWAREH, B TRE (WH) £, 5=ESHE
7 3 B BR 1% s

(3) BTINE, FHEZTESH RS

(4) BHESHRENGRIAZE, HFEATAHE (WF) Lim;

(5) #rhiElsh st (SHE R EH AT ERKE,

(6) BFHhEAE (WME) EARESHK LR, K EFEINE, RBREPEINE.
SiREE. TIHNERKIERER, HirE;

(D #FER (4 . (5B . (6) WMPE, RAERERPEEE;

(8) BHAKEES LINERIZEEE, RERE, BEREANEP, FIZ4IBER®E
BEAHKESE L, BERERES, TRKIZEG;

(9) E_F3HKE, BimmHRk—EEAM L, FHEZHREENAE. & RS
FnEdRkEs, IrXHENRYERIEIZME, AIETIREETEANEFRIMERS, AR, FESTENL

98

REB R AREWAIRF !



XBD Series Of Fire Composite Sample

e

R

(10
4. FREGIFED

Y LRERMER, Rk DBLEE.

12 L EREINF G, BTE LR,
E: FERAIFREEREP N ENFTHMEENEIRS, DREZFHEXTREEREATEX

5. EEHIEFC

(1) RIS R

I, BEESH

HRITEBIFSHREBEATAES TIE,

BB AN L,

(2) IR RTEREE L;

(3) FISRMEAESHIERER . FALIRGHS,
(4) 1BERMhZRIFEREREL.

T A RE AR R A JIBLIpIRFS
FAHIKS Lo AKAEAR T8 G4 e i B Lo SRR BRI IR 5
A RARE R ZB S . (2. BB RN 2 FrEREE IR
SRHUK Ly HZKAE B s K 1o o i B R 7K %
%ﬁﬁﬁ%ﬁgﬁ 2+ TR TT I AN 5 2 A MU T 17 5

" ’ 3. B, 3. KA, P,
Lo R i K e B 2 NI Vi) O T
TEA LR 2 WEM BB 2 B R UA, |20 EHESURI L
3 BT RE . 3. WIEERUEHE

ELREE I SUD NS

Ol = W DN
P

 BURHR RS

AT AN AL 5
EESEINS

S \]f[i%ﬁj{;
NGRS S SUE P

Ol >~ W D —

v TR TR i 5

v IR i 7K s g M s

v KA, T ERP UM £

N AN PR

VPRI R e IR TR

RN RCH, BAEK.

wW Do

VPRI B
v R AR
v FuEER.

wW DN =

v SRR T AR
v PRI 5

v IR .

. VRR K, RRARHELT .

1. SRR 1. SRR S
T A 2. S HEHIAN R 2. FEIE A RO
RAEH RS 3. MR ) 3. PR E

4. AR AT BUR. |4, o R

1 AR AS 1. KR,
A 2. FE S MR 2. RRIE—H R

N A= N 777

All the rights to alter technology documents reserved!

99



ax

LA XBD RSB R & 1A

T=. RS

FENA K AR EE, SIS AL-AN 32 GBA43#MM. HREHZHRIEN
R, BFA-TUNNEEEEHRIM, HEhERAEES, FRRESER.

WMRIKFEATFTK, ARESHAFGTRRLEAVRIET, LAEBRALDDHFEEN
REK, BEEERESSHARRA. EMWMENRAFKE, XKAXTAESEW, NEELE
IKHERZ .

REIKRE: 3m3/h

REKES: AENTEEHIER2/3

REKERE: EiE25° C

RENIKKR: FEFRAFK

XBDIRFHIHFF R KRR E S, MRF, AHittE. REAR, MIEEEMATESK
B R, LURKI07205#/ 4040 AEiE. REENE, ERKEZEED RIESENGREHEE
T4EBR, FEEFF90° =120° .

. REHNEE

I

1. %R

2. BBl

3. BXihas, EXGhERE
4. [REE, HbRIRE
5. & (IRFEEREE

+E. THGM

1.RERE. 912, RTRE

2. XHEREOSHPMEZEERAES, FMERLEEIRTR). BERIRN, &
EANEHNTRERAME, SELHKMERFIENEK.

3. (NERERIES

100 REBRARE S AIF) !



QX . HSTEERERARA255S o
AWML, 400-002-6600 YR WM 5 A 7k !

LFi@eR http://www.kaiqguan.com.cn

YB/KAIQUAN XBD-20191211





